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África: .43, 221. 

Agricultura: 2, 16, 17, 33, 55, 57, 63, 
187, 245, 345, 371, 471,.

Agua: 39, 55, 187.

Agustinos: . 94, 388.

Alcalá: 99, 100, 101, 102, 103, 114, 
128, 133, 160, 273, 352, 363, 391, 
422, 436.

Alicante: 117, 156, 336.

Alimentaria y Gastronómica: 2, 146, 
245.

Americana: 11, 29, 56, 82, 94, 107, 
127, 190, 191, 221, 224, 231, 239, 
243, 256, 343, 369, 379, 380, 385, 
390, 396, 398, 411, 445, 447, 450, 
455, 461, 464, 465, 468.

Andalucía: 87, 174, 175, 209, 299, 
443.

Antigüedad Clásica: 72, 139, 144, 
148, 184, 187, 195, 204, 251, 254, 
308, 332, 344, 457, 458.

Antropología & Etnografía: 56, 87, 
110, 122, 132, 134, 153, 207, 231, 
256, 299, 316, 380, 465.

Índice Temático - C90

cada Tema enlaza con nuestra página web

Arábica: 227, 327, 463.

Aragón: 3, 21, 28, 30, 33, 34, 36, 37, 
38, 44, 49, 50, 51, 55, 60, 61, 62, 63, 
71, 72, 73, 91, 94, 96, 98, 123, 124, 
131, 135, 136, 137, 139, 151, 152, 
154, 155, 164, 170, 171, 178, 179, 
187, 188, 195, 203, 212, 213, 214, 
218, 222, 227, 228, 233, 234, 235, 
236, 237, 240, 244, 246, 258, 259, 
260, 261, 262, 263, 264, 265, 267, 
270, 276, 277, 281, 285, 286, 287, 
288, 291, 292, 302, 303, 304, 307, 
309, 311, 312, 316, 322, 323, 333, 
340, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 
351, 362, 374, 377, 384, 385, 386, 
387, 389, 391, 392, 393, 395, 402, 
403, 404, 405, 410, 423, 427, 431, 
436, 448, 449, 452, 453, 454, 470.

Archivística: 72, 189, 213, 221, 372, 
373, 389, 392.

Argelia: 61.

Argentina, Uruguay y Paraguay: 52, 
53, 54, 56, 122, 301, 385, 464, 465.

Arqueología: 49, 139.

Arte, Arquitectura, Urbanismo: 40, 
97, 104, 117, 159, 214, 223, 225, 300, 
374, 383, 384, 388, 428, 430.
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Artes y Oficios: 74, 367, 368, 369, 
388, 430.

Asia: 94, 134, 181.

Asturias: 64, 97, 140, 142, 164, 190, 
191, 204, 333, 342, 366, 367, 368, 
369, 370, 415, 416, 419.

Australia & Pacífico: 125, 193, 221, 
239, 312, 334, 343, 396, 397, 450.

Autógrafos: 56, 181, 238, 250.

Ávila: 32, 158, 249.
____________

Baleares: 177, 309.

Barcelona: 74, 75.

Benedictinos: 138, 140, 141, 142, 
331.

Bíblica: 48, 204, 215, 229, 331, 400.

Bibliográfica & Bibliofílica: 31, 43, 
84, 88, 138, 140, 141, 142, 162, 163, 
214, 222, 235, 250, 252, 253, 254, 
273, 304, 379, 383, 422.

Biográfica y Memorabilia: 36, 37, 44, 
60, 62, 97, 127, 164, 219, 223, 227, 
233, 246, 252, 263, 296, 297, 301, 
303, 304, 347, 359, 370, 384, 390, 
414, 431, 442, 469 .

Black Studies: 469.

Borbónica: 393.

Botánica: 16, 17, 95, 96, 256, 280.

Brasil: 56, 239.

Britannica: 11, 65, 92, 117, 119, 127, 
153, 163, 189, 199, 256, 277, 278, 
301, 339, 358, 406, 407, 408, 413, 
414, 435.

Burgos: 32, 69, 89, 90, 460, 461, 462.
____________

Cádiz: 34, 67, 68, 290.

Canadá: 256, 464, 465.

Canarias: 323, 324, 325, 326.

Cantabria: 104, 133, 189, 250, 252, 
253, 254, 444.

Carlismo: 85, 143, 170, 340, 415, 
416.

Carmelitana: 385, 386.

Carolea: 437.

Castilla y León: 25, 32, 34, 73, 82, 90, 
205, 206, 246, 286, 410, 419.

Cataluña: 2, 35, 38, 44, 74, 75, 76, 
77, 118, 143, 154, 202, 212, 309, 341, 
375, 451, 452, 453.

Catecismos: 217, 274, 413.

Cervantina: 99, 100, 101, 102, 103, 
114, 128, 133, 146, 160, 163, 273, 
341, 352, 363, 391, 422, 436.
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Ciencias Naturales: 59, 63, 96, 256, 
334, 429, 433.

Científicos españoles: 16, 17, 20, 39, 
40, 41, 60, 61, 62, 63, 95, 96, 124, 
140, 200, 201, 203, 230, 233, 234, 
235, 238, 250, 256, 312, 334, 346, 
347, 348, 349, 350, 376, 427, 433.

Cinema: 54.

Clásicos griegos y latinos: 194, 195, 
196, 197, 198, 251, 253, 282, 457, 
458, 459.

Constitucionalismo: 107, 209, 275, 
342, 378, 409, 426, 449.

Córdoba: 9, 10, 172, 173, 174, 175, 
221, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 
444.

Cuba: 224, 225, 239, 343, 353.

Cuenca: 340, 437.
____________

Chile: 398, 468.

China: 464, 465.
____________

Delitos y penas: 18, 19, 25, 118, 136, 
137, 167, 182, 243, 284, 292, 405.

Descubrimientos & Exploraciones: 
193, 239, 256, 334, 396, 397, 411, 
450, 468.

Diccionarios: 10, 11, 18, 35, 42, 57, 
66, 70, 83, 92, 97, 112, 113, 231, 242, 
293, 294, 295, 316, 377, 381.

Dominicos: . 176, 412, 460, 461
____________

Ecclesiastica: 37, 45, 46, 48, 84, 85, 
94, 109, 121, 144, 157, 158, 161, 
165, 166, 176, 206, 217, 245, 254, 
262, 268, 274, 283, 296, 302, 308, 
313, 332, 336, 344, 355, 356, 357, 
358, 359, 362, 373, 375, 390, 395, 
417, 418, 419, 423, 437, 455, 460.

Economía: 32, 33, 55, 73, 74, 75, 82, 
167, 171, 190, 191, 218, 245, 305, 
306, 345, 366, 367, 368, 369, 371, 
383, 409, 412, 430, 445, 451, 461.

Educacionalia: 12, 13, 14, 15, 50, 80, 
112, 129, 282, 349, 377, 454.

Epistolaria: 37, 339, 370, 372, 423, 
443, 444.

Eritrea: 463.

Erótica: 255.

Escolapios: 400.

España, Siglo(s) de Oro: 2, 9, 10, 18, 
19, 26, 27, 43, 72, 82, 87, 93, 102, 
104, 105, 108, 114, 117, 123, 127, 
128, 130, 135, 136, 137, 140, 146, 
152, 158, 161, 162, 167, 168, 172, 
173, 174, 175, 178, 179, 188, 189, 
202, 212, 214, 222, 223, 229, 232, 
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254, 255, 258, 259, 260, 261, 262, 
268, 269, 272, 277, 278, 281, 295, 
300, 305, 314, 315, 325, 327, 333, 
339, 341, 358, 359, 365, 372, 379, 
380, 388, 389, 390, 391, 397, 403, 
405, 412, 414, 421, 423, 430, 437, 
451, 453, 455, 460, 461, 462, 467, 
468.

España, Siglo XVIII: 12, 13, 15, 25, 
30, 31, 32, 33, 36, 37, 39, 40, 41, 46, 
50, 57, 76, 80, 95, 96, 106, 109, 113, 
126, 138, 140, 141, 142, 152, 158, 
165, 166, 169, 180, 182, 183, 190, 
191, 206, 211, 226, 230, 241, 254, 
263, 269, 289, 302, 303, 304, 328, 
334, 351, 366, 367, 368, 369, 370, 
376, 383, 384, 388, 389, 393, 433.

España, Siglo XIX: 3, 20, 23, 24, 25, 
29, 31, 34, 46, 51, 55, 57, 66, 70, 73, 
79, 84, 85, 91, 97, 106, 107, 118, 125, 
143, 145, 147, 151, 156, 164, 166, 
169, 170, 171, 180, 181, 182, 192, 
200, 201, 209, 210, 237, 238, 242, 
245, 247, 248, 249, 250, 254, 266, 
274, 275, 279, 280, 283, 284, 290, 
291, 296, 297, 310, 320, 323, 329, 
331, 336, 340, 343, 345, 360, 364, 
371, 381, 382, 395, 409, 415, 416, 
420, 425, 432, 438, 439, 440, 442, 
443, 444, 449, 451, 466, 470, 471.

España, Siglo XX: 5, 60, 62, 83, 159, 
199, 235, 251, 292, 297, 321, 375, 
378, 426, 454, 469.

Espionaje: 117, 199, 223.

Espiritualidad y Devocionalia: 12, 13, 
14, 22, 26, 27, 28, 30, 46, 69, 116, 
120, 130, 157, 161, 204, 205, 211, 
217, 254, 260, 261, 262, 267, 271, 
272, 274, 285, 286, 287, 288, 296, 
300, 313, 314, 315, 317, 325, 355, 
356, 357, 358, 359, 379, 385, 386, 
387, 395, 400, 413, 431, 448.

Esoterismos, hermetismos y otras 
filosofías: 111, 153, 229, 269, 283, 
308, 331, 344.

Extranjero (El) visto por los Españoles: 
61, 312.

Extremadura: 231, 359, 431, 471.
____________

Falangismo: 98.

Farmacia: 280, 360.

Filipinas: 134, 181, 193, 312, 343, 
353, 373, 398, 464.

Filología y Lexicografía: 9, 10, 11, 18, 
19, 21, 35, 42, 50, 66, 70, 71, 76, 83, 
92, 112, 113, 118, 134, 231, 242, 282, 
293, 294, 295, 316, 377, 381, 382, 
413, 434.

Filosofía: 64, 111, 118, 140, 153, 176, 
227, 228, 229, 251, 269, 283, 308, 
322, 331, 344.

Física: 15, 39, 140, 322, 424, 429.
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Flándrica & Paises Bajos: 1, 93, 112, 
117, 121, 127, 129, 130, 217, 223, 
374, 414, 456.

Fotografía: 428.

Francia: 3, 22, 36, 42, 58, 59, 76, 78, 
79, 81, 113, 115, 119, 120, 131, 176, 
177, 180, 183, 209, 216, 251, 257, 
266, 274, 278, 322, 330, 354, 364, 
375, 381, 399, 401, 424, 425, 428, 
429.

Franciscanos: 26, 27, 30, 161, 231, 
317, 336, 359, 433.

____________

Galicia: 92, 110, 140, 142, 144, 147, 
148, 160, 161, 198, 239, 308, 317, 
318, 319, 320, 321, 332, 344, 371, 
420.

Genealogía y Heráldica: 51, 75, 258, 
307, 403, 404.

Geografía: 1, 33, 193, 230, 239, 334, 
383, 396, 399, 411, 432.

Geología: 145.

Germánica: 117, 184, 185, 186, 192, 
208.

Gibraltar: 199.

Gitanos: 299.

Granada & Granatensia: 165, 202, 
207, 327, 369, 433.

Guadalajara: 365.

Guerra Civil Española: 98, 220, 469.
____________

Helvética: 409.

Historia de la Ciencia: 59, 95, 96, 
115, 124, 177, 194, 200, 201, 208, 
214, 233, 235, 257, 269, 346, 348, 
349, 350, 354, 424, 427, 433, 435.

Historia de las Ideas: 12, 13, 14, 30, 
37, 52, 64, 81, 84, 86, 106, 107, 111, 
118, 120, 124, 128, 129, 138, 140, 
141, 142, 144, 151, 153, 159, 160, 
161, 162, 165, 166, 176, 178, 179, 
182, 184, 192, 203, 206, 208, 225, 
227, 229, 235, 250, 251, 254, 257, 
260, 261, 262, 269, 283, 284, 308, 
322, 325, 332, 341, 342, 344, 349, 
363, 409, 411, 412, 426, 437, 440, 
455, 460, 461, 462.

Historiografía y fuentes: 3, 18, 19, 
25, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 38, 43, 44, 
47, 49, 51, 71, 72, 74, 75, 82, 94, 97, 
108, 110, 123, 125, 127, 135, 136, 
137, 139, 140, 141, 142, 144, 151, 
152, 154, 155, 156, 161, 162, 164, 
168, 180, 182, 183, 185, 187, 188, 
189, 190, 191, 199, 202, 204, 210, 
212, 213, 218, 222, 228, 232, 236, 
237, 240, 246, 250, 252, 254, 259, 
263, 264, 265, 268, 270, 271, 275, 
277, 279, 289, 302, 303, 304, 307, 
309, 311, 323, 327, 332, 333, 343, 
353, 354, 359, 362, 367, 368, 369, 
370, 372, 373, 380, 383, 389, 390, 
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392, 396, 397, 398, 403, 410, 411, 
414, 417, 418, 419, 421, 423, 425, 
430, 432, 437, 449, 450, 451, 452, 
453, 454, 455, 464, 465, 468, 469.

Humanismo: 16, 17, 90, 129, 130, 
254, 255, 293, 294, 295, 423, 460.

____________

Iconografía: 208, 300, 374.

Impresos del Siglo 16: 194, 258, 259, 
325, 412, 417.

Impresos del Siglo 17: 10, 112, 158, 
167, 178, 190, 217, 300, 306, 327, 
355, 405.

Impresos del Siglo 18: 1, 2, 12, 13, 
15, 16, 28, 30, 39, 40, 45, 47, 48, 50, 
74, 75, 76, 77, 80, 86, 93, 99, 109, 
113, 116, 121, 126, 131, 138, 140, 
141, 142, 158, 165, 168, 179, 184, 
185, 186, 191, 195, 196, 197, 205, 
211, 226, 229, 230, 241, 243, 274, 
276, 282, 293, 294, 305, 313, 322, 
328, 330, 351, 356, 357, 366, 367, 
368, 369, 376, 377, 393, 404, 418, 
435, 456, 457, 458, 463, 464, 465.

India: 413, 464, 465.

Infantilia: 78, 238, 330, 435.

Ingeniería: 39, 145, 187, 200, 201.

Inquisición: 84, 106, 260, 261, 262, 
269.

Institución Libre de Enseñanza: 309.

Irlanda: 6, 339.

Islámica: 228.

Italia: 36, 37, 43, 44, 45, 46, 56, 85, 
86, 148, 165, 166, 183, 196, 197, 
198, 255, 302, 317, 334, 423, 453, 
459.

____________

Jaén: 430.

Jardinería & Floricultura: 16, 17.

Jesuítica: 14, 15, 134, 178, 179, 189, 
196, 205, 206, 208, 257, 300, 302, 
303, 314, 315, 355, 356, 357, 358, 
359, 377, 413, 455, 463, 464, 465.

Judaica: 38, 43, 49, 89, 90, 111, 192, 
318, 352.

Juegos: 87, 429.

Jurídica & Historia del Derecho: 23, 
25, 34, 45, 47, 51, 71, 91, 93, 109, 
121, 123, 126, 131, 136, 137, 152, 
154, 155, 158, 167, 168, 182, 184, 
185, 186, 190, 191, 209, 212, 213, 
218, 226, 236, 240, 241, 243, 244, 
258, 259, 263, 264, 265, 268, 275, 
276, 279, 284, 289, 291, 292, 305, 
306, 309, 310, 311, 341, 342, 367, 
368, 369, 378, 389, 392, 393, 404, 
405, 409, 410, 412, 417, 418, 426, 
449, 456, 460, 461, 462.

____________
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Libros Ilustrados: 39, 40, 56, 59, 95, 
96, 99, 100, 101, 133, 157, 169, 210, 
296, 425, 432, 466.

Literatura Hispánica: 4, 5, 6, 7, 8, 18, 
19, 21, 22, 24, 26, 27, 29, 67, 68, 76, 
77, 87, 89, 99, 100, 101, 102, 103, 
105, 107, 108, 114, 122, 128, 133, 
135, 146, 147, 149, 150, 160, 163, 
170, 172, 173, 174, 175, 178, 179, 
180, 181, 202, 205, 206, 215, 219, 
220, 247, 248, 250, 251, 254, 255, 
271, 272, 273, 278, 281, 297, 298, 
299, 313, 314, 315, 317, 318, 319, 
320, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 
329, 336, 340, 341, 347, 351, 361, 
363, 365, 379, 391, 393, 402, 406, 
415, 416, 421, 422, 436, 438, 439, 
440, 441, 442, 443, 444, 466, 467, 
470.

Literatura Hispanoamericana: 52, 53, 
54, 224, 225, 301, 445, 446, 447.

Literatura y Lengua Catalana: 2, 35.

Literaturas Extranjeras trad. Español: 
12, 13, 14, 29, 58, 65, 76, 80, 81, 86, 
119, 129, 130, 198, 255, 278, 322, 
325, 337, 338, 352, 406, 407, 408.

____________

Madrid & Matritensia: 20, 43, 57, 
99, 100, 101, 102, 103, 114, 116, 128, 
133, 145, 146, 160, 161, 169, 198, 
212, 229, 230, 238, 241, 248, 268, 
273, 297, 298, 299, 300, 320, 323, 
325, 326, 329, 339, 352, 363, 365, 
372, 376, 388, 391, 422, 436.

Málaga: 9, 10, 200, 201, 374.

Mapas: 1, 145, 188, 221, 230, 232, 
239, 383, 396, 399, 411, 432.

Mariana & Mariológica: 28, 272, 
288, 386, 448.

Marruecos & Nordafricana: 43, 61, 
199.

Masonería: 165, 166, 181, 254.

Matemática: 41, 322.

Medicina: 20, 78, 79, 115, 140, 177, 
194, 195, 203, 207, 216, 234, 235, 
238, 249, 266, 280, 295, 330, 346, 
348, 349, 350, 354, 360, 364, 376, 
401, 427, 435.

Medievalia: 21, 22, 34, 35, 38, 44, 49, 
71, 72, 74, 75, 89, 90, 155, 168, 212, 
213, 215, 218, 219, 227, 228, 246, 
251, 254, 255, 265, 270, 271, 309, 
362, 392, 393, 403, 410, 419, 451, 
452, 453.

Metrología: 73, 171, 371, 471.

México: 24, 229, 231, 239, 256, 313, 
379, 390, 398.

Miel: 16.

Militaria: 3, 290, 353.

Moriscos: 43, 202, 327, 380, 414.
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Movimientos sociales y políticos: 98, 
164, 166, 222, 254, 333, 445.

Mujer: 20, 69, 79, 133, 149, 150, 219, 
220, 246, 266, 301, 317, 318, 319, 
320, 330.

Murcia: 108, 211, 327.

Música: 110, 132.
____________

Napoleónica: 3, 274, 425.

Naútica & Navegación y Puertos: 43, 
189, 190, 191, 193, 239, 334, 339, 
397, 398, 411, 450.

Navarra: 120, 126, 206, 218, 313, 
323, 379, 390, 392, 410.

Numismática: 171.
____________

Oceanografía: 60, 62.

Órdenes Militares: 43, 270, 307, 362.

Oro y Metales Preciosos: 82.
____________

Palencia: 82, 210, 249.

Paleografía: 72.

Paleontología: 145, 433.

Peninsular War: 3, 31, 290.

Periodismo & Periodistas: 85, 135, 
181, 321, 328, 415, 416.

Perú: 239, 398, 445, 446, 447, 468.

Pesca: 6.

Picaresca: 19, 467.

Piratas: 43.

Pirenaica: 131, 276, 392, 403.

Poesía: 8, 22, 35, 52, 53, 65, 67, 68, 
105, 122, 149, 150, 172, 173, 174, 
175, 196, 197, 198, 224, 272, 281, 
282, 338, 442, 447, 457, 458, 459, 
470.

Política Exterior y Diplomacia: 1, 24, 
36, 37, 93, 109, 117, 125, 127, 183, 
189, 199, 223, 256, 277, 302, 304, 
339, 353, 375, 414, 423, 426.

Portugal: 12, 13, 14, 15, 111, 138, 
147, 202, 325, 397, 413.

Propaganda: 166, 192.

Psiquiatría & Psicología: 203, 346.

Puerto Rico: 343, 353.
 ____________

Química: 280, 360, 429.
____________

Reforma: 217, 437, 455.
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Revistas: 95, 96, 245, 247.

Rioja (La): 64, 219, 220, 280.

Russica: 445.
____________

Sahara: 61.

Salamanca: 245, 417, 418.

Satírica: 107, 206, 328.

Seda: 16.

Segovia: 32, 400, 412.

Sevilla: 87, 105, 130, 258, 293, 294, 
310, 398, 406.

Sicilia: 423.

Soria: 32.
____________

Tanatografía: 147, 336.

Transportes: 420.

Tauromaquia: 87, 88, 169, 298, 299, 
321, 372, 421.

Teatro & Escénica: 324, 326, 406, 
407, 408, 421.

Tecnología & Historia Industrial: 39, 
40, 104, 187, 200, 201, 366, 367, 368, 
369, 424, 428.

Teología: 257, 322, 412.

Tierra Santa: 215.

Toledo & La Mancha: 10, 16, 17, 26, 
27, 69, 84, 85, 167, 314, 315, 355, 
358, 388, 391.

Turquía: 43.
____________

Ussiana: 209, 239, 337, 338, 343, 
353, 464, 469.

____________

Valencia & Levantina: 47, 50, 58, 
95, 96, 212, 234, 243, 309, 328, 336, 
381, 382, 423, 431, 452.

Valladolid: 24, 93, 305, 306, 325.

Vasconiana: 4, 5, 6, 7, 8, 31, 106, 107, 
126, 131, 149, 150, 302, 303, 339, 
376, 378, 434.

Venezuela: 42.

Viajes: 29, 56, 61, 119, 135, 148, 193, 
215, 248, 312, 320, 334, 393, 411, 
420, 463, 464.

Vino & Viticultura: 2.
____________

W.W.II (Segunda Guerra Mundial): 
199.

____________
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Venezuela: 146, 331, 420.

Zoología & Veterinaria: 59.
____________
____________
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Catálogo 90

Una selección de libros
Antiguos y Modernos, Raros y Curiosos

cada Título enlaza con nuestra página web



1111 AEFFERDEN, FRANCISCO  DE (1653-1709).
El Atlas abreviado ó Compendiosa geographia del mundo antiguo y nuevo, conforme a las ultimas Pazes
Generales del Haya.

1111555500000000    €€€€

Amberes, por Juan Bautista Verdussen, 1725.  4to. menor: frontispicio alegórico grabado, 4 hojas, 230 pp., 1 h. y 43
mapas plegados, dibujados por Jan Peeters y grabados por Jacobus Harrewijn. Buen ejemplar.  Encuadernación de
época, en pergamino a la romana con correíllas.

2222 AGUSTÍ, MIQUEL  (1560-1630).
Libro de los secretos de Agricultura, Casa de campo y Pastoril. Traducido de lengua catalana en castellano por
fray Miguel Agustin ... que el mismo autor sacó á luz el año de 1717 [sic, por 1617] ; y ahora con addicion del
quinto libro y otras curiosidades y un vocabulario de seis lenguas.

333377775555    €€€€

Barcelona, en la imprenta de Juan Piferrer, 1722.  4to.; 6 hojas,  508 pp.. Con  25 grabados xilográficos entre el texto.
Encuadernación en piel, de la época.

3333 ALCAIDE IBIECA, AGUSTÍN.
Historia de los Dos Sitios que pusieron a Zaragoza en los años de 1808 y 1809 las tropas de Napoleón.
Reproducción facsímil de la edición de Madrid - Zaragoza, 1830 - 1834.

77770000    €€€€

Zaragoza, Diputación General de Aragón, 1988.  Cuatro volúmenes en 4to.; XIV-355 pp. + 6 hs., 354 pp. +  224 pp. y
un plano plegado + 98 pp.  Cubiertas originales. Estuche en tela.

4444 ALDECOA, IGNACIO .
Con el viento solano. Novela.

33330000    €€€€

Barcelona, Editorial Planeta, 1956.  4to.; 273 pp., 1 h. Primera edición.  Encuadernación original en tela.

5555 ALDECOA, IGNACIO .
El fulgor y la sangre. Novela.

33336666    €€€€

Barcelona, Editorial Planeta, 1954.  4to.; 362 pp., 1 h. Primera edición.  Encuadernación original en tela.

6666 ALDECOA, IGNACIO .
Gran Sol. Novela.

33336666    €€€€

Barcelona, Editorial Noguer, 1957.  4to.; 208 pp., 3 hs. Primera edición.  Encuadernación original en tela.

luis
rep titulo
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7777 ALDECOA, IGNACIO .
Pájaros y espantapájaros.

22222222    €€€€

Madrid, Editorial Bullón, 1963.  4to. menor; 139 pp., 2 hs.  Cubiertas originales, con un un dibujo de Julián Grau-Santos.

8888 ALDECOA, IGNACIO .
Todavía la vida (1947) y Libro de las algas (1949).

66660000    €€€€

Vitoria, Diputación Foral de Álava, 1981.  4to.; 91 pp., 1 h. Con dos láminas retrato.  Cubiertas originales.

9999 ALDRETE, BERNARDO  DE.
Del Orígen y Principio de la Lengua Castellana ò Romance que oi se usa en España. I: Reproducción facsimilar de
la edición de Roma, Carlo Wllielto, 1606. II: Ideas linguísticas de Aldrete.Edición y estudio de Lidio Nieto
Jimémez.

77770000    €€€€

Madrid, CSIC, 1972-1975 (Clásicos Hispánicos).  Dos volúmenes en 4to. mayor; 371 pp. y 414 pp.  Cubiertas originales.

11110000 ALDRETE, BERNARDO  DE. Y COVARRUBIAS, SEBASTIÁN DE.
Del origen y principio de la Lengua Castellana, ó Romance que oy se usa en España. (Seguido de:) Parte Primera
y Parte Segunda del Tesoro de la Lengua Castellana o Española. Añadido por el Padre Benito Remigio Noydens.
Al Señor Don Gregorio Altamirano Portocarrero, Contador Mayor de la Orden y Cavalleria de Alcantara.

2222888800000000    €€€€

Madrid, por Melchor Sanchez, a costa de Gabriel de León, 1674 (1673 para la segunda parte de la obra de
Covarrubias).  Tres tomos en un volumen en folio; 4 hojas, 89 folios, 1 hoja + 6 hojas, 275 folios (en realidad 267
folios, ya que hay saltos y repeticiones en la numeración), 1 hoja + 213 folios, 2 hojas. Portadas propias para cada
obra. Impresión a dos columnas. Excelente ejemplar.  Encuadernación de época en pergamino con correillas.

11111111 ALFARO, RICARDO  J.
Diccionario de Anglicismos. Segunda edición, aumentada.

22228888    €€€€

Madrid, Gredos, 1970.  4to. mayor; 520 pp. Impresión a doble columna.  Cubiertas originales.

11112222 ALMEIDA, TEODORO DE (1722-1803).
El Hombre Feliz, independiente del Mundo y de la Fortuna, ó Arte de vivir contento en qualesquier trabajos de la
vida. Dedicado a la Serenisima Señora Infanta Doña Carlota Joachina. Obra traducida por Don Joseph Francisco
Monserrate y Urbina.

222200000000    €€€€

Primera edición española, publicada sin láminas, de esta significativa obra que, en palabras del traductor en su dedicatoria a la
Infanta Carlota Joaquina, «hace oir a todos la voz de la razón ilustrada con los principios de la religión».  La obra que, en
definitiva, constituye la fórmula ideal para no mostrar demasiado el plumero en tiempo de luces en derredor.

Madrid, por Don Joachîm Ibarra, 1783.  Tres volúmenes en 4to. menor; XXVIII-280 pp. + 2 hs., 303 pp. + 2 hs., 304 pp.
Encuadernación uniforme de la época, en piel marbreada con lomera ornada y tejuelo.
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11113333 ALMEIDA, TEODORO DE.
El Hombre Feliz, independiente del Mundo y de la Fortuna, ó Arte de vivir contento en qualesquier trabajos de la
vida. Corregida y aumentada con Notas y Estampas por el Padre Don Teodoro de Almeyda. Traducida y exornada
con un Compendio histórico, un Mapa geográfico y otras Notas por el Doctor Don Benito Estaun de Riol.

111188880000    €€€€

Madrid, en la Imprenta Real, 1790.  Tres volúmenes en 8vo.; frontispicio y lámina, CIII-290 pp. + 309 pp. + 416 pp.,
Con 24 láminas grabadas en cobre por Muntaner, Brieva, Fabregat y Gamborino sobre dibujos de Manuel de la Cruz
y Maella; más un mapa plegado, dibujado por Juan de la Cruz.  Encuadernación uniforme, de época, en piel con
lomera ornada.

11114444 ALMEIDA, TEODORO DE.
El Hombre Feliz, independiente del Mundo y de la Fortuna, ó Arte de vivir contento en todos los trabajos de la
vida. Nueva traducción mejorada en el estilo y en los versos por el Padre Don Francisco Vázquez, con las notas
del autor y estampas.

111166660000    €€€€

Madrid, Imprenta de Villalpando, 1806.  Cuatro tomos en un volúmen en 8vo.; LII-258 pp. + 324 pp. + 288 pp. + 284
pp., y 25 láminas grabadas en cobre por J. G. Navia, N. Cobo y M. Navarro.  Encuadernación moderna en media tela.

11115555 ALMEIDA, TEODORO DE.
Física Experimental e Instituciones de la Natural Filosofía. Traducidas al castellano por F. G. P. Tomo Primero
[Único publicado].

111133330000    €€€€

Madrid, en la Imprenta Real, 1790.  4to. menor; 6 hs., 346 pp. y 7 láminas plegadas.  Un raro e interesante ejemplar
de trabajo, de la época, con numerosas acotaciones manuscritas, en los márgenes e incluso en hojas blancas
añadidas y encartadas.  Encuadernación en piel, de época, fatigada.

11116666 ALONSO DE HERRERA, GABRIEL ., ET ALII .
Agricultura general que trata de la labranza del campo y sus particularidades, crianza de animales, propriedades
[sic] de las plantas que en ella se contienen. Compuesta por ..., y los demas autores que hasta agora han escrito
desta materia.

444477775555    €€€€

Contiene, en paginación continuada a la obra de Herrera: Juan de Valverde Arrieta: Despertador que trata de la gran fertilidad,
riquezas ..., que España solia tener; Diego Gutierrez de Salinas: Discursos del Pan y del Vino. Reducido a sumario; Gonzalo de las
Casas: Arte nuevo para criar Seda; Luis Méndez de Torres:  Tratado de la cultivación y cura de las Colmenas, y Gregorio de los
Ríos:  Agricultura de Jardines. Primera y Segunda parte.

Madrid, por Don Antonio de Sancha, 1777.  Folio; 4 hojas, 494 pp., 5 hojas. Impresión a dos columnas. Ejemplar
afectado por la humedad, con pérdida de palabras en la parte superior de las primeras hojas y hasta la página 9, y
desde la página 490 al final.  Rastros antiguos de humedad en el tercio superior del libro.  Encuadernación de época
en pergamino, con pérdidas en el margen inferior y superior de los planos.

11117777 ALONSO DE HERRERA, GABRIEL .
Obra de Agricultura. Edición y estudio preliminar por José Urbano Martinez Carreras.

99990000    €€€€

Madrid, Atlas, 1970 [«Biblioteca de Autores Españoles»].  4to. mayor; C-407 pp. Impresión a doble columna.
Encuadernación en pasta española, con tejuelo.
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11118888 ALONSO HERNÁNDEZ, JOSÉ LUIS .
Léxico del Marginalismo del Siglo de Oro.

111133330000    €€€€

Salamanca, Universidad, 1977.  4to. mayor; XXXV pp., 803 pp. Impresión a doble columna.  Cubiertas originales.

11119999 ALONSO HERNÁNDEZ, JOSÉ LUIS .
El lenguaje de los maleantes españoles en los siglos XVI y XVII: la Germanía. Introducción al léxico del marginalismo.

33336666    €€€€

Salamanca, Universidad, 1979.  4to.; 320 pp. y dos estados plegados.  Cubiertas originales.

22220000 ALONSO Y RUBIO, FRANCISCO .
Clínica Tocológica. Hechos de distocia observados en la practica civil desde el año 1848 a 1862.

77775555    €€€€

Madrid, Imprenta de Manuel de Rojas, 1862.  4to.; XV-268 pp., 1 h.  Cubiertas provisionales en cartulina.

22221111 ALVAR, MANUEL .
Miscelánea de Estudios Medievales. [I: Literatura Española de los Siglos XIII al XV. Historia y Crítica.  II: Lengua
Española en los Siglos XIII al XV].

77770000    €€€€

Zaragoza, Diputación General de Aragón, 1990.  Dos volúmenes en 4to. mayor cuadrado; 330 pp. y  222 pp.
Cubiertas originales.

22222222 ALVAR, MANUEL  (ED.).
Vida de Santa María Egipciaca. Estudios, vocabulario, edición de los textos.

55550000    €€€€

Madrid, CSIC, 1970 - 1972 (Clásicos Hispánicos).  Dos volúmenes en 4to. mayor; XXIII pp.329 pp. y 47 reproducciones
de pinturas en 35 láminas fuera de texto + 446 pp., las últimas cincuenta y tres con la reproducción fotográfica del
manuscrito escurialense III-K-4.  Cubiertas originales.

22223333 ALVARADO Y DE LA PEÑA, SANTIAGO DE.
Cartilla real novísima teórico-práctica ó sea Manual de escribanos, abogados, procuradores y curiales principiantes.

66660000    €€€€

Madrid, Oficina de Julian Viana Razola, 1836.  Dos volúmenes en 8vo.; 498 pp. y 414 pp.  Encuadernación uniforme
en piel con tejuelos, de la época.

22224444 ÁLVAREZ, MIGUEL DE LOS  SANTOS.
Exposición dirigida a las Cortes por Don ..., Enviado Extraordinario y Ministro Plenipotenciario que ha sido de
S.M. en México.

33334444    €€€€

Madrid, Imprenta de Don Antonio Aoiz, 1859.  4to.; 86 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.
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22225555 ÁLVAREZ POSADILLA, JUAN.
Practica criminal por principios, ó Modo y forma de instruir los procesos criminales de las causas de oficio de
justicia contra los abusos introducidos. Tercera edición.

222255550000    €€€€

Madrid, Imprenta que fue de Garcia, 1815.  Tres volúmenes en 4to.; 2 hojas, XII pp., 400 pp. + 1 hoja, XIV pp., 496 pp.
+ XXVIII pp., 492 pp.  Encuadernación uniforme en piel, con lomeras ornadas y tejuelos.

22226666 ÁNGELES, JUAN DE LOS  (1536-1609).
Obras Místicas. Parte Primera: Triunfos del amor de Dios; Diálogos de la Conquista del Reino de Dios; Manual de
Vida Perfecta; Lucha espiritual y amorosa entre Dios y el alma; Tratado de los soberanos misterios de la Misa; De
cómo el alma ha de traer siempre a Dios presente delante de sí.; Libro primero del Vergel del ánima religiosa.
Parte Segunda: Consideraciones sobre el Cantar de los Cantares de Salomón. Anotadas y precedidas de una
Introducción Bio-bibliográfica de Fray Jaime Sala.

222200000000    €€€€

Madrid, Casa Editorial Bailly-Baillière, 1912 - 1917 (“Nueva Biblioteca de Autores Españoles”).  Dos volúmenes en
4to. mayor; 2 hs., LXVII pp., 574 pp. y XV pp., 527 pp. Impresión a doble columna.  Encuadernación en media piel, de
época, para el tomo primero y cubiertas editoriales para el tomo segundo.

22227777 ÁNGELES, JUAN DE LOS .
Diálogos de la Conquista del Reino de Dios. Con un prólogo del Padre Miguel Mir.

33338888    €€€€

Madrid, Nueva Librería e Imprenta de San José, 1885.  8vo.; XXVI pp., 412 pp.  Encuadernación original en tela estampada.

22228888 ANZANO, JOSÉ ANTONIO .
Devoto novenario que para anual culto y obsequio de la Asunción Gloriosa de María Santísima consagra a la
misma reyna el Capítulo Eclesiástico de la Iglesia Parrochial y Patrimonial del Glorioso Apostol San Andres de la
Ciudad de Teruel.

33330000    €€€€

Zaragoza, por la Viuda de Joseph Fort, 1771.  8vo.; 56 pp. Ejemplar sin lámina.  Cubiertas mudas en cartulina.

22229999 [ARAGO, JACQUES].
Aventuras histórico-novelescas de un Viajero relatadas por él mismo.

333300000000    €€€€

Madrid, Imprenta de Ayguals de Izco Hermanos, 1859.  4to.; 636 pp., 2 hojas. Con 33 láminas litográficas fuera de
texto, diez de ellas impresas sobre papel rosa de calidad.  Encuadernación de la época en media piel, con lomera
gofrada.

33330000 ARBIOL, FRAY  ANTONIO (1651-1726).
Desengaños Mysticos a las almas detenidas, ó engañadas, en el Camino de la Perfección. Discurrense las mas
principales causas y razones porque siendo tantas las personas que tratan de Oracion Mental, son tan pocas las
que llegan a ser perfectas. Se descubren los daños y se aplican convenientes remedios para que lo que se
trabaja en el camino espiritual, aunque sea poco, vaya seguro y se libren las Almas de los perniciosos errores de
Molinos.

222255550000    €€€€

Madrid, por Thomas Rodriguez, 1724.  4to.; 8 hs., 568 pp. (i.e. 558), 13 hs., las cuatro últimas con «Libros y
Proposiciones que se han condenado en Roma, dia 8 de Septiembre de este año de 1713». Error de paginación, de la
pp. 328 pasa a la pp. 339.  Encuadernación de época en pergamino.

http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ALVAREZ%20POSADILLA&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ANGELES&titulo=Triunfos%20amor&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ANGELES&titulo=Conquista%20Mir&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ANZANO&titulo=novenario&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ARAGO&titulo=Viajero&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ARBIOL&titulo=Mysticos&catalogo=C90


33331111 ARTOLA, MIGUEL.
Los Orígenes de la España Contemporánea.

55550000    €€€€

Madrid, Instituto de Estudios Políticos, 1975-1976.  Dos volúmenes en 4to; 746 pp. y tres mapas plegados + 684 pp.
Cubiertas originales.

33332222 ARTOLA, MIGUEL [EDITOR].
La España del Antiguo Regimen. III: Castilla la Vieja. Estudios históricos editados por Miguel Artola. [Textos de
María Pilar Calonge Matellanes, Eugenio García Zarza y María Elena Rodríguez Sánchez].

33330000    €€€€

Salamanca, 1967 [«Acta Salmanticensia»].  4to. mayor; 142 pp., 2 hs. y 45 mapas a doble página, encartados aparte
Cubiertas originales.

33333333 ASSO Y DEL RIO, IGNACIO  JORDÁN DE.
Historia de la Economía Política de Aragón.

777700000000    €€€€

Zaragoza por Francisco Magallon, 1798.  4to. menor; 508 pp. Manchas antiguas de humedad.  Encuadernación del
siglo XIX en media piel, con lomera ornada.

33334444 ASSO Y DEL RIO, IGNACIO  JORDÁN DE. Y MANUEL Y RODRIGUEZ, MIGUEL DE.
Instituciones del Derecho Civil de Castilla que escribieron los Doctores Asso y Manuel. Enmendadas, ilustradas y
añadidas conforme a la Real Orden de 5 de Octubre de 1802, por el Doctor Don Joaquín María Palacios, Colegial
Huesped en el Imperial Mayor de Santiago y Catedrático de Prima de Leyes del Reyno de la Universidad de
Huesca. Séptima edición. Primera ilustrada.

111188880000    €€€€

Madrid, Imprenta de Tomás Alban, calle de la Bola, se hallará en la Librería de Campo, calle de Alcalá, 1806.  Dos
volúmenes en 4to.; 10 hojas., CXLI pp., 242 pp. + 2 hojas,  361 pp.  Encuadernación uniforme en pergamino, de la
época.

33335555 AVERÇÓ, LUIS  DE.
Torcimany. Tratado retórico gramatical y diccionario de rimas, Siglos XIV y XV. Transcripción, introducción e
índices por José María Casas Homs. Nota preliminar por Jorge Rubió Balaguer.

44448888    €€€€

Barcelona, Instituto Miguel de Cervantes, Sección de Literatura Catalana, 1956.  Dos volúmenes en 4to. mayor; XCVI
pp., 330 pp. y 3 hs., 449 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

33336666 AZARA, JOSÉ NICOLÁS  DE.
Memorias del ilustrado aragonés José Nicolás de Azara. Edición y estudio de Gabriel Sánchez Espinosa.

22221111    €€€€

Zaragoza, IFC, 2000.  4to.; 438 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

33337777 AZARA, JOSÉ NICOLÁS  DE.
Correspondencia confidencial con Manuel de Roda (Roma, 1768 - 1780). Introducción, edición y notas de Gabriel
Sánchez Espinosa.

88888888    €€€€

Zaragoza, IFC, 2024.  Dos volúmenes en 4to.; 776 pp. y 688 pp.  Cubiertas originales.

http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ARTOLA&titulo=Origenes&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ARTOLA&titulo=Antiguo%20Regimen&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autorASSO=&titulo=Economia%20Politica&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ASSO&titulo=Instituciones&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=AVERCO&titulo=Tratado&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=AZARA&titulo=Memorias&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=AZARA&titulo=Correspondencia&catalogo=C90


33338888 BAER, FRITZ (YITZHAK).
Historia de los Judíos en la Corona de Aragón durante los Siglos XIII y XIV. Traducción por Antón Sanmartin Rivera.

22226666    €€€€

Zaragoza, DGA, 1985.  4to. menor; 252 pp.  Cubiertas originales.

33339999 BAILS, BENITO.
Elementos de Matemática. Tomo V: Elementos de Hydrodinámica.

222255550000    €€€€

Madrid, por Don Joaquin Ibarra, 1780.  4to; 2 hojas, XLIV pp., 604 pp. y 18 láminas plegadas.  Encuadernación
moderna en media piel con puntas y tejuelo.

44440000 BAILS, BENITO.
Elementos de Matemática. Tomo IX. Parte I: que trata de la Arquitectura Civil.

444477775555    €€€€

Madrid, por Don Joachin Ibarra, 1783.  4to. mayor; 2 hs., VI pp., 888 pp. y 63 láminas plegadas, grabadas por
Nemesio López Saavedra, José Muntaner, Rodríguez y J.F. Giraldo.   Encuadernación moderna en media piel con
puntas y tejuelo.

44441111 BAILS, BENITO.
Principios de Matemática de la Real Academia de San Fernando. Tomo I. Quarta edicion, añadida.

111133330000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de la Hija de Don Joaquin Ibarra, 1805.  4to.; portada, X pp., 516 pp. y 21 láminas plegadas.
Ejemplar con mancha de grasa en el tercio inferior de portada y veinte primeras páginas, y alguna marca puntual de
humedad lateral . Por lo demas, ejemplar limpio, con amplios márgenes blancos y sin desbarbar.  Encuadernación
moderna en media piel con puntas, ruedas doradas y lomera ornada.

44442222 BARALT, RAFAEL MARÍA .
Diccionario de Galicismos, ó sea, De las Voces, Locuciones y Frases de la Lengua Francesa que han introducido en
el Habla Castellana Moderna, con el juicio crítico de las que deben adoptarse y la equivalencia castiza de las que
no se hallan en este caso. Con un prólogo de Don Juan Eugenio Hartzenbusch. Segunda edición.

111133330000    €€€€

Madrid, Librería de Leocadio López [y] Caracas, Rojas Hermanos Libreros Editores, 1890.  4to. mayor; XXI-627 pp.
Encuadernación en piel marbreada, de la época, con nervios y tejuelos.

44443333 BAUER Y LANDAUER, IGNACIO .
Papeles de mi archivo. Relaciones de África. Tomos V y VI: Los turcos en el Mediterráneo. Recopiladas por ...

111144440000    €€€€

Madrid, Editorial Ibero-Africano-Americana, s.a. (1923) [“Biblioteca Hispano Marroquí”].  Dos volúmenes en 4to.
mayor; XV pp., 329 pp. y XX pp., 359 pp. Puntos de acidez.  Cubiertas originales fatigadas. Ejemplar falto de lomera.

44444444 BECCADELLI, ANTONIO  [«IL PANORMITA», 1394-1471].
Libro de los Dichos y Hechos elegantes y graciosos del Sabio Rey Don Alonso de Aragón: según la traducción del
Bachiller Juan de Molina.  Edición facsimil de la impresa en Zaragoza, 1552. Edición a cargo de Alberto Montaner
Frutos y coordinada por Guillermo Redondo Veintemillas y Esteban Sarasa Sanchez.

22222222    €€€€

Zaragoza, Cortes de Aragón, 1997.  4to.; 92 pp., 136 folios, 2 hs. y 2 láminas en color.  Cubiertas originales.
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44445555 BENEDICTO XIV, PAPA , (PROSPERO LORENZO LAMBERTINI, 1675-1758).
Sanctissimi Domini Nostri Benedicti Papae XIV De Synodo Dioecesana libri tredecim in duos tomos distributi.
Tomus Secundus [de 2].

111188880000    €€€€

Roma: Romae, typis S. Michaelis ad Ripam, apud Paulum Junchi haeredem, prostant Matriti, apud Angelum
Corradum, 1767.  4to. mayor; portada impresa en rojo y negro, de la que se ha recortado la linea donde aparecía
“Tomus Secundus”, 335 pp., 60 pp. Taladros de polilla en el cajo blanco de algunas páginas sin afectar al texto.
Impresión a doble columna.  Encuadernación de época en pergamino a la romana.

44446666 BENEDICTO XIV, PAPA , PROSPERO LORENZO LAMBERTINI.
Práctica escrupulosa del Sacramento de la Penitencia, en orden a la Doctrina del Solicitante y del Cómplice,
contenida en las Bulas «Sacramentum Pœnitentiae» y «Apostolici Muneris Partes» del Santísimo Padre Benedicto
XIV. Cuyas dos Bulas se dan aquí en latín y castellano, ilustradas con resoluciones teologico-morales. [Traducción
de osé Miguel de Alea Abadía].

77770000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Don José del Collado, 1805.  4to. menor; 4 hs., 155 pp.  Encuadernación en piel de la época.

44447777 BERNI Y CATALÁ, JOSÉ.
Apuntamientos sobre las Leyes de Partida al tenor de leyes recopiladas, autos acordados, autores españoles y
practica moderna.

1111555500000000    €€€€

Valencia, por los Herederos de Geronimo Conejos, 1759.  Ocho tomos en tres volúmenes en Folio; 10 hojas, 204 pp., y
dos láminas grabadas por Tomás Planes, escudo de España y retrato de Fernando VI, 2 hojas, 188 pp. + 2 hojas, 261
pp., 2 hojas, 98 pp., 2 hojas, 130 pp. Con dos láminas grabadas: árboles de consanguinidad y de afinidad + 2 hojas,
100 pp., 2 hojas, 131 pp. y 2 hojas, 201 pp. para los Índices. Portadas independientes para cada tomo. Impresión a
doble columna.  Encuadernación uniforme, de época, en pergamino. Correíllas.

44448888 BIBLIA.
Biblia Sacra vulgatae editionis. Annotationibus à Jo. Baptista du Hamel. Accedunt libelli duo Francisci Lucae
Brugensis de Romanis correctionibus et Josephi Blanchini tres dissertationes Biblicae. Pars altera.

222200000000    €€€€

Venezia: Venetiis, ex Typographia Belleoniana, 1797.  Folio; 722 pp., 54 pp. Impresión a doble columna.
Encuadernación de época en pergamino.

44449999 BLASCO MARTINEZ, ASUNCIÓN .
Los judíos de Zaragoza y los baños. El baño público, o del Rey, y el ritual, baño frío o micvé.

11117777    €€€€

Zaragoza, IFC, 2023.  4to.; 220 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

55550000 BOIL Y VALERO, GREGORIO .
Fragmentos gramaticales segun el orden y estilos de las aulas públicas de la ciudad de Teruel. Ilustrado con
varias notas y curiosas reflexiones muy utiles, assi para los Discipulos, como para los deseosos de aprovechar.
Tomo Segundo (de dos).

444400000000    €€€€

Valencia, por Joseph Etevan Dolz, 1742.  4to.; 2 hojas, 448 pp., 4 hojas.  Encuadernación de época en pergamino.
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55551111 BORAU DE LATRÁS, MIGUEL.
Guia instructiva de la ciudad de Zaragoza para litigantes y pretendientes. Con varias noticias curiosas adequadas
a toda clase de personas especialmente del Reyno de Aragon para el año de 1806.

111133330000    €€€€

(Zaragoza), en la Oficina de Miedes, s.a. (1806).  12vo.; 158 pp., 1 h..  Cubiertas mudas en cartulina.

55552222 BORGES, JORGE LUIS .
Obras Completas., 1923-1972.

77770000    €€€€

Buenos Aires, Ultramar, 1974.  4to.; 1161 pp. y una lámina retrato.  Encuadernación original  en tela. Pequeña
pérdida en lomera.

55553333 BORGES, JORGE LUIS .
La moneda de hierro.

55550000    €€€€

Buenos Aires, Emecé, 1976.  4to cuadrado; 162 pp., 4 hs. Ilustración de guardas y lámina frente a portada, todo ello
en color, realizados según los originales de Antonio Berni. Primera edición.  Cubiertas originales.

55554444 BORGES, JORGE LUIS  Y BIOY CASARES, ADOLFO.
Los orilleros. El paraiso de los creyentes. [Films].

99990000    €€€€

Buenos Aires, Editorial Losada, 1955.  4to.; 137 pp. Primera edición. Buen ejemplar.  Cubiertas originales.

55555555 [BORJA].
Ordenanzas de Riego de la Ciudad de Borja y Reglamentos del Sindicato y Jurado instituidos por la Comunidad
de Regantes de la misma para su aplicación, aprobados por el gobierno de S.M. Real Órden de 3 de Junio de
1879.

77775555    €€€€

Borja, Imprenta de Matías López de Porras, 1881.  4to.; 116 pp. y 4 estados plegados.  Encuadernación de época en media piel.

55556666 BOSSI, BARTOLOMÉ (1817-1890).
Viage (sic) pintoresco por los ríos Paraná, Paraguay, San Lorenzo, Cuyabá, y el Arino tributario del grande
Amazonas. Con la descripción de la Provincia de Mato Grosso bajo su aspecto físico, geográfico, mineralójico
(sic) y sus producciones naturales.

222233330000    €€€€

Paris, Librería Parisiense Dupray de la Mahérie, 1863.  4to. mayor; XI pp., 153 pp., 1 hoja. Ilustraciones entre el texto,
algunas realizadas por el autor, 8 láminas con retratos y un mapa. Impresión sobre papel superior. Ejemplar con
envío autógrafo de Bossi.  Encuadernación original en tela estampada. Lomera reforzada.

55557777 BOUTELOU, CLAUDIO Y ESTEBAN .
Tratado de la Huerta, ó Método de cultivar toda clase de hortalizas.

111177775555    €€€€

Madrid,  en la Imprenta de Villalpando, 1801.  4to.; 4 hojas, 400 pp. Primera edición.  Encuadernación en piel, de la época.
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55558888 BOVE, EMMANUEL .
La Coalición. Novela. Traducción de Artemio Precioso.

55550000    €€€€

Madrid, Editorial Signo, 1931.  4to.; 313 pp. Primera edición en español.  Cubiertas originales de José Espert.

55559999 BUFFON GEORGES-LOUIS  LECLERC, CONDE DE.
Los Tres Reinos de la Naturaleza. Museo pintoresco de Historia Natural. Descripción completa de los animales,
vejetales y minerales. Tomo I, II, III, IV, V, VI y VII: Zoología. Tomo VIII: Botánica. Tomo IX: Mineralogía.

999900000000    €€€€

Madrid, Imprenta de Gaspar y Roig Editores, 1852 - 1858.  Nueve volúmenes; T. I: Mamíferos. VI, 450 pp., 2 hs. y 69
láminas aparte. - T. II: Mamíferos, 286 pp., 1 h. y 36 láminas aparte. -  T. III: Aves, 711 pp. y 83 láminas aparte. - T. IV:
Reptiles, 679 pp. y 75 láminas aparte. - T. V: Peces, 688 pp., 1 h. y 76 láminas aparte, una de ellas plegada. - T. VI:
Insectos, 708 pp., 1 h. y 83 láminas aparte. - T. VII: Miriápodos, Arácnidos· Crustáceos, Annélidos, Moluscos y Zoofitos,
532 pp. y 34 láminas aparte. - T. VIII: Botánica, VI, 673 pp., 1 h. y 84 láminas aparte. - T. IX: Mineralogía, Metalurgia
y Geología, 689 pp., 1 h. ilustraciones,  y 76 láminas aparte. Texto a dos columnas. 606 láminas grabadas en color, en
vista del natural, del Gabinete de Historia Natural y del Jardín Botánico de Madrid. Índice de láminas en los Tomos
del I al VI.  Encuadernación uniforme en piel. Lomeras ornadas y tejuelos.

66660000 BUEN Y DEL COS, ODÓN  DE.
Síntesis de una vida política y científica. Edición facsímil de la realizada en Buenos Aires, 1943. Presentación de
Guillermo Fatás.

22224444    €€€€

Zaragoza, IFC, 1999.  4to.; VII pp., 98 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

66661111 BUEN Y DEL COS, ODÓN  DE.
De Kristianía a Tuggurt. Impresiones de viaje. Edición facsímil de la de Madrid, 1887. Presentación de Guillermo Fatás.

33330000    €€€€

Zaragoza, 1999.  4to.; VIII pp., 403 pp., 3 hs. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

66662222 BUEN Y DEL COS, ODÓN  DE. 
Mis Memorias. [Zuera, 1863-Toulouse, 1939]. Transcritas del manuscrito original por María del Carmen de Buen
López de Heredia.

22228888    €€€€

Zaragoza, 2003.  4to.; 503 pp., 5 hs. , y 22 reproduciones fotográficas fuera de texto.  Cubiertas originales.

66663333 BUEN Y DEL COS, ODÓN  DE.
Cartas a un Labrador (1887-1894). Edición, introducción y notas de Antonio Calvo Roy.

11114444    €€€€

Zaragoza, 2018.  4to. alargado; 126 pp., 2 hs. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

66664444 BUENO, GUSTAVO .
Cuestiones cuodlibetales sobre Dios y la Religión.

33330000    €€€€

Madrid, Mondadori, 1989.  4to.; 478 pp.  Encuadernación original en tela.
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66665555 BYRON, GEORGE  GORDON, LORD .
D. Juan el hijo de Doña Inés. Poema de Lord Byron (y) Las lamentaciones del Tasso, del propio autor. Versión de
J.A.R.. Ilustrada con dibujos à la pluma por R. Escaler.

55550000    €€€€

Barcelona, Imprenta y Litografía de los Sucesores de N. Ramírez y Cª, 1883  4to.; VIII- 414 pp., 1 h. Ilustraciones entre
el texto y una lámina con el retrato de Byron.  Encuadernación original en tela estampada.

66666666 CABALLERO, JOSÉ (ED .).
Diccionario general de la Lengua Castellana.  El más manejable y completo; contiene ademas el nombre de todos
los pueblos de España, con especificación de la distancia a que se hallan de las capitales de provincia. Por una
Sociedad de Literatos, bajo la dirección de ...

77775555    €€€€

Madrid, se hallará en La Negociación Literaria, Imprenta de Don Manuel Romeral y Fonseca, 1852.  4to. mayor; 3
hojas, 1466 pp., 1 hoja. Impresión a triple columna.  Encuadernación de la época en pasta española, con lomera
ornada, ligeramente fatigada.

66667777 CABALLERO BONALD, JOSÉ MANUEL .
Las Adivinaciones. 

99990000    €€€€

Madrid, Rialp, 1952  [Adonais].  8vo.; 62 pp., 2 hs. Edición limitada de 600 ejemplares. Primera edición.  Cubiertas originales.

66668888 CABALLERO BONALD, JOSÉ MANUEL .
Las horas muertas.

77775555    €€€€

Barcelona, Instituto de Estudios Hispánicos, 1959.  4to.; 76 pp., 4 hojas.  Cubiertas originales, con una ilustración de
Josep Iglesias del Marquet.

66669999 CALDERÓN DE LA BARCA Y SAN MARTÍN, BERNARDO .
Vida y novena de la gloriosa vírgen Santa Casilda, especialísima abogada contra todo fluxo de sangre, esterilidad
de mugeres, caidas, precipicios, y otras enfermedades.

66660000    €€€€

Reimpresa en Burgos, por Don Ramón de Villanueva, 1819.  8vo.; 141 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

77770000 CAMPUZANO, RAMÓN .
Diccionario manual de la Lengua Castellana, arreglado a la ortografía de la Academia Española..

55550000    €€€€

Madrid, Imprenta de Manuel Romeral y Fonseca, 1855.  8vo.; 1175 pp. Impresión a doble columna.  Encuadernación
de época, en piel.

77771111 CANELLAS, VIDAL  DE.
Vidal Mayor. Traducción aragonesa de la obra «In Excelsis Dei Thesauris» de Vidal de Canellas, editada por
Gunnar Tilander.  [I: Introducción y reproducción de las miniaturas del Manuscrito Perrins 112. II: Texto. III:
Vocabulario].

222255550000    €€€€

Lund, Håkan Ohlssons Boktryckeri, 1956.  Tres volúmenes en 4to.mayor; 108 pp. de texto y 32 láminas con la
reproducción fotográfica de las miniaturas + 543 pp. + 341 pp.  Cubiertas originales.
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77772222 CANELLAS LOPEZ, ÁNGEL.
Exempla scripturarum latinarum in usum scholarum.Pars Prior. Editio iterata. (y)  Pars altera. [Evolución de las
escrituras latinas usadas en los paises hispánicos desde el Siglo I de Cristo a las postrimerías del Siglo XVI].

66660000    €€€€

Zaragoza: Caesaraugustae, apud Libreria General, 1963 y 1966.  Dos tomos en 4to.; to.; 123 pp. y XLIII láminas
fotográficas y 238 pp. y XCIV  láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

77773333 CANO, JOAQUÍN  MARÍA.
Prontuario popular de pesas y medidas métricas, y tablas de reduccion de las actuales medidas y pesas de las
provincias de Zaragoza, Huesca y Teruel, y las llamadas de Castilla, á las del sistema métrico y vice-versa. Con la
correspondencia de precios de las medidas decimales.

77775555    €€€€

Zaragoza, Imprenta de Manuel Ventura, 1868.  4to.; 87 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

77774444 CAPMANY Y DE MONTPALAU, ANTONIO  DE.
Memorias Históricas sobre la Marina, Comercio y Artes de la Antigua Ciudad de Barcelona. Publicadas por
Disposición y a Expensas de la Real Junta y Consulado de la misma Ciudad. [Tomo Primero: Antigua Marina.
Antiguo Comercio. Antiguas Artes].

222200000000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Don Antonio de Sancha, 1779.  4to. mayor; 1 h.,  XXIV pp., 1 h., 185 pp., 260 pp., 148 pp., VI
pp., 1 h. Con tres bellos grabados de Moles sobre dibujos de Montaña y Carnicero. Ejemplar falto de anteportada y
de portada.  Encuadernación de la época en pergamino.

77775555 CAPMANY Y DE MONTPALAU, ANTONIO  DE.
Memorias Históricas sobre la Marina, Comercio y Artes de la Antigua Ciudad de Barcelona. [Tomo II: Colección
Diplomática].

333300000000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Don Antonio de Sancha, 1779.  4to. mayor; anteportada, portada con un grabado de
Moles sobre dibujo de Camarón,  XVI pp., 1 h., 471 pp., XIII pp., XXX pp., 1 h., 124 pp., III pp., 1 h. Con un grabado de
Moles sobre dibujo de Carnicero al comienzo de la «Colección». Excelente impresión, con amplios márgenes.
Encuadernación de la época en media piel, con lomera profusamente ornada y tejuelo.

77776666 CAPMANY Y DE MONTPALAU, ANTONIO  DE.
Arte de Traducir el idioma Francés al Castellano. Con el vocabulario lógico y figurado de la frase comparada en
ambas lenguas.

111122225555    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Don Antonio de Sancha, 1776.  4to.; XVI pp, 198 pp., 1 h.  Encuadernación moderna, en media piel.

77777777 CAPMANY Y DE MONTPALAU, ANTONIO  DE.
Filosofía de la Eloquencia.

77775555    €€€€

Barcelona, por Juan Francisco Piferrer, véndese en su Librería administrada por Juan Sellent, s.a. (hacia 1800).  4to.; 2
hs., XVII-250 pp., 3 hs.  Encuadernación en piel marbreada, de la época, con tejuelo.
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77778888 CAPURON, JOSEPH .
Tratado de las Enfermedades de los Niños hasta la Pubertad. Traducido por Don Higinio Antonio Lorente, Médico
Honorario de Cámara de S.M.

111155550000    €€€€

Madrid, Imprenta de la Calle de la Greda, se hallará en la librería de Calleja, calle de las Carretas, 1819.  Dos
volúmenes en 8vo.; 336 pp. y  342 pp.  Encuadernación en piel marbreada, de la épóca.

77779999 CAPURON, JOSEPH .
Curso teórico y práctico de Partos, en el cual se exponen los principios de este ramo del arte de curar, los
cuidados que exige la muger durante el parto y después de él, como también los elementos de la educación
física y moral de los niños  Traducido de la segunda edición de 1816 por Higinio Antonio Lorente.

111166660000    €€€€

Madrid, Imprenta calle de la Greda, regente Cosme Martínez, 1822.  Dos volúmenes en 4to. menor; XVI, 368 pp. y 344
pp.  Encuadernación uniforme en piel con lomera ornada y tejuelo.

88880000 CARACCIOLI, LOUIS  ANTOINE, MARQUIS DE.
El verdadero mentor, ó Educación de la Nobleza. Traducida de Francés en Castellano po Don Francisco Mariano Nipho.

111166660000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Miguel Escribano, 1783.  8vo.; 12 hojas, 310 pp., 5 hojas.  Encuadernación en piel, con
lomera ornada, de la época.

88881111 CARACCIOLI, LOUIS  ANTOINE, MARQUIS DE.
Idioma de la Razón. Traducido de Frances en Castellano por Don Francisco Mariano Nifo.

77770000    €€€€

Madrid, por Don Francisco La Parte, 1808.  8vo.; 252 pp., 1 h.  Encuadernación piel de la época con tejuelo.

88882222 CARANDE, RAMÓN .
Carlos V y sus banqueros. 1: La vida económica en Castilla.  2: La hacienda real de Castilla . 3: Los caminos del
oro y de la plata.

99990000    €€€€

Barcelona, Crítica, 1987.  Tres volúmenes en 4to. mayor; XXII pp., 542 pp. + XVI pp., 635 pp. + 627 pp. Numerosas
láminas, gráficos y mapas, algunos de ellos plegados.  Encuadernación original en tela con sobrecubiertas. Estuche
en tela.

88883333 CARBONELL BASSET, DELFÍN .
Diccionario Castellano e Inglés de Argot y  Lenguaje Informal. [An English and Spanish Dictionary of Slang and
Unconventional]. Prólogo de Camilo José Cela.

44448888    €€€€

Barcelona, Serbal, 1997.  4to.; 828 pp.  Encuadernación original en cartoné.

88884444 CARBONERO Y SOL, LEÓN .
Índice de los Libros Prohibidos por el Santo Oficio de la la Inquisición española desde su primer decreto hasta el
último, que espidió (sic),  en 29 de Mayo de 1819, y por los Rdos. Obispos españoles desde esta fecha hasta fin
de Diciembre de 1872.

111155550000    €€€€

Madrid, Imprenta de Antonio Pérez Dubrull, 1873.  4to.; 690 pp., 2 hs.  Encuadernación de época en media piel.
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88885555 CARBONERO Y SOL, LEÓN .
Crónica de la Peregrinacion Española a Roma, compilada por ...Director de “La Cruz”

111188880000    €€€€

Madrid , Imprenta de Antonio Pérez Dubrull, 1876.  4to.; 517 pp., 1 h. y una lámina con el retrato fotográfico de Pío
IX.  Encuadernación de época en piel, con lomera ornada.

88886666 [CARLI, GIAN RINALDO , CONTE, 1729 - 1795].
Discurso sobre la verdadera libertad natural y civil del hombre. Escrito en italiano. Traducido al castellano por
Don Ventura Salzas.

222255550000    €€€€

Madrid , en la Imprenta de la administración de la Rifa del Real Estudio de Medicina Práctica, se hallará en la
Libreria de Castillo, 1798.  8vo.; 7 hojas, 286 pp. Primera (única) edición española.  Encuadernación de época en piel,
con lomera ornada y tejuelo. Pequeña marca de polilla en el plano posterior.

88887777 CARO, RODRIGO .
Días geniales o lúdicros. Por Juan Caro. Libro expósito. Dedicado a Don Fadrique Enríquez Afám de Rivera,
Marqués de Tarifa.

111188880000    €€€€

Sevilla, Sociedad de Bibliófilos Andaluces, 1884 (Obras de Rodrigo Caro, II).  4to. mayor; XX pp., 436 pp., 8 hs. Tirada
limitada de 215 ejemplares impresos sobre papel de hilo. Ejemplar sin desbarbar. Primera edición.  Cubiertas
originales. Lomera abierta.

88888888 CARRIÓN, MANUEL  [EDITOR].
La Fiesta Nacional. Ensayo de Bibliografía Taurina.

33330000    €€€€

Madrid, Biblioteca Nacional, 1973.  Folio.; 233 pp. y 20 láminas con reproducciones.  Cubiertas originales.

88889999 CARTAGENA, ALONSO  DE.
Doctrinal de los Cavalleros [Burgos, 1487]. Edición de José María Viña Liste.

33330000    €€€€

Santiago de Compostela, 1995.  4to. alargado; CXXIX pp., 344 pp.  Cubiertas originales.

99990000 CARTAGENA, ALONSO  DE.
El "Duodenarium" (circa 1442) de Alfonso de Cartagena. Cultura castellana y letras latinas en un proyecto
inconcluso. Estudio, edición y traducción de Luis Fernández Gallardo y Teresa Jiménez Calvente.

33338888    €€€€

Córdoba, 2015.  4to.; 515 pp. Texto en latín y castellano en páginas enfrentadas.  Cubiertas originales.

99991111 CASAJÚS Y GÓMEZ DEL MORAL, ROBERTO .
El Derecho de Familia en la Legislación Aragonesa [Discurso leído en la Solemne Inauguración del Curso
Académico de 1880 a 1881 en la Universidad Literaria de Zaragoza].  Reimpresión por la Universidad de
Zaragoza en homenaje a su memoria. Prólogo de Juan Moneva y Puyol. Epílogo de Salvador Minguijón y Adrián.

44445555    €€€€

Zaragoza, 1947.  Folio; 115 pp.  Cubiertas originales.
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99992222 CASARES SÁNCHEZ, JULIO.
Nuevo Diccionario Inglés - Español y Español - Inglés, por Julio Casares, Jefe de la Interpretación de Lenguas del
Ministerio de Estado.

77770000    €€€€

Julio Casares, Secretario Perpetuo de la Real Academia Española desde 1936, es el padre del «Diccionario Ideológico», aparecido
en 1942 fruto de cinco lustros y obra sin parangón en la lexicografía española.  Además de consumado violinista, era diplomático
de carrera, habiendo ejercido en París, donde estudió lenguas orientales, y en Tokio como Agregado. En 1921 fue Delegado en la
Sociedad de Naciones en Ginebra mientras, como políglota, mantenía su empleo inicial de Jefe del Departamento de
Interpretación de Lenguas del Ministerio de Estado.

Madrid, Editorial Saturnino Calleja, s.a. (hacia 1927).  Dos tomos en un volúmen en 8vo.; 784 pp. + 686 pp.
Encuadernación original en tela roja estampada.

99993333 CASTILLO DE BOVADILLA, JERÓNIMO.
Politica para corregidores, y señores de vasallos, en tiempo de paz, y de guerra, y para juezes eclesiasticos y
seglares. Y en esta última impression corregida de muchas faltas ..., y expurgada segun el expurgatorio del año
1640.

2222555500000000    €€€€

Amberes, en casa de Iuan Bautista Verdussen, 1704.  Dos tomos en Folio; :3 hojas, 710 pp., 34 hojas, y una lámina
grabada con el retrato de Felipe V + 2 hojas, 649 pp., 27 hojas. Impresión a doble columna.  Encuadernación
uniforme, de época, en pergamino. Correíllas.

99994444 CASTRO DE LA SANTÍSIMA TRINIDAD, MANUEL .
Sagrada mision de Agustinos Recoletos a las cuatro partes del mundo apoyada en principios teológicos y
documentos históricos. Elogio de esta religiosa Orden a su Capitulo General en la ciudad de Alcalá de Henares el
domingo de Pentecostés año 1820, presidido por el Rmo. P. Justo García del Espíritu Santo.

111122225555    €€€€

Huesca, Oficina de la Viuda de Larumbe, 1827.  4to; XVI pp.52 pp., IV pp., 88 pp. Impresión sobre papel superior.
Encuadernación en media piel, de la época. Cortes tintados.

99995555 [CAVANILLES, ANTONIO  JOSÉ DE., ET AL .].
Anales de Ciencias Naturales. Tomo Tercero, Números 7, 8 y 9, Enero, Febrero y Marzo de 1801.

444400000000    €€€€

Madrid, en la Imprenta Real, por Don Pedro Julián Pereyra, 1801.  4to. menor; 317 pp. en paginación continuada,
presentando frontispicio propio cada fascículo, y 7 láminas plegadas de caracter botánico, dibujadas por Antonio
José de Cavanilles y grabadas por Tomás López Enguidanos y otros.  Encuadernación de época en media piel y papel
de aguas, con lomera ornada.

99996666 [CAVANILLES, ANTONIO  JOSÉ DE., ET AL .].
Anales de Ciencias Naturales. Tomo Quarto, Números 10 y 11, Junio y Julio de 1801.

444400000000    €€€€

Contiene el artículo de Ignacio Jorán de Asso "Introducción a la ichthyología oriental de España", en el que describió varias
especies de peces, dos de ellas por primera vez :la corvina o perca regia y el pez fraile o blenio de río

Madrid, en la Imprenta Real, por Don Pedro Julián Pereyra, 1801.  4to. menor; 246 pp. en paginación continuada,
presentando frontispicio propio cada fascículo, y 4 láminas plegadas de caracter botánico e ictiológico,  grabadas
por Tomás López Enguidanos..  Encuadernación de época en media piel y papel de aguas, con lomera ornada.
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99997777 CEAN BERMUDEZ, JUAN AGUSTÍN.
Diccionario historico de los mas ilustres profesores de las Bellas Artes en España. Publicado por la Real
Academia de San Fernando.

888800000000    €€€€

Madrid, en la imprenta de la Viuda de Ibarra, 1800.  Seis volúmenes en 8vo.; 3 hojas, LX pp., 384 pp. + 2 hojas, 365
pp. + 2 hojas, 286 pp. + 2 hojas, 397 pp. + 2 hojas, 353 pp. + 3 hojas, 384 pp. Muy buen ejemplar.  Encuadernación
uniforme de época en piel. Tejuelos bicolores.

99998888 CENARRO LAGUNAS, ÁNGELA .
Cruzados y camisas azules. Los orígenes del franquismo en Aragón, 1936-1945.

22226666    €€€€

Zaragoza, PUZ, 1997.  4to.; 499 pp.  Cubiertas originales.

99999999 CERVANTES SAAVEDRA, MIGUEL DE.
Vida y hechos del Ingenioso cavallero D. Quixote de la Mancha.

1111555500000000    €€€€

Barcelona, por Juan Jolis, s.a. (1755).  Cuatro volúmenes en 8vo.;  14 hojas, 363 pp., 2 hojas + 1 hoja, 402 pp., 1 h. + 8
hojas, 380 pp., 2 hojas + 2 hojas, 447 pp., 2 hojas. Ejemplar con perdida de un pequeño trozo de papel al pie de la
portada en el Tomo I; falto de portada, pp.27 y letras en la hoja de Licencia y primeras 25 pp. en el tomo II. Tomo III:
agujero que afecta a cinco lineas en la pp. 13/14, pérdida de un tercio del texto en la pp. 15/16. Tomo IV: sin
incidencias. Con 40 bloques xilográficos entre el texto. Impresión sobre papel muy fragil.  Encuadernación uniforme
de época en pergamino, ligeramente fatigada.

111100000000 CERVANTES SAAVEDRA, MIGUEL DE.
Historia de la vida y hechos del ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Última edición completísima
conforme el original primitivo.

444455550000    €€€€

Madrid, Imprenta de la Venta Pública e Imprenta del Establecimiento Central, 1840.  Cuatro volúmenes en 8vo.
menor; XXVII pp., 297 pp., 1 hoja y 6 láminas + 364 pp,. 2 hojas y 6 láminas + 389 pp., 1 hoja y 5 láminas + 2 hojas,
375 pp., 3 hojas y 4 láminas. Láminas grabadas por Miranda, Álvarez y Cobo.  Encuadernación uniforme, de época,
en media piel.

111100001111 CERVANTES SAAVEDRA, MIGUEL DE.
El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha.  Edición anotada por Nicolás Díaz de Benjumea e ilustrada por
Ricardo Balaca.

888800000000    €€€€

Barcelona, Montaner y Simón, 1880-1883.  Dos tomos en gran folio (38 cms.); 2 hs., LXXII pp., 566 pp., 1 h. y 2 hs., II
pp., 651 pp. Ilustraciones en encabezamiento y final de cada capítulo y 46 láminas cromolitográficas.
Encuadernación editorial en media piel y tela roja, estampada con dorados en planos y lomera, realizada por
Miralles. Presenta ligeros desperfectos en cofia superior de los dos tomos.
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111100002222 CERVANTES SAAVEDRA, MIGUEL DE.
Varias obras inéditas de Cervantes., sacadas de códices de la Biblioteca Colombina. Con nuevas ilustraciones
sobre la vida del autor y el Quijote, por Don Adolfo de Castro.

222200000000    €€€€

Contiene: Diálogo entre Sillenia y Selanio, sobre la vida del campo. Entremés de los Mirones. Entremés de Doña Justina y
Calahorra. Entremés de Refranes. Entremés de Romances. Canción desesperada. Canción a la elección del Arzobispo de Toledo (e)
Ilustraciones: Noticias acerca del apellido el Toboso. Cervantes y Alarcón: ¿Alarcón fué el fingido Avellaneda?. La casa del tio
Monipodio. La última novela ejemplar de Cervantes. Cervantes y la batalla de Lepanto.

Madrid, A. de Carlos e Hijo, Editores, 1874.  4to.; XXXV pp., 477 pp.  Encuadernación de época en media piel.

111100003333 CERVANTES SAAVEDRA, MIGUEL DE.
Segunda Parte de El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. [Edición facsímil de la impresa en Madrid, por
Juan de la Cuesta,1615].

111122220000    €€€€

Barcelona, Montaner y Simón, Editores, 1898.  4to.; 12 hs., 277 ff., 3 hs.   Encuadernación original en media piel y
tela estampada.

111100004444 CERVERA VERA, LUIS . 
El “ingenio” creado por Juan de Herrera para cortar hierro.

33336666    €€€€

Madrid, Editorial Castalia, 1972.  4to. mayor; 112 pp. y 13 láminas.  Cubiertas originales.

111100005555 CETINA, GUTIERRE DE.
Madrigales, sonetos y otras composiciones escogidas. Selección y prólogo de Juan Bautista Solervicens.

33330000    €€€€

Barcelona, Montaner y Simón, 1943 (Polimnia).  12vo.; XXX pp., 214 pp.  Encuadernación original en tela estampada.

111100006666 CLARARROSA, JOSÉ JOAQUÍN  DE [JUAN ANTONIO OLAVARRIETA , 1763-1822].
Viaje al Mundo Subterráneo y Secretos de la Inquisición revelados a los Españoles. [1820]. Seguido de «El
Hombre y el Bruto» y otros escritos. Edición de Daniel Muñoz Sempere, Beatriz Sánchez Hita. Prólogo de Alberto
Gil Novales.

33330000    €€€€

Salamanca, 2003  4to. alargado; 246 pp.  Cubiertas originales.

111100007777 CLARARROSA, JOSÉ JOAQUÍN  DE [JUAN ANTONIO OLAVARRIETA , 1763-1822].
Diccionario Tragalológico, o Biblioteca portátil de todo lo tragable, por orden alfabético, y otros escritos políticos
[Reflexiones críticas sobre la Constitución de 1812. Artículos en el «Diario Gaditano», 1820 - 1821]. Edición,
introducción y notas de Fernando Durán López.

33336666    €€€€

Bilbao, 2006.  4to. alargado; 316 pp.  Cubiertas originales.

111100008888 CLEMENCIN, DIEGO .
Elogio de la Reina Católica Doña Isabel. Leido en la junta pública que celebró la Real Académia de la História el
dia 31 de Júlio de 1807.

55550000    €€€€

Madrid, Imprenta de Sancha, 1820.  4to; 56 pp. Ejemplar sin lamina. Pequeño taladro de polilla en el margen interno
superior blanco, sin afectar.  Cubiertas mudas en cartulina.
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111100009999 CLEMENTE XIII, PAPA . (CARLO DELLA  TORRE DI REZZONICO, 1693-1769).
Breve de la Santidad de Clemente XIII que contiene las facultades de Nuncio para estos Reynos, concedidas al
Reverendo Arzobispo de Nicea [Don Pedro Gravina]  con el Auto del Consejo en que se las dió el uso. A que va
añadido el Concordato y Arancel de la Nunciatura, ajustado con el Arzobispo de Damiata Don Cesar Fachineti,
siendo Nuncio de estos Reynos.

99990000    €€€€

Impreso en Madrid, de Orden del Consejo. Reimpreso en Barcelona, en la Imprenta de los Herederos de Juan Jolis,
administrada por Bernardo Plá, 1767.  Folio; portada, 31 pp., 3 hs.  Encuadernación moderna en media tela.

111111110000 COBAS PAZOS, VICENTE .
Esbozo de un estudio sobre la Gaita Gallega. 

55550000    €€€€

Santiago de Compostela, Porto y Cia., Editores, 1955.  4to. menor; 320 pp. y 15 láminas fuera de texto.  Cubiertas originales.

111111111111 COHEN DE HERRERA, ABRAHAM [ALONSO  NÚÑEZ DE HERRERA , ABRAHAM

Puerta del Cielo. Edición, estudio y notas de Kenneth Krabbenhoft.

33336666    €€€€

Madrid, 1987.  4to. mayor; 269 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

111111112222 COMENIUS, JOHANN  AMOS.
Janua linguarum reserata Quinque-linguis, sive Compendiosa Methodus Latinam, Gallicam, Italicam, Hispanicam
& Germanicam linguam perdiscendi. Cum quintuplici Indice à Nathanaele Duesio. Cum interpretatione Hispanica
G.R.

666600000000    €€€€

Amsterdam: Amstelodami, apud Ludovicum & Danielem Elzevirios, 1661.  8vo.; 10 hojas, 863 pp. Pequeño taladro en
el margen superior blanco de las primeras sesenta páginas. Texto paralelo en las cinco lenguas.  Encuadernación de
época en piel, con pérdidas en cofia y pie de lomera.

111111113333 CORMON, FRANÇOIS .
Sobrino aumentado ó Nuevo Diccionario de las Lenguas Española, Francesa y Latina. Tomos I y II: Español -
Francés. Tomo III: François - Espagnol.

222200000000    €€€€

Amberes, a costa de los Hermanos de Tournes, 1776 (I-II) y 1769 (III).  Tres volúmenes en 4to. mayor; 2 hs., 589 pp. + 2
hs., 698 pp. + 1 hoja, 613 pp. Mancha de origen desconocido en el margen de primera y últimas páginas del volumen
tercero. Impresión a triple columna.  Encuadernación de época, en piel marbreada, con  tejuelos. Cortes tintados. El
volúmen III presenta lomera ornada y está ligeramente fatigado.

111111114444 CORTACERO Y VELASCO, MIGUEL.
Don Quijote y Sancho. Nuevos comentarios.

22228888    €€€€

Madrid, Tipografía de la «Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos», 1915.  4to.; 190 pp.  Cubiertas originales.
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111111115555 COSTER, JACQUES.
Manual de Operaciones Quirúrgicas, que contiene los procederes operatorios de los cirujanos mas distinguidos
de Francia y en particular los de M. (Jacques) Lisfranc. Segunda edición con adiciones importantes. Traducida al
español por Don Mariano Saleta y Galli.

111100000000    €€€€

Madrid, Imprenta de la Viuda de Villalpando, 1830.  4to.; VIII pp., 296 pp. y dos grandes estados plegados.
Encuadernación en piel, con lomera ornada y tejuelo, de la época.

111111116666 CRUZ, NICOLÁS  JOSÉ DE LA.
Vida de San Isidro Labrador, Patrón de Madrid, adjunta la de su esposa Santa María de la Cabeza. Con un Apéndice.

222222225555    €€€€

Madrid, en la Imprenta Real, 1790.  4to.; portada, 16 pp., 328 pp., 52 pp. y una lámina. Impresión a doble columna.
Manchas de humedad en las primeras dieciseis páginas y en la lámina.  Encuadernación de época en piel, con falta
en el plano superior.

111111117777 CRUZADA VILLAAMIL, GREGORIO  (1832-1884).
Los viajes de Rubens a España. Oficios diplomáticos de un pintor. Edición, prólogo y notas de José Luis Sánchez.

22224444    €€€€

Madrid, 2004.  4to.; 234 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

111111118888 CUBÍ I SOLER, MARIANO

Sistema Completo de Frenolojía, con sus aplicaciones al adelanto i mejoramiento del hombre, individual i
sozialmente considerado. Terzera edizión, correjida, aumentada i mejorada. Seguido de: Documentos librados a
favor de Don Mariano Cubí i Soler por varias clases de individuos a quien ha dado instruczion (sic) frenolójica en
España.

222200000000    €€€€

Barzelona (sic), por Don Juan Oliveres, Impresor, 1846.  Dos tomos en un volúmen en 4to. menor; 356 pp. y una
lámina + 311 pp., 1 h., 73 pp., 1 h., 4 pp.  Encuadernación de época. Lomera reforzada.

111111119999 [DEFAUCONPRET, AUGUSTE  JEAN-BAPTISTE, 1767-1843].
Quince días en Londres, ó sea Corto viage de un francés a Inglaterra a fines de 1815.  Traducido al castellano.

99990000    €€€€

Barcelona, Impreso por Dorca, 1818.  8vo.; 204 pp. Primera edición.  Encuadernación en piel, de la época.

111122220000 DELAURO - DUBEZ, JEAN - JOSEPH .
El ateo convertido. A los incrédulos y creyentes. Traducida del francés e ilustrada con notas por Joaquín Navarro,
Presbítero Beneficiado de Lumbier.

44445555    €€€€

Vitoria, Imprenta de la Viuda de Manteli e Hijos, 1842.  4to.; VIII pp., 329 pp., 1 h.  Encuadernación en piel con lomera
ornada, de la época.
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111122221111 DELVAUX, ANDRÉ (1569-1636). 
Paratitla sive summaria et methodica explicatio Decretalium D. Gregorii Papae IX. (Seguido de:) Annone
Schonorremberg: Regulae Juris Canonici per varias quaestiones & casus ex ipsis Regularum visceribus resolutos
explicatae.

111188880000    €€€€

[Köln: Coloniae Agrippinae, 1740].  4to.; ejemplar carente de portada, 6 hojas, 490 pp., 7 hojas, 128 pp., 2 hojas.
Pérdida de un fragmento de siete cms. en el margen inferior exterior de las hojas preliminares, de índice. Impresión a
doble columna..  Encuadernación de época en pergamino.

111122222222 DEVOTO, DANIEL  (ED).
Cancionero llamado “Flor de la Rosa”, en el cual se contienen muchos villancicos y canciones extrañísimas y no
vistas. Ahora nuevamente juntado (con notas) por ...

66660000    €€€€

Buenos Aires, Losada, Gulab y Aldabahor, Francisco A.Colombo, 1950.  4to. mayor; 6 hojas, 147 pp., 2 hs. y cuatro
láminas con dibujos de Raúl Veroni.  Cubiertas originales.

111122223333 DORMER, DIEGO  JOSÉ.
Discursos históricos - políticos sobre lo que se ofrece tratar en la Iunta de los Ilustrissimo Quatro Braços del
Reyno de Aragon, de los Eclesiásticos, Nobles, Cavalleros e Hidalgos, y de las Universidades que el Rey nuestro
Señor Don Carlos Segundo ha mandado congregar este año de 1684 en la Ciudad de Zaragoça. Edición facsímil.
Introducción de Encarna Jarque Martínez y José Antonio Salas Auséns.

44448888    €€€€

Zaragoza, Edizions de l’Astral, 1989.  4to.; XXXVIII pp., 6 hs., 208 pp.  Cubiertas originales.

111122224444 DURÁN MUÑOZ, GARCÍA .
Del sentimiento e idea política en Don Santiago Ramón y Cajal. Prólogo de Julían Sanchez Duarte.

33336666    €€€€

Madrid, Editora Nacional, 1948.  4to.; XV - 349 pp.  Cubiertas originales.

111122225555 ELIZALDE PÉREZ - GRUESO, MARÍA  DOLORES.
España en el Pacífico. La Colonia de las Islas Carolinas (1885-1889). Un modelo colonial en el contexto
internacional del imperialismo. Prólogo de Manuel Espadas Burgos.

44440000    €€€€

Madrid, 1992.  4to.mayor; XXV pp., 267 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

111122226666 ELIZONDO, FRANCISCO  ANTONIO DE.
Practica universal forense de los tribunales superiores de España y de las Indias. Su origen, jurisdiccion,
conocimiento y método de substanciar todos y qualesquiera Pleytos.Tomos I y II. Quarta y tercera impressión.

222255550000    €€€€

Madrid, por Don Joachin Ibarra, 1779 y 1778.  Dos volúmenes en 4to.; 4 hojas, 408 pp. y 8 hojas, 480 pp.
Encuadernación uniforme en pergamino, de la época.
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111122227777 ELLIOT, JOHN HUXTABLE .
El Conde-Duque de Olivares. El político en una época de decadencia. Traducción castellana de Teófilo de Lozoya.
Revisión de Antonio Feros y el Autor.

22228888    €€€€

Barcelona, Crítica, 1990.  4to.; 713 pp., con 36 ilustraciones entre el texto y 4 mapas.  Encuadernación original en
tela. Sobrecubiertas.

111122228888 ENDRESS, HEINZ -PETER.
Los ideales de Don Quijote en el cambio de valores desde la Edad Media hasta el Barroco. La utopía restaurativa
de la Edad de Oro. Traducción y adaptación de Mercedes Figueras.

11118888    €€€€

Pamplona, 2000.  4to. mayor; 182 pp.  Cubiertas originales.

111122229999 ERASMO DE ROTTERDAM.
El Enquiridion o Manual del caballero cristiano. Prólogo de Marcel Bataillon. Edición de Dámaso Alonso,, y La
Paráclesis ó Exhortación al estudio de las letras divinas.(Traducciones españolas del siglo XVI). Edición y prólogo
de Dámaso Alonso.

66660000    €€€€

Madrid.Instituto Miguel de Cervantes, 1971.  4to. mayor; 536 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

111133330000 ERASMO DE ROTTERDAM.
Tratado del Niño Jesús y en loor del estado de la Niñez. (Sevilla, Cromberger, 1516). Ahora fielmente reimpreso
en facsímile, con un estudio preliminar de Eugenio Asencio. Publícalo con motivo del V Centenario de Erasmo el
señor Marqués de Morbecq [Manuel Pérez de Guzmán y Sanjuán].

55550000    €€€€

Madrid, Editorial Castalia, 1969.  4to. mayor; 89 pp., treinta de ellas para la reproducción del facsímil, 1 h. Tirada
limitada y numerada de 300 ejemplares, impresos en papel de hilo.  Cubiertas originales.

111133331111 ESCOLANO DE ARRIETA, PEDRO.
Don Pedro Escolano de Arrieta, Secretario de Camara del Rey nuestro Señor, y de Gobierno del Consejo, por lo
tocante à los Reynos de la Corona de Aragon. certifico, que ante los Señores del Consejo, y por la Escribania de
la Camara, y de Gobierno, de mi cargo pende un Expediente Consultivo con motivo de las diferencias que han
ocurrido entre los habitantes de los Valles de Broto del Reyno de Aragon, y de Barecha [i.e.: Barèges] del de
Francia, sobre observancia de la concordia celebrada entre ambos el año de mil setecientos doce, en quanto al
aprovechamiento de pastos y demarcacion de limites.

111177770000    €€€€

Sin lugar de impresión, impresor, ni año, pero: Madrid, 1775.  Un cuaderno en folio, de 22 pp. Anotaciones
manuscritas en francés en los márgenes blancos.  Cubiertas mudas en papel.

111133332222 ESCUDERO, ROSARIO .
Método de Castañuelas.

44445555    €€€€

San Sebastián, Artes Gráficas Azar, 1959.  4to.; 29 pp., 1 h. Figuras entre el texto.  Cubiertas originales.
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111133333333 ESPINA, CONCHA .
Mujeres del Quijote. Ensayo.

44446666    €€€€

Madrid, CIAP, Renacimiento, 1930.  4to. menor; 208 pp., 1 h. y 11 láminas con dibujos de Santiago Ontañón.
Encuadernación en tela.

111133334444 EZGUERRA, DOMINGO (1601-1670).
Arte de la Lengua Bisaya de la Provincia de Leyte. Reproducción facsímil de la edición de Manila, Imprenta de la
Compañia de Jesus, 1747. Apéndice por el P. Constantino Bayle.

222200000000    €€€€

Madrid : Libreria General V. Suarez, 1949.  4to. mayor; 8 hojas, 88 folios numerados, 3 hs. Edición limitada y
numerada de 100 ejemplares.  Cubiertas originales.

111133335555 FABRO BREMUNDAN, FRANCISCO .
Viage del Rey Nuestro Señor Don Carlos II al Reyno de Aragón. Edición facsímil de la de Madrid, Bernardo de
Villa - Diego, 1680. Edición e Introducción de Alfonso Fernández González.

44448888    €€€€

Zaragoza, Ateneo, 1985.  4to. alargado; XXX pp. y 14 hs., 160 pp. para el facsímil, 8 hs. y una lámina. Edición
limitada y numerada de trescientos treinta ejemplares.  Cubiertas originales.

111133336666 FAIRÉN GUILLÉN, VÍCTOR .
Los Procesos Penales de Antonio Pérez.

44440000    €€€€

Zaragoza, 2003.  4to.; 1035 pp., 2 hs. y un apéndice con 19 ilustraciones.  Encuadernación original en cartoné.

111133337777 FAIRÉN GUILLÉN, VÍCTOR .
Habeas Corpus y tortura oficializada.

11114444    €€€€

Zaragoza, IFC, 2005.  4to.; 205 pp.  Cubiertas originales.

111133338888 FARO Y VASCONCELOS, DIEGO  DE.
Indice general alphabetico de las cosas más notables de todo el Theatro Crítico Universal, y particular de la Tabla
de todos los discursos de la misma obra. Dedicada al mismo autor del Theatro Benito Geronymo Feijoo. Obra
adquirida de la aplicacion más trabajosa de ... Tomo Unico.

111100000000    €€€€

Lisboa, en la Imprenta de Francisco da Silva, 1752.  4to.; 8 hojas, 375 pp. Texto en castellano.  Encuadernación de época en piel

111133339999 FATÁS CABEZA, GUILLERMO

La Sedetania. Las tierras zaragozanas hasta la fundación de Caesaraugusta. Prólogo de Ramón Celma.

22228888    €€€€

Zaragoza, 1973.  4to. mayor; 290 pp., 2 hs., con 15 mapas y planos entre el texto, y 16 láminas fotográficas, aparte.
Cubiertas originales.
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111144440000 FEIJOO, BENITO JERÓNIMO.
Theatro Crítico Universal ó Discursos varios de todo género de materias para desengaño de errores comunes. Y
Suplemento de el Theatro Critico, ó Adicciones y Correcciones a muchos de los assumptos que se tratan en los
ocho tomos de dicho Theatro. (Junto con:) Cartas eruditas y curiosas, en que por la mayor parte se continúa el
designio del Theatro Critico Universal, impugnando o reduciendo a dudosas  varias opiniones comunes.

1111555500000000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de los Herederos de Francisco del Hierro, 1737 - 1740 (e) Imprenta de los Herederos de
Francisco del Hierro, 1742-1753, y por Joachim Ibarra, 1760.  Nueve tomos en 4to.; 14 hojas, 400 pp., 8 hojas + 20
hojas, 407 pp. + 30 hojas, 366 pp., 7 hojas + 16 hojas, 422 pp., 7 hojas + 26 hojas, 395 pp., 5 hojas + 22 hojas, 399
pp. + 22 hojas, 420 pp. + 23 hojas, 420 pp. + 16 hojas, 406 pp., 9 hojas.(Junto con:) Cinco tomos en 4to.; 16 hojas,
396 pp., 7 hojas + 16 hojas, 416 pp., 8 hojas + 29 hojas, 425 pp., 7 hojas + 22 hojas, 370 pp., 9 hojas + 12 hojas, 423
pp.  Encuadernación uniforme en pergamino, de la época. Cortes pintados. Excelente ejemplar.

111144441111 FEIJOO, BENITO JERÓNIMO.
Ilustración Apologética al primero y segundo tomo del Theatro Critico.

111100000000    €€€€

Madrid, por los Herederos de Francisco del Hierro, 1737.  4to.; 16 hojas., 207 pp.   Encuadernación en piel con tejuelo
de la época.

111144442222 FEIJOO, BENITO JERÓNIMO.
Ilustración Apologética. [Junto con:] Justa Repulsa de iniquas acusaciones. [Junto con:] Adiciones a las obras del
Muy Ilustre Fray Benito Geronimo Feyjoó y Montenegro, Maestro General del Orden de San Benito.

222255550000    €€€€

Madrid, por Joachin Ibarra, 1761 (y) Madrid, por Blas Román, 1781 (y) Madrid, en la Imprenta de Don Pedro Marin,
por la Real Compañía de Impresores y Libreros del Reyno, 1783.  Tres tomos en un volumen en 4to.; 16 hs., 207 pp. + 4
hs., 182 pp. + 2 hs., 75 pp.   Encuadernación en pergamino de la época.

111144443333 FELIÚ DE LA FIGUERA, EUSEBIO.
Reflexiones sobre el Liberalismo. Resumen de sus vicios.

111122220000    €€€€

Madrid, sin datos de edición, 1869.  4to. mayor; IV pp., 390 pp., 1 hoja.  Encuadernación de época en media piel.

111144444444 FERNÁNDEZ CONDE, FRANCISCO  JAVIER.
Prisciliano y el priscilianismo. Historiografía y realidad.

11115555    €€€€

Gijón, Trea, 2007.  4to.; 111 pp.  Cubiertas originales.
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111144445555 FERNÁNDEZ DE CASTRO, MANUEL  [DIRECTOR, 1822-1895].
Mapa Geológico de España, que por orden del Ministerio de Fomento ha formado y publica la Comisión de
Ingenieros de Minas, creada en 28 de marzo de 1873 bajo la dirección del Inspector General  Don Manuel
Fernández de Castro. Escala 1;:400.000.

999900000000    €€€€

La culminación de la carrera de Fernández de Castro coincidió con su nombramiento para la dirección de la Comisión del Mapa
Geológico de España, puesto en el que permaneció veintidós años. Dicha Comisión había sido establecida en 1849, pero
languideció con los años, de forma que volvió a ser creada en 1870. Sin embargo, el escaso respaldo económico y legal hacía
temer un nuevo fracaso, que Fernández de Castro logró evitar con un nuevo decreto, en 1873, que significó un auténtico
relanzamiento de la Geología española. Esta Comisión acabaría por elaborar, en 1889 el primer mapa geológico detallado de
toda la Península; un trabajo que no se limitaría al estudio de los aspectos geológicos, también abarcaría otros aspectos
relacionados con la geografía peninsular.  Fernandez de Castro supo rodearse de valiosos colaboradores, entre ellos Lucas
Mallada, y dar curso a los trabajos realizados con la creación de dos publicaciones de la Comisión, las Memorias y el Boletín.  Se
abrió así un período de intensa actividad en la investigación geológica, que contó con la aportación de algunos especialistas
extranjeros, durante el cual el cultivo de esta ciencia recuperó las etapas perdidas en las décadas anteriores.

Madrid, Ministerio de Fomento, Litografía de J. Mateu, 1889.  Folio; 63 hojas (de 64), tamaño 46 x 62 cm., dobladas,
y litografiadas en color, más una cartulina de 23 x 31 con un esquema de las 64 divisiones. Ejemplar falto de la hoja
número 21 que corresponde a parte de las provincias de Zaragoza, Soria y Navarra.  Estuche original en cartón
fuerte con refuerzos laterales en tela pegada sobre madera.

111144446666 FERNÁNDEZ DURO, CESÁREO.
La cocina del Quijote. Edición basada en la de “La Ilustración Española y Americana”, Madrid, 1878. Seguida de:
La cocina del Quijote: todas las recetas, de Miguel López Castanier.

22222222    €€€€

Madrid, Rey Lear, 2004.  4to. alargado.; 157 pp., 1 h. Reproducciones entre el texto de ilustraciones de varias
ediciones del Quijote.  Cubiertas originales.

111144447777 FERNÁNDEZ VARELA, MANUEL .
Oración fúnebre por la Reina nuestra señora Doña María Isabel Francisca de Braganza, predicada en la Santa
Iglesia Catedral de Lugo el día 15 de febrero del presente año.

111122220000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de M. de Burgos, 1819.  4to.; 66 pp., 1 h.  Cubiertas en cartulina modernas.

111144448888 FERREIROA MILLÁN, URBANO .
La transformación de la Roma pagana estudiada en la Roma actual.

111122225555    €€€€

Barcelona, Imprenta de la Librería Religiosa, 1882.  4to.; 611 pp., 2 hojas.  Encuadernación de época en piel, con
lomera ornada y tejuelo.

111144449999 FIGUERA AYMERICH, ÁNGELA .
Belleza cruel. Premio de poesía “Nueva España” de la Unión de Intelectuales Españoles en México. Palabras ...
de León Felipe.

66660000    €€€€

México, Compañía General de Ediciones, 1958.  4to.; 134 pp., 2 hs. Primera edición.  Cubiertas originales.

111155550000 FIGUERA AYMERICH, ÁNGELA .
Toco la tierra. Letanías.

33336666    €€€€

Madrid, Rialp, 1962 (Colección Adonais).  8vo.; 54 pp., 3 hs. Edición limitada de 600 ejemplares.  Cubiertas originales.
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111155551111 FOZ, BRAULIO .
Historia de Aragón. Edición facsímil de la impresa en Zaragoza, Roque Gallifa, 1848. Precedida de un Estudio
crítico de Antonio Peiró Arroyo: «La Historia de Aragón de Braulio Foz y la construcción de una historiografía
nacional aragonesa».

55550000    €€€€

Zaragoza, Diputación, 2003.  Seis volúmenes en 8vo.; 256 pp. + 342 pp. + 340 pp., 2 hs. + 351 pp., 2 hs. + 308 pp., 1
h. + 356 pp., 2 hs.  Cubiertas originales. Estuche.

111155552222 FRANCO DE VILLALBA, DIEGO .
Fororum atque Observantiarum Aragoniae Codex sive Ennodata methodica complilatio jure civili ac canonico
fulcita, legibus Castellae conciliata et omnigena eruditione contexta. Editio secunda, multis mendis correcta.

888800000000    €€€€

Zaragoza: Caesar-Augustae, in Typographia Haeredum Joannis Malo, 1743.  Dos volúmenes en Folio; 22 hojas, 646
pp. + 1 hoja, 530 pp., 93 hojas. Ejemplar carente de la portada del tomo segundo. Rastros marginales de humedad en
las primeras y últimas hojas de ambos volúmenes.  Encuadernación uniforme, de época, en pergamino. Ligeramente
fatigadas en los planos.

111155553333 FRAZER, JAMES  GEORGE.
La Rama Dorada. Magia y religión. Traducción de Elizabeth y Tadeo J. Campuzano.

44448888    €€€€

Madrid, FCE, 1986.  4to.; 860 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela estampada. Sobrecubiertas.

111155554444 FUENTE PERTEGAZ, PEDRO DE LA .
Los Heredamientos Capitulares en Cataluña.

44440000    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico de Jaime Ratés, 1921.  4to. mayor; 154 pp. y un mapa plegado.  Cubiertas originales.

111155555555 FUENTE Y CONDÓN, VICENTE  DE LA.
Estudios críticos sobre la Historia y el Derecho de Aragón. Segunda Serie. Reproducción facsímil de la edición de
Madrid, Manuel Tello, 1885.

44440000    €€€€

Pamplona, Analecta,  2002.  4to.; 440 pp.  Cubiertas originales.

111155556666 FUENTES Y FORNER, ANSELMO.
Cuarenta siglos. Historia útil a la generación presente. [El Génesis y las Ciencias. Abraham y la vida patriarcal.
Pericles y la sociedad de Atenas. Octavio Augusto y el mundo romano. Carlos V ante Europa. El Siglo de Luis XIV.
Mirabeau y la Revolución].

44440000    €€€€

Madrid, A. de Carlos e Hijo, Editores, 1876.  4to.; 234 pp., 1 h.  Encuadernación en media piel de la época.

111155557777 [GALONIO, ANTONIO ].
Tormentos de los Mártires. Láminas. [Tomo III, sin el texto de Galonio,, de “Las actas verdaderas de los mártires :
ó sean procesos verbales /sacadas, corregidas y publicadas en latín por Teodorico Ruinart”].

111133330000    €€€€

[Madrid, Imprenta de la Sociedad de Operarios del mismo arte, 1844].  4to.; 60 láminas litográficas, ilustrativas, de
los muy diversos modos de aplicar tormentos, obra de Rodríguez, Brochetón, López, Masseti y otros.  Encuadernación
de época en piel, con tejuelos.
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111155558888 GARCÍA, NICOLÁS .
Tractatus de Beneficiis amplissimus et doctissimus declarationibus cardinalium sacrae congregationis Concilii
Tridentini, decisionibusque sacrae Rotae Romanae.

888855550000    €€€€

Lyon: Lugduni, sumptibus Chouet, G. de Tournes, Cramer, Perachon Ritter et S. de Tournes, 1700.  Dos volúmenes en
Folio; 6 hojas, 711 pp. (i.e. 611; por error tipográfico pasa de pp. 528 a pp. 629) + 4 hojas, 400 pp., 52 hojas.
Impresión a doble columna.  Encuadernación uniforme, de época, en pergamino.

111155559999 GARCÍA MAROTO, GABRIEL .
La Nueva España 1930. Resumen de la vida artística española desde el año 1927 hasta hoy. Edición facsimil.
Prólogo de José Luis Morales y Marín.

33330000    €€€€

Madrid, Tecnos, 1988.  4to.; XXXV pp., 227 pp. Numerosas ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

111166660000 GARCÍA MARTÍ, VICTORIANO .
Don Quijote y su mejor camino.

22224444    €€€€

Madrid, Editorial Dossat, s.a. (1948).  4to. mayor; 189 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

111166661111 GARCIA ORO, JOSÉ.
Cisneros y la reforma del clero español en tiempo de los Reyes Católicos.

55556666    €€€€

Madrid, CSIC, Instituto Jerónimo Zurita, 1971.  4to. mayor; XIV pp., 1 h., 446 pp.  Cubiertas originales.

111166662222 GARCÍA ORO, JOSÉ Y PORTELA SILVA, MARÍA  JOSÉ.
La Monarquia y los Libros en el Siglo de Oro. Prólogo de Manuel Gala.

33330000    €€€€

Alcalá, 2000.  4to.; 495 pp.  Cubiertas originales.

111166663333 GARRIDO ARDILA, JUAN ANTONIO .
Cervantes en Inglaterra. El Quijote y la novela inglesa del Siglo XVIII.

22228888    €€€€

Madrid, CEC, 2014.  4to.; 249 pp.  Encuadernación original.

111166664444 GIL NOVALES, ALBERTO  (ED.).
Rafael de Riego. La Revolución de 1820 día a día. Cartas, escritos y discursos. Prólogo, biografía sucinta, notas y
recopilación de documentos por ...

11118888    €€€€

Madrid, Tecnos, 1976.  4to.; 229 pp.  Cubiertas originales.

http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=GARCIA&titulo=Tractatus&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=GARCIA&titulo=Nueva%201930&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=GARCIA&titulo=Quijote%20camino&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=GARCIA&titulo=Cisneros&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=GARCIA&titulo=Monarquia&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=GARRIDO&titulo=Cervantes&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=GIL&titulo=Rafael%20Riego&catalogo=C90


111166665555 GIUSTINIANI, PIER MARIA  Y TORRUBIA, JOSÉ.
Centinela contra Francs-Masones. Discurso sobre su origen, instituto, secreto y juramento. Descubrese la cifra
con que se escriben y las acciones, señales y palabras con que se conocen. : Impugnanse con la Pastoral de Don
Pedro Maria Justiniani, Obispo de Veintimilla. Traducida del italiano al español por Fr. Joseph Torrubia..Tercera
edicion.

222200000000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Ramon Ruiz, 1793.  8vo.; 144 pp.,   Encuadernación de época en piel, con tejuelo, de la época.

111166666666 GIUSTINIANI, PIER MARIA  Y TORRUBIA, JOSÉ.
Centinela contra Frans-Masones. Discurso sobre su origen, instituto, secreto y juramento. Descúbrese la cifra
con que se escriben, y las acciones, señales y palabras con que se conocen. Impúgnanse con la Pastoral del
Ilustrísimo Sr. D. Pedro Maria Justiniani, Obispo de Vintimilla. Traducida del italiano al español por Frey José
Torrubia. Quarta edición.

111100000000    €€€€

Cuarta edición en castellano de “Istruzione Pastorale intorno a la Società dei Francs-Maçons o dei liberi muratori” (1747), un
texto que causó un profundo interés en España desde su primera edición en 1752. La presente edición es la última conocida,
impresa en plena reacción fernandina, dos años antes de la llegada de Giacomo Giustiniani, nuncio apostólico en España y
maestro de intrigas absolutistas.

Madrid, Imprenta de Álvarez, 1815.  8vo.; 144 pp. y una lámina.  Encuadernación de época en piel, con lomera ornada y tejuelo.

111166667777 GOMEZ, ANTONIO .
Commentariorum variarumque resolutionum Iuris Civilis communis et regii. Tomi tres.  I. Ultimarum voluntatum
materiam continet ; II. Contractuum ; III. Delictorum. Accesserunt eruditissimae annotationes Emanuelis Soarez à
Ribeira.

666600000000    €€€€

Lyon: Lugduni, sumptibus Horatii Cardon, 1602.  Folio; 4 hojas, 528 pp., 7 hojas. Apostillas manuscritas de la época
en el margen blanco. Impresión a doble columna.  Encuadernación en pergamino, de la época.

111166668888 GOMEZ, ANTONIO .
Ad Leges Tauri Commentarium absolutissimum.

555500000000    €€€€

Madrid: Matriti, Typis D. Gabrielis Ramirez, sumptibus Regiae Societatis Typographorum Bibliopolarumque, 1768.
Folio; 2 hs., 733 pp., 19 hs.  Encuadernación  en pergamino, de la época.

111166669999 GÓMEZ DE BEDOYA, FERNANDO .
Historia del Toreo, y de las principales Ganaderías de España. Obra ilustrada, popular y curiosa. Oiriginal de F.G. de Bedoya.

888800000000    €€€€

Madrid, Imprenta de Don Anselmo Santa Coloma y Compañía, Editor, 1850.  4to. alargado; 380 pp., 2 hojas
Numerosos grabados en cabeceras, capitulares y viñetas y 24 láminas aparte con retratos de toreros y suertes
taurinas, todo ello obra de Miranda, Urrabieta y Vierge, litografíado por Donon.  Encuadernación de época en media
piel.

111177770000 GÓMEZ Y GÓMEZ, VALENTÍN  (1843-1907).
La caza de una orquidea. Viaje novelesco al interior del Yemen. Segunda edición.

44445555    €€€€

Madrid, Imprenta de A. Pérez Dubrull, 1889.  8vo.; 302 pp.  Encuadernación original en tela estampada.
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111177771111 GÓMEZ Y MUÑOZ, MARIANO .
Prontuario reducción de monedas francesas efectivas a reales de vellón, maravedises y avos de 533 de que se
compone un maravedis, Doblones, y Escuditos españoles de cuño antiguo, y valor de sus Granos de falta,
regulados a 21 mrs. cada uno. Dala a luz ..., Entretenido en la Tesorería de los Reales Canales de Aragon.

55550000    €€€€

Zaragoza, en la Oficina de Mariano Miedes, 1810.  12vo.; 48 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

111177772222 GÓNGORA Y ARGOTE, LUIS  DE.
Obras Completas. Recopilación, prólogo y notas de Juan Millé y Giménez e Isabel Millé y Giménez.

44448888    €€€€

Madrid, Aguilar, 1972 (Joya).  8vo.; 1293 pp. y dos láminas. Impresión en papel biblia.  Encuadernación original en
piel. Punto de lectura.

111177773333 GÓNGORA Y ARGOTE, LUIS  DE.
Romance de Angélica y Medoro. Estudio - comentario, versión prosificada y notas por Dámaso Alonso, y tres
ilustraciones originales de Gregorio Prieto.

33330000    €€€€

Madrid, Ediciones Acies, 1962.  4to. alargado; 86 pp., y tres láminas con los magníficos dibujos de Gregorio Prieto.
Edición limitada y numerada de 486 ejemplares.  Cubiertas originales salvadas en encuadernación en tela.

111177774444 GÓNGORA Y ARGOTE, LUIS  DE.
Obras en verso del Homero español, que recogió Juan López de Vicuña. Reproducción facsímil de la edición de
Madrid, Viuda de Luis Sánchez, 1627. Prólogo e índices por Dámaso Alonso.

66660000    €€€€

Madrid, Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 1963 (Clásico Hispánicos).  4to. mayor; LXXIX pp., 7 hs., 160
folios numerados.  Cubiertas originales.

111177775555 GÓNGORA Y ARGOTE, LUIS  DE.
Góngora vindicado: Soledad Primera, Ilustrada y Defendida. Estudio y edición de María José Osuna Cabezas.

22224444    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2009.  4to.; 406 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

111177776666 GOUDIN, ANTOINE.
Philosophia thomistica, juxta inconcussa, tutissimaque Divi Thomae , quatuor tomis comprehensa. Tomus Primus:
Logica.; Tomus Secundus: Primam et secundam Physicae partem continens; Tomus Tertius et Quartus: Morales et
Methaphysicam complectens.

222200000000    €€€€

Madrid. Matriti, apud Gabrielis Ramirez, 1769; apud Hyeronimum Ortega, 1800; apud Raymundum Ruiz, 1791.
Cuatro tomos en tres volúmenes 4to.; 8 hojas, 280 pp. + 4 hojas, 329 pp. Ilustraciones entre el texto y cuatro láminas
plegadas + 5 hojas, 262 pp., portada, 312 pp. y tres láminas. Impresión a doble columna. Ejemplar ligeramente
fatigado por el uso.  Encuadernación de época en pergamino, fatigada.
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111177777777 GOUPIL JEAN MARTIN AUGUSTE .
Esposicion (sic) de los principios de la nueva doctrina médica. Con un resumen de las tesis sostenidas sobre sus
diferentes partes. Traducida del frances al castellano por Juan Trías (Sampol).

111122220000    €€€€

Valencia, Oficina de José Ferrer de Orga, 1828.  Dos volúmenes en 8vo. menor; 406 pp. y 338 pp.  Encuadernación
uniforme en piel, con lomera ornada y tejuelos.

111177778888 GRACIAN, BALTASAR.
Obras de Lorenzo Gracian. Tomo Segundo, que contiene la Agudeza y arte de ingenio; El Discreto; El Politico Don
Fernando el Catolico; Meditaciones varias para antes y despues de la Sagrada Comunion, que hasta aora ha
corrido con titulo de Comulgatorio.

666600000000    €€€€

Barcelona, por Antonio Lacavalleria, 1669.  4to; 2 hojas, 419 pp., 1 hoja, 88 pp., 2 hojas. Impresión a dos columnas.
Encuadernación de época en pergamino, con pérdida de dos fragmentos en lomera.

111177779999 GRACIAN, BALTASAR.
Obras de Lorenzo Gracian.

666600000000    €€€€

Barcelona, en la Imprenta de Maria Angela Martì y Galì Viuda, en la plaza de San Jayme, 1757.  Dos volúmenes en
4to.; 4 hojas, 531 pp., 6 hojas. Página 3/4 suelta y reforzada en el lateral interior + 4 hs., 575 pp., 4 hs.
Encuadernación uniforme en pergamino, de época.

111188880000 GRIMAUD DE VELAUNDE FRANCISCO .
Historia de la Revolución de Francia, formada sobre las mas auténticas que se han publicado en frances hasta el dia.

333355550000    €€€€

Madrid, Imprenta de Leonardo Nuñez e Imprenta de Collado, 1814.  Diez tomos en 8vo.;  portada, XIV, pp, 357 pp., y
una lámina +  portada, 328 ppp. + 444 pp. +  350 pp. + 384 pp. + 358 pp. + 310 pp. + 366 pp. + 376 pp. + 432 pp.
Buen ejemplar.  Encuadernación uniforme en media piel con lomera ornada, de época.

111188881111 GROIZARD Y SAENZ DE TEJADA, PEDRO.
Hojas de mi cartera. Episodios de la Guerra de Filipinas publicados en el “Diario de Manila” con el pseudónimo
de Pedro de la Ermita.

333300000000    €€€€

Manila, Establecimiento Tipográfico del “Diario de Manila”, 1897.  8vo.; 302 pp., 1 hoja. Ejemplar con envío
autógrafo de Groizard.  Cubiertas originales.

111188882222 GUTIERREZ, JOSÉ MARCOS.
Práctica Criminal de España. (Seguido de:) Discurso sobre los Delitos y las Penas.

333300000000    €€€€

Madrid, en la Oficina de Don Benito García y Compañía, 1804-1806 (y) Madrid, en la Imprenta de Vega y Compañía,
1806.  Tres volúmenes en 4to.; portada, XIV pp., 412 pp. + 324 pp. + 278 pp (y) 171 pp.  Encuadernación uniforme de
época en piel, con tejuelos.

111188883333 HARCOURT - SMITH, SIMON .
Una conspiración en la Corte de Felipe V: Alberoni. Versión española de Fabio Gil.

22225555    €€€€

Madrid, Ediciones La Nave, s.a. (1944).  4to. mayor; 316 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.
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111188884444 HEINECK, JOHANN  GOTTLIEB.
Ad Legem Juliam et Papiam Poppaeam Commentarius.

111122220000    €€€€

Venezia: Venetiis, ex Typographia Balleoniana, 1741.  8vo.; XXXII-759 pp.  Encuadernación en pergamino fuerte, a la
romana, de la época, con tejuelo en piel roja.

111188885555 HEINECK, JOHANN  GOTTLIEB 
Historia Juris Civilis Romani ac Germanici, qua utriusque origo et usus in Germania ex ipsis fontibus ostenditur.
Commoda auditoribus methodo adornata, multisque observationibus haud vulgaribus passim illustrata.

222255550000    €€€€

Venezia: Venetiis, ex Typographia Balleoniana, 1764.  12vo..; XXII pp., 612 pp. y 4 estados plegados  Encuadernación
de época en pergamino. Correíllas.

111188886666 HEINECK, JOHANN  GOTTLIEB 
Elementa Juris Civilis secundum ordinem Institutionum. Commoda auditoribus methodo adornata : cum
animadversionibus Jo. Georg. Estor.

99990000    €€€€

Venezia: Venetiis, ex Typographia Balleoniana, 1770.  12vo.; XXII pp. (de XXIII, faltando la última página de índice),
600 pp. Pérdida de un trocito blanco en portada.  Encuadernación en pergamino, de la época.

111188887777 HEREZA DOMINGUEZ, J. IÑIGO [COORDINADOR].
La Presa de Almonacid de la Cuba. Del Mundo Romano a la Ilustración en la Cuenca del Río Aguasvivas.

22222222    €€€€

Madrid, 1996.  4to. alargado; 316 pp. Ilustraciones, mapas y gráficos.  Cubiertas originales.

111188888888 HERNANDO RICA, AGUSTÍN.
Coleccionismo Cartográfico en el Siglo XVII. Ejemplares reunidos por Vincencio Juan de Lastanosa (1607-1681) y
su significado.

22224444    €€€€

Huesca, 2007.  4to. apaisado; 92 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

111188889999 HERRERA ORIA, ENRIQUE  (1885-1951)
Felipe II y el Marqués de Santa Cruz en la Empresa de Inglaterra, según los documentos del Archivo de Simancas.

22228888    €€€€

Madrid, Instituto Histórico de Marina, 1946.  4to. mayor; 171 pp., 4 hs. y 4 láminas.  Cubiertas originales.

111199990000 HEVIA BOLAÑOS, JUAN DE.
Primera y segunda parte de la Curia Philipica, donde se trata de los iuizios, mayormente forenses, eclesiasticos,
y seculares, con lo sobre ellos hasta aora dispuesto por derecho, y de la mercancia, y contratacion de tierra y
mar.

777755550000    €€€€

Madrid, por Melchor Sanchez, a costa de Manuel Lopez mercader de libros, 1652.  Folio; 4 hojas, incluida portada
con el escudo de José Gonzalez de Uzqueta, a quien está dedicada la obra, , 196 pp., 16 hojas, 2 hojas, una de ellas
portada propia para la segunda parte, 239 pp., 12 hojas. Impresión a doble columna.  Encuadernación en pergamino,
de la época.
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111199991111 HEVIA BOLAÑOS, JUAN DE.
Curia Philipica. Primero y Segundo Tomo;  el primero, dividido en cinco partes en las que se trata breve, y
compendiosamente de los juicios civiles y criminales, eclesiasticos y seculares ; el segundo tomo, distribuido en
tres libros, trata de la mercancía y contratacion de tierra y mar.

333300000000    €€€€

Madrid, en la Oficina de Ramon Ruiz, 1797.  Folio; 2 hs., 520 pp., 37 hs.  Encuadernación de época en piel, con lomera
profusamente ornada.

111199992222 HEYDECK, DON JUAN JOSEF .
La fe triunfante ó Carta a la Junta llamada el Gran Sanhedrin de los judios de Paris y a todo el pueblo hebreo
esparcido por el mundo. Por..., Profesor de Lenguas Orientales.

111177775555    €€€€

Madrid, en la Imprenta Real, 1815.  4to.; 4 hojas, VII pp., 404 pp.  Encuadernación de época en piel, con tejuelo.

111199993333 HIDALGO NUCHERA, PATRICIO  [EDITOR].
Redescubrimiento de las Islas Palaos. Textos de Pedro González de Pareja, Miguel de Elorriaga, Francisco de
Padilla y Bernardino de Engoy y Zabalaga.

22222222    €€€€

Madrid, Polifemo, 1993.  4to. alargado; 215 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.

111199994444 HIPOCRATES.
Hippocratis Coi Opera quae apud nos extant omnia. Per Ianum Cornarium Medicum Physicum latina lingua conscripta.

777700000000    €€€€

Lyon: Lugduni, apud Ant. Vincentium, 1554   8vo.; 39 hojas, 532 folios, de 535, faltando los finales. Ejemplar
ligeramente corto de márgenes superiores y exteriores, con pérdida de alguna letra. Por lo demas, buen ejemplar.
Encuadernación moderna en pergamino a la romana.

111199995555 HIPOCRATES.
Las Obras de Hippocrates mas selectas, traducidas en castellano e ilustradas por Don Andrés Piquer. Tomo
Segundo: El Libro Primero de las Epidemias.

111166660000    €€€€

Madrid, Joachin Ibarra, Impresor, 1774.  4to.;  XXXII - 259 pp.   Encuadernación en pergamino de la época.

111199996666 HORACIO.
Quinti Horatii Flacci. Opera ad optimas editiones collata. Praemittitur notitia literaria Studiis Societatis
Bipontinae. Editio Secunda.

66660000    €€€€

Zweibrücken: Biponti, ex Typographia Societatis, 1792.  4to.; portada con un grabado, XCV-284 pp.  Encuadernación
en piel, de la época, ligeramente fatigada.

111199997777 HORACIO.
Quinti Horatii Flacci Opera.

77770000    €€€€

Paris: Parisiis, Excudebam Petrus Didot, natu major, Anno VIII (1800).  8vo.; 2 hs., 280 pp., Con delicadas viñetas
inspiradas en asuntos clásicos, grabadas en cobre por Andrieu.  Encuadernación en piel, de la época, con tejuelo.
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111199998888 HORACIO.
Odas de Horacio. Traducidas en verso castellano por Don Felipe de Sobrado, Ministro de la Audiencia de Galicia.

111122225555    €€€€

Coruña, en la Caxa Typografica, 1813.  8vo.; 233 pp., 1 h. Ejemplar limpio, aunque ligeramente rizado en conjunto
por haber sido almacenado en condiciones de humedad.  Cubiertas de época, en papel de aguas.

111199999999 HORRILLO SÁNCHEZ, LUIS .
El espionaje británico y Franco. Desde Hendaya hasta Torch.

33332222    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2024.  4to.; 486 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

222200000000 HUELÍN  NEWMANN, EMILIO.
Cronicón Científico Popular. Historia de Ciencias e Industrias coetáneas y de sus últimos progresos. Bienio
Primero. Segunda edición, corregida y aumentada.

111100000000    €€€€

Madrid, Administración de La Guirnalda y Episodios Nacionales, 1877.  4to. menor; XX pp., 484 pp.  Encuadernación
de época en media piel.

222200001111 HUELÍN  NEWMANN, EMILIO.
Cronicón Científico Popular. Historia de Ciencias e Industrias coetáneas y de sus últimos progresos. Bienio
Segundo, con adiciones hasta 1870 y copiosísima bibliografía científica.

111122220000    €€€€

Madrid, Administración de La Guirnalda y Episodios Nacionales, 1877.  Dos volúmenes en 4to. menor; XXIV pp., 457
pp. y XV pp., 526 pp.  Encuadernación uniforme en  media piel, de la época.

222200002222 HURTADO DE MENDOZA, DIEGO  (Y) MELO, FRANCISCO MANUEL  DE.
Guerra de Granada hecha por el rey Don Felipe II contra los moriscos de aquel reino, sus rebeldes. (e) Historia de
los movimientos, separación y guerra de Cataluña en tiempo de Felipe IV. Nueva edición, corregida.

77770000    €€€€

Madrid, Imprenta de Don Antonio Pérez Dubrull, 1877.  Dos tomos en un volúmen en 4to. mayor; 103 pp. (y) 133 pp.,
1 hoja.  Encuadernación en media piel, de la época.

222200003333 IBARZ SERRAT, VIRGILIO.
La Psicologia en la obra de Santiago Ramón y Cajal. 

22226666    €€€€

Zaragoza, 1994.  Folio.; 213 pp.  Cubiertas originales.

222200004444 INCLÁN VALDÉS, JUAN MANUEL  (ED.).
Vidas Históricas, Cronológicas y Geográficas de los Santos Apóstoles San Pedro y San Pablo, sacadas de los
cuatro Evangelios, de las Actas Apostólicas, de los Santos Padres, Escritores Eclesiásticos y Profanos,
compuestas por D. M. S. G. P. Encontradas y editadas por Juan Miguel de Inclán Valdés.

111122220000    €€€€

Madrid, por Ibarra, 1829.  4to.; XVIII pp., 1 h., 404 pp.  Encuadernación de la época en media  piel.
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222200005555 ISLA, JOSÉ FRANCISCO  DE.
Reflexiones christianas sobre las grandes verdades de la fe, y sobre los principales misterios de la Pasión de
nuestro señor Jesu-Christo.

111177775555    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Joseph Lopez, 1798.  8vo.; 2 hojas, XII pp., 460 pp.  Encuadernación en piel, con tejuelo, de la época.

222200006666 ISLA, JOSÉ FRANCISCO  DE.
Obras escogidas. [Triunfo del amor y la lealtad, día grande de Navarra; Historia del famoso predicador Fray
Gerundio de Campazas; Colección de varios escritos críticos, polémicos y satíricos, en prosa y verso, que se
dieron a la estampa o corrieron manuscritos, con motivo de la historia de Fray Gerundio; Cartas de Juan de la
Encina; Cartas familiares]. Con una noticia de su vida y escritos por Pedro Felipe Monlau.

44445555    €€€€

Madrid, Atlas, 1945 [«Biblioteca de Autores Españoles»].  Folio; XXXVII pp., 632 pp.  Encuadernación en media piel.

222200007777 JIMÉNEZ JEREZ, JOSÉ.
La Dactiloscopia al alcance de todos. Catecismo de la Indentificación personal.

44445555    €€€€

Madrid, Imprenta La Editora, s.a. (1916).  4to.; 172 pp., 1 h. Con 146 dibujos y fotografías entre el texto y una lámina
retrato de Federico Oloriz Aguilera.  Encuadernación original en tela estampada.

222200008888 KIRCHER, ATHANASIUS (1602-1680).
Ars Magna Lucis et Umbrae. Reproducción facsímil de la edición de Amsterdam, 1671. Estudios introductorios y
versiones en castellano y gallego de Inés Verde Pena e Liliana Martínez Calvo.

99990000    €€€€

Santiago, 2000.  Folio; 455 pp., 2 hs. Ilustraciones.  Encuadernación original en tela. Estuche en cartón.

222200009999 LABOULAYE, ÉDOUARD RENÉ LEFÈVRE DE.
Estudios sobre la Constitución de los Estados Unidos. Traducción de Joaquín Guichot.

99990000    €€€€

Rara edición española de la obra del gran jurista francés creador de la Tercera República, enamorado de los Estados Unidos,
como símbolo de la Libertad y autor de la idea de la emblemática estatua de tal nombre que realizaría su amigo Frederic-Auguste
Bartholdi, costeada por el pueblo francés.

Sevilla, E. Perié y Compañía Editores, 1869 [«Biblioteca Económica de Andalucía»].  Dos tomos en un volumen en
4to.; X-264 pp., 4 hs. + 313 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.

222211110000 LAFUENTE Y ZAMALLOA, MODESTO .
Historia General de España: Desde los tiempos primitivos hasta la muerte de Fernando VII, por Don Modesto
Lafuente . Continuada desde dicha época hasta nuestros días por Don Juan Valera. Con la colaboración de Don
Andrés Borrego y Don Antonio Pirala.

444455550000    €€€€

Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1883 - 1885.  Seis volumenes en Folio;  2 hojas, XLVI, pp., 547 pp. y  33
láminas en color +  2 hojas, , 661 pp., 1 hoja y 39 láminas en color +  2 hojas, 593 pp.,1 hoja y 17 láminas en color +
2 hojas, 458 pp., 1 hoja y 9 láminas en color + 2 hojas,  621 pp., 1 hoja y 5 láminas en color + [2 h.], 871 p., [1 h.]),
tres estados uno de ellos plegado y 12 láminas en color. Ilustraciones entre el texto, especialmente monedas.
Impresión a doble columna.  Encuadernación uniforme en piel, con tejuelos en rojo.
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222211111111 LAGUNA, JUAN.
Casos raros de vicios y virtudes para escarmiento de pecadores y exemplo de virtuosos. Por Fray ..., guardián que
fué de misioneros apotólicos de la villa de Zehegin.

66660000    €€€€

Madrid, por Don Manuel Martin, 1779.  8vo.; portada, 353 pp., 2 hojas.  Encuadernación de época en piel.

222211112222 LALINDE ABADÍA, JESÚS.
La Gobernación General en la Corona de Aragón.

44440000    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1963.  4to. mayor; XXXII pp., 574 pp.  Cubiertas originales.

222211113333 LAPEÑA PAUL, ANA  ISABEL.
El Códice 431B del Archivo Histórico Nacional de Madrid. Registro Primero de Fray Martín de Anguis, Notario del
Real Monasterio de San Juan de la Peña. Prólogo de José Joaquín Sancho Dronda.

22223333    €€€€

Zaragoza, 1998.  4to. alargado; 251 pp.  Cubiertas originales.

222211114444 [LASTANOSA Y BARAIZ DE VERA, VINCENCIO  JUAN DE].
Vincencio Juan de Lastanosa, 1607-1681. La Pasión de Saber. Catálogo de la Exposición Conmemorativa del
Cuarto Centenario de su Nacimiento. Sala de Exposiciones de la Diputación de Huesca y Palacio de
Villahermosa, Abril - Junio de 2007. Comisarios: Carmen Morte García y Carlos Garcés Manau. [Textos de: Carlos
Garcés Manau: «Vincencio Juan de Lastanosa: una biografía», José Ignacio Gómez Zorraquino: «El esplendor de
Huesca en el Siglo XVII», Carmen Gómez Urdañez: «Entre erudición y naturaleza, arquitectura. La casa de
Vincencio Juan de Lastanosa», Aurora Rabanal Yus: «Los jardines de Vincencio Juan de Lastanosa», María Celia
Fontana Calvo: «Las capillas de la familia Lastanosa en la Catedral y la Iglesia de Santo Domingo de Huesca»,
Manuel José Pedraza García: «La biblioteca de Vincencio Juan de Lastanosa», María Paz Aguiló Alonso: «Muebles
y escritorios en las colecciones de Vincencio Juan de Lastanosa», Arturo Ansón Navarro: «La pintura en las
colecciones de Vincencio Juan de Lastanosa», Alvaro Soler del Campo: «La armería de Vincencio Juan de
Lastanosa», Almudena Domínguez Arranz: «Monedas, medallas y piedras preciosas en el “Museo Discreto” de
Vincencio Juan de Lastanosa», Elena Barlés Báguena: «Asia Oriental en la colección y biblioteca de Vincencio
Juan de Lastanosa», Agustín Hernando: «El placer de pasearse por los lugares: la posesión de una exquisita
colección cartográfica», Pedro Ruiz Castell: «Instrumentos científicos en la colección de Vincencio Juan de
Lastanosa», Eladio Liñán Guijarro: « Objetos naturales en las colecciones de Vincencio Juan de Lastanosa»,
Miguel López Pérez: «La alquimia y Vincencio Juan de Lastanosa», Pablo Cuevas Subías: «El círculo lastanosino»,
y Juan Carlos Lozano López: «El pintor Pedro Aibar Jiménez, Huesca y los Lastanosa»].

44445555    €€€€

Huesca, Instituto de Estudios Altoaragoneses y Diputación General de Aragón, 2007.  4to. mayor cuadrado; 437 pp.,
con un gran aparato de ilustraciones, facsímiles y fotografías en color dentre el texto.  Encuadernación original en
cartoné, con sobrecubiertas.

222211115555 LAZAR, MOSHE (ED .).
La Fazienda de Ultra Mar. Biblia romanceada et Itinéraire Biblique en prose castillane du XIIème siècle.
Introduction, édition, notes et glossaire par Moshe Lazar.

44442222    €€€€

Salamanca, 1965 (Acta Salmanticensia).  4to. mayor, 227 pp., 1 h. y 3 láminas fuera de texto. Introducción en
francés, texto en castellano.  Cubiertas originales.
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222211116666 LE ROY, LOUIS .
La Medicina Curativa ó La Purgación dirigida contra la causa de las enfermedades. (Seguido de:) Mal venéreo.

111122225555    €€€€

Valencia, Imprenta de Ildefonso Mompié, 1829.  8vo.; XVI-463 pp. y una lámina retrato del autor grabada en cobre.
Encuadernación en media piel de la época.

222211117777 LEFÉVRE, ANDRÉ (ANDREAS FABRICIUS  DE LIÈGE, 1520-1581).
Catechismus Romanus ex Decreto Concilii Tridentini atque Pii V Pontificis Maximi iussu primùm editus. Posteà
verò luculentis quaestionibus, brevibusque annotatiunculis elucidatus, studio et industria Andreae Fabricii Leodii.

333300000000    €€€€

Amberes: Antverpiae, ex Officina Plantiniana, apud Balthasarem Moretum & Viduam Ioannis Moreti & Ioannem
Meursium, 1619.  4to. menor; 11 hojas, 470 pp., 26 hojas.  Encuadernación de época en pergamino, con cejas.

222211118888 LEMA PUEYO, JOSÉ ANGEL.
Instituciones Políticas del Reinado de Alfonso I «El Batallador», Rey de Aragón y Pamplona (1104 - 1134).
Presentación de César González Mínguez. Prólogo de José Luis Orella Unzué.

22226666    €€€€

Bilbao, UPV, 1997.  4to. mayor; 311 pp.  Cubiertas originales.

222211119999 LEÓN, MARIA  TERESA.
Doña Jimena Díaz de Vivar, gran señora de todos los deberes.

11118888    €€€€

Buenos Aires, Editorial Losada, 1960.   4to. menor; 176 pp.  Cubiertas originales.

222222220000 LEÓN, MARÍA  TERESA.
Contra viento y marea. [1941]. Edición, introducción y notas de Gregorio Torres Nebrera.

22228888    €€€€

Cáceres, 2010.  4to. menor; 462 pp.  Cubiertas originales.

222222221111 LEÓN TELLO, PILAR.
Catálogo de Mapas, Planos y Dibujos en la Sección de Estado del Archivo Histórico Nacional.

33330000    €€€€

Madrid, Ministerio de Educación, 1969.  4to. mayor; 205 pp., 2 hs. y 19 láminas aparte.  Cubiertas originales.

222222222222 LEONARDO DE ARGENSOLA, LUPERCIO.
Información de los Sucesos del Reino de Aragón en los años de 1590 y 1591, en que se advierte los yerros de
algunos autores. Edición facsímil de la impresa en Madrid, en la Imprenta Real, 1808. Introducción de Xavier Gil
Pujol.

22224444    €€€€

Zaragoza, Edizións de l’Astral, 1991.  4to. menor; XLVIII pp., 8 hs., 232 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

222222223333 LESCOURET, MARIE  ANNE.
Rubens. A Double Life. Translated by Elfreda Powell.

33336666    €€€€

London, Allison & Busby, 1993.  4to. alargado; 4 hs., 288 pp., 1 h. y 36 ilustraciones en láminas fuera de texto.
Cubiertas originales.
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222222224444 LEZAMA LIMA, JOSÉ.
Poesía Completa.

44445555    €€€€

La Habana, Instituto del Libro, 1970.  4to.; 460 pp., 4 hs.  Encuadernación original en tela.

222222225555 LEZAMA LIMA, JOSÉ.
La Materia Artizada. Críticas de Arte. Compilación y prólogo de José Prats Sariol.

33330000    €€€€

Madrid, Tecnos, 1996.  4to.; 300 pp.  Cubiertas originales.

222222226666 LLANO, PEDRO NOLASCO DE.
Compendio de los Comentarios extendidos por el maestro Antonio Gomez, a las ochenta y tres leyes de Toro.

111177770000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Don Joseph Doblado, se hallará en la Librería de Manuel Urtado (sic), 1785.  4to.; 3 hojas,
394 pp.  Encuadernación de época en pergamino.

222222227777 LOMBA FUENTES, JOAQUÍN .
Avempace. [Abu Bakr Muhammad ibn Yahya ibn al-Sa’ig ibn Bayya, c.1080 -1139].

11119999    €€€€

Zaragoza, Diputación General de Aragón, 1989 [«Los Aragoneses»].  4to.; 134 pp., 1 h., con ilustraciones.  Cubiertas originales.

222222228888 LOMBA FUENTES, JOAQUÍN .
La Filosofia Islámica en Zaragoza. Segunda edición.

11114444    €€€€

Zaragoza, DGA, 1991.  4to menor; 278 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

222222229999 LÓPEZ, GREGORIO .
Tratado del Apocalipsi de S. Juan. Traducido del latin al castellano con su explicación interlineal por el Venerable
Gregorio Lopez.

111155550000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Benito Cano, 1787.  8vo.; 2 hojas, XXXII pp., 296 pp. (de 298, faltando la última página de
texto).  Encuadernación de época en piel, con tejuelo.

222233330000 LÓPEZ, TOMÁS.
Principios Geográficos aplicados al uso de los Mapas. Tomo Segundo.

222255550000    €€€€

Madrid, por Don Joachin Ibarra, 1783  4to. menor; XII pp., 334 pp. y 4 láminas.  Ejemplar falto de portada, 4 hojas de
preliminares y la hoja XIII-XIV. Buen estado general.  Encuadernación de época, en piel con tejuelo.

222233331111 LÓPEZ BERNASOCCHI, AUGUSTA  Y GALEOTE, MANUEL (EDS.).
Tesoro castellano del primer diccionario de América. Lemas y concordancias del Vocabulario español-náhuatl
(Vocabulario en Lengua Castellana y Mexicana, 1555) de Alonso de Molina (1513-1579)..

44445555    €€€€

Madrid, Verbum, 2010.  4to.; 685 pp.  Cubiertas originales.
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222233332222 LÓPEZ GÓMEZ, ANTONIO  Y MANSO PORTO, CÁRMEN.
Cartografía del Siglo XVIII. Tomás López en la Real Academia de la Historia.

55550000    €€€€

Madrid, RAH, 2006.  Folio; 586 pp., 1 h.  Encuadernación original en cartoné.

222233333333 LÓPEZ PIÑERO, JOSÉ MARÍA .
Santiago Ramón y Cajal.

33336666    €€€€

Valencia, Universidad, 2006.  4to. mayor; 399 pp. Ilustraciones.  Encuadernación original en tela.

222233334444 LÓPEZ PIÑERO, JOSÉ MARÍA  Y MICÓ NAVARRO, JUAN ANTONIO.
Las publicaciones valencianas de Cajal.

22221111    €€€€

Contiene los facsímiles de varios artículos de Cajal en revistas valencianas y la «Comunicación al Congreso Médico-Farmacéutico
Regional de 1891».

Valencia, Universidad, 1983.  4to.; 170 pp.  Cubiertas originales.

222233335555 LÓPEZ PIÑERO, JOSÉ MARÍA  [ET ALII ].
Bibliografía Cajaliana. Ediciones de los escritos de Santiago Ramón y Cajal y estudios sobre su vida y su obra 

55550000    €€€€

Valencia, Albatros, 2000.  4to.; 377 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela.

222233336666 LORENTE SANZ, JOSÉ Y MARTÍN BALLESTERO, LUIS .
La norma en el ordenamiento jurídico aragonés.

22221111    €€€€

Zaragoza, Tipografía «La Académica», 1944.  4to. mayor; 116 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

222233337777 LOSTAL DE TENA, JOSÉ.
Zaragoza histórica y descriptiva, o sea, Tradiciones históricas desde su fundación hasta nuestros días, y
descripción de sus principales monumentos.

111100000000    €€€€

Zaragoza, Imprenta de Cristobal Juste y Olona, 1858.  4to. menor; 250 pp., 3 hojas., en la última de las cuales aparece
una plantilla para la colocación de cuatro láminas, de las que este ejemplar carece, lo mismo que ocurre en todos los
ejemplares descritos en el CCPBE.  Encuadernación de época en media piel.

222233338888 LOZANO Y PONCE DE LEÓN, PABLO .
Higiene de los Niños, y su educación. Consagrada especialmente a las Madres.

55550000    €€€€

Madrid, Imprenta de Enrique Rubiños, 1883.  4to. menor; 240 pp. Ejemplar con envío autógrafo del autor.
Encuadernación de época en media piel.

222233339999 MANSO PORTO, CARMEN.
Cartografía Histórica de América. Catalogo de Manuscritos de los Siglos XVIII y XIX. Presentación de Antonio López Gómez.

33330000    €€€€

Madrid, RAH, 1997.  Folio; XXXII pp., 143 pp., 1 h., con 108 reproducciones en color de mapas.  Cubiertas originales.
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222244440000 MARTÍN DE MEZQUITA, JUAN.
Lucidario de todos los Señores Justicias de Aragón. Estudio, transcripción e índice analítico a cargo de Diego
Navarro Bonilla y María José Roy Martín. Coordinación y prólogo: Guillermo Redondo Veintemillas y Esteban
Sarasa Sánchez.

33335555    €€€€

Zaragoza, El Justicia de Aragón, 2002.  Folio; 400 pp. incluyendo reproducción de la portada original, 4 hs.
Encuadernación original en cartoné.

222244441111 MARTINEZ SALAZAR, ANTONIO

Practica de substanciar Pleytos, executivos y ordinarios, conforme al estilo de las Audiencias de Madrid.

111188880000    €€€€

Madrid, en la oficina de Manuel de Moya, 1741.  4to.; 8 hojas, 268 pp., 8 hojas.  Encuadernación de época en
pergamino. Correíllas.

222244442222 MARTY CABALLERO, LUIS .
Vocabulario de todas las voces que faltan á los diccionarios de la lengua castellana, ó sea Suplemento necesario
a los diccionarios de la lengua castellana, publicados hasta el día, para que puedan ser completamente útiles.
Segunda edición.

66660000    €€€€

Madrid, Imprenta de Don Anselmo Santa Coloma, 1859.  4to.; 388 pp. Impresión a dos columnas.  Encuadernación de
época en piel, con lomera ornada.

222244443333 MATEU Ó MATHEU Y SANZ, LORENZO (1618-1680).
Tractatus de Re Criminali sive controversiarum usufrequentium in causis criminalis, cum earum Decisionibus, tam
in Aula Suprema Hispana criminum, quam in summo senatu Novi Orbi.

333355550000    €€€€

Venezia: Venetiis, ex Typographia Balleoniana, 1723.  Folio; 8 hojas, 366 pp. (i.e. 362, por error tipográfico en la
numeración), 44 hojas. Impresión a doble columna. Ejemplar fuertemente afectado por la humedad, con pérdidas de
texto en el ángulo superior hasta la página 17 y en las últimas veinte de índice. Rastros de humedad sin pérdidas en
todo el volúmen.  Encuadernación de época en pergamino, con pérdidas en el ángulo superior exterior de ambos
planos.

222244444444 MAYNAR BARNOLAS, MANUEL .
El testamento es un absurdo. Prólogo de José Castán Tobeñas y Epílogo de Juan Moneva y Puyol.

22224444    €€€€

Madrid, Instituto Editorial Reus, 1948.  4to. mayor; 120 pp.  Cubiertas originales.

222244445555 [MELÓN GONZÁLEZ, JUAN ANTONIO , ED.].
Semanario de Agricultura y Artes dirigido a los párrocos. Tomo XVI.

111155550000    €€€€

Madrid, en la imprenta de Villalpando, 1804.  4to; 384 pp., 43 pp. de índices y una lámina grabada.  Encuadernación
de época en media piel.

222244446666 MELÓN JUNCOSA, INMACULADA .
La reina y la ciudad. María de Castilla, señora de Borja.

22224444    €€€€

Zaragoza, IFC, 2023.  4to.; 400 pp.  Cubiertas originales.
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222244447777 MELLADO, FRANCISCO  DE PAULA (ED .).
Museo de las Familias. Lecturas agradables e instructivas. Tomos Primero y Segundo.

111100000000    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico de Mellado, 1843 - 1844.  Dos tomos en un volumen en 4to. mayor; 2 hojas,
298 pp., 1 hoja y portada, 308 pp. Numerosas ilustraciones entre el texto. Impresión a doble columna.
Encuadernación de época en media piel.

222244448888 [MELLADO, FRANCISCO  DE PAULA].
Aventuras extraordinarias de los Viageros Célebres. F.de P.M.

99990000    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico de Mellado, 1850.  4to.; 1 h., 304 pp. y 39 láminas (de 40).  Encuadernación
moderna en media tela.

222244449999 MÉNDEZ ÁLVARO, FRANCISCO   Y NIETO SERRANO, MATÍAS.
Elementos del Arte de los Apósitos. Segunda edición, refundida y considerablemente aumentada.

77770000    €€€€

Madrid, Museo Científico, 1847.  4to.; XXIX-685 pp. Numerosas ilustraciones entre el texto. Ejemplar de salida, sin
desbarbar.  Cubiertas provisionales en cartulina.

222255550000 MENÉNDEZ PELAYO, MARCELINO  (1856-1912).
Estética de la Historia. Discurso de recepción en la Real Academia de la Historia. Contestación de Don Aureliano
Fernández Guerra.

66660000    €€€€

Madrid, Imprenta Central, a cargo de Víctor Saiz, 1883.  4to. mayor; 59 pp.  Ejemplar con envío autógrafo de
Aureliano Fernández Guerra a Carlos Ibáñez e Ibáñez de Ibero.  Cubiertas originales.

222255551111 MENÉNDEZ PELAYO, MARCELINO .
Historia de las Ideas Estéticas en España. Tomo I: Preliminares y Siglo XV; Tomo II: Siglos XVI y XVII; Tomo III:
Siglo XVIII; Tomo IV: El Siglo XIX en Alemania e Inglaterra y Tomo V:  Francia y el Romanticismo. Más Indice

111177775555    €€€€

Madrid-Santander, CSIC-Aldus, 1940.  Seis volúmenes en 4to.; XX-534 pp., 1 h. + 506 pp. + 671 pp. + 422 pp. + 521
pp., 1 h. + 105 pp. (Indice).  Cubiertas originales.

222255552222 MENÉNDEZ PELAYO, MARCELINO .
Los Grandes Polígrafos Españoles. Guiones y reseñas. Advertencia preliminar de Enrique Sánchez Reyes.

11118888    €€€€

Santander, Sociedad Menéndez Pelayo, 1945.  4to. mayor; VIII-246 pp., 1 h. y una lámina.  Cubiertas originales.

222255553333 MENÉNDEZ PELAYO, MARCELINO .
Bibliografía Hispano-Latina Clásica. Edición preparada por Enrique Sánchez Reyes.

111155550000    €€€€

Madrid, CSIC, 1950-1953.  Diez tomos en 4to.; 2 hs., VI pp., 400 pp. + 432 pp. + 377 pp. + 535 pp. + 335 pp. + 585
pp. + 422 pp. + 397 pp.+ 367 pp. + 459 pp.  Cubiertas originales.
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222255554444 MENENDEZ PELAYO, MARCELINO .
Historia de los Heterodoxos Españoles. I: España romana y visigoda. Periodo de la Reconquista. Erasmistas y
protestantes. II: Protestantismo y sectas místicas. Regalismo y Enciclopedia. Heterodoxia en el Siglo XIX. Con un
estudio final por Rafael Garcia y Garcia de Castro.

66660000    €€€€

Madrid, BAC, 1965 - 1967..  4to.; XVI pp., 968 pp., 1 h. y XVI pp., 1064 pp., 1 h. Impresión sobre papel biblia.
Encuadernación original en tela.

222255555555 MENÉNDEZ PELAYO, MARCELINO  (ED.).
Orígenes de la Novela. (1: Introducción, Tratado histórico sobre la primitiva novela española; II: Novelas de los
siglos XV y XVI, con un estudio preliminar; III: Novelas dialogadas, con un estudio preliminar de M. Menéndez y
Pelayo. IV: Lucio Apuleyo. El asno de oro;  [Eneas Silvio Piccolomini, Pío II, Papa]: Euríalo e Lucrecia; Sebastián
Mey.: Fabulario; Erasmo: Coloquios; Pedro Aretino: Coloquio de las Damas; Leon Hebreo: Diálogos de amor;
Agustín de Rojas: El viaje entretenido. Con una introducción de Adolfo Bonilla y San Martín).

222200000000    €€€€

Madrid, Bailly-Baillière é Hijos, 1905-1915.  Cuatro volúmenes en 4to. mayor; DXXXIV pp. + CX pp.,, 587 pp. +
CCLXXXIX pp., 447 pp. + 620 pp. Con una lámina retrato de Menéndez Pelayo.  Cubiertas originales, con pérdidas de
papel en dos volúmenes.

222255556666 MOCIÑO, JOSÉ MARIANO  (1758-1819).
Las “Noticias de Nutka”. Transcripción del manuscrito y diccionario de la lengua nootka, y edición crítica por
Fernando Monge y Margarita del Olmo.

33336666    €€€€

Madrid, Doce Calles, 1999.  4to.; 266 pp. Con 53 ilustraciones en negro y color.  Encuadernación original en cartoné.

222255557777 MOIGNO, FRANÇOIS -NAPOLÉON-MARIE .
Los esplendores de la fe ó Armonía perfecta de la revelación y de la ciencia, de la fe y de la razón. Por el Abate
Moigno, director de “Cosmos”

222200000000    €€€€

Barcelona, Imprenta y Librería de la Inmaculada Concepción, 1883-1884.  Cinco volúmenes en 4to.; XX-383 pp. +
878 pp. + 780 pp. + XXXII-751 pp. + 962 pp.  Encuadernación uniforme en piel, con tejuelos, de la época.

222255558888 MOLINA MORALES, LUIS  DE (C. 1520-1581).
De Hispanorum Primogeniis Libri Quator. Nunc secunda ac postrema aeditione ab ipso Authore antequàm vita
sunctus esser correcti, aucti et emendatii.

888800000000    €€€€

Luis de Molina, sobrino de Ambrosio de Morales, está considerado como uno de los más notables juristas del Siglo XVI.  Defendió
en su obra "Pro succesione regni Portugalliae Allegatio" los derechos de sucesión a la corona de Portugal de Felipe II, a quien
dedicó ésta su obra más conocida, en la que se analiza detalladamente la regulación de la muy hispánica institución de los
Mayorazgos y sus vinculaciones, de sustancial importancia en la vida social y económica española hasta mediado el Siglo XIX.

Medina del Campo: Metymnae Campi, expensis Petri Landry & Ambrosii Duport, 1587.  Folio; portada con el escudo
real grabado, 1 hoja, 536 pp., 26 hojas. Ex libris manuscrito en portada del jurisconsulto de Albarracín Juan Sanchez
de Ruesta.  Encuadernación de época en pergamino. Presenta manchas en el plano posterior de origen dudoso.
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222255559999 MOLINO MIGUEL DEL.
Repertorium Fororum et Observantiarum Regni Aragonum una pluribus cum determinationibus concilis iustitiae
Aragonum praeticis atque cautelis eisdem fideliter annexis. Fuerunt etiam additae aliquae novae forales
dispositiones..Tertia editione, recognita per Joannem Michaelem Perez à Bordalva..

888855550000    €€€€

Zaragoza: Caesaraugustae, ex Officina Dominicus á Portonariis, 1585.  Folio; 6 hojas, 342 folios. Impresión a dos
columnas.  Encuadernación en pergamino, de la época.

222266660000 MOLINOS, MIGUEL DE.
Guía Espiritual. Edición crítica, introducción y notas de José Ignacio Tellechea Idígoras.

33336666    €€€€

Madrid, Universidad Pontificia de Salamanca, 1976.  4to. menor; 448 pp. Facsímiles de portadas y  documentos entre
el texto.  Cubiertas originales.

222266661111 MOLINOS, MIGUEL DE.
Guía Espiritual. Edición preparada por Santiago González Noriega.

11118888    €€€€

Madrid, Editora Nacional, 1977.  4to. menor; 257 pp.  Cubiertas originales.

222266662222 MOLINOS, MIGUEL DE.
Defensa de la Contemplación. Edición preparada por Francisco Trinidad Solano.

33336666    €€€€

Madrid, Editora Nacional, 1983 [«Biblioteca de Visionarios, Heterodoxos y Marginados»].  4to.; 362 pp. 3 hs.
Cubiertas originales.

222266663333 MORA, CARMEN.
Vida y obra de Don Ignacio de Asso.

33330000    €€€€

Zaragoza, Imprenta de Heraldo de Aragón, 1972.  4to. mayor; XV-424 pp., con 8 láminas fuera de texto con
facsímiles de portadas de libros, más un Apéndice con 75 reproducciones de documentos y manuscritos.  Cubiertas
originales.

222266664444 MORALES ARRIZABALAGA, JESÚS.
Fueros y Libertades del Reino de Aragón. De su formación medieval a la crisis preconstitucional (1076-1800).

22224444    €€€€

Zaragoza, 2007.  4to.; 206 pp., 1 h.  Encuadernación original en cartoné.

222266665555 MORALES GÓMEZ, JUAN JOSÉ Y PEDRAZA GARCÍA, MANUEL  JOSÉ (EDS.).
Fueros de Borja y Zaragoza. Edición crítica e índices.

11118888    €€€€

Zaragoza, Anubar, 1986.  4to.; 74 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela.
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222266666666 MOREAU, FRANÇOIS  JOSEPH.
Tratado Práctico de los Partos. Traducido al castellano por Don José Rodrigo y Don Francisco Álvarez. Tercera
edeición, corregida y aumentada  con un apéndice que comprende un Tratado de las enfermedades de las
mugeres [sic] y de los niños recien nacidos.

111133330000    €€€€

Madrid, Imprenta de la Compañía de Impresores y Libreros del Reino, Librerias de Angel Calleja y Lima, Casa de
Calleja, Ojea y Compañia, 1850.  4to. menor; XV pp., 715 pp. y una lámina con el retrato del autor.  Encuadernación
de época en media piel.

222266667777 MORENO PÉREZ, PRUDENCIO.
Apuntes histórico-críticos sobre la imagen del Santísimo Cristo de Calatorao.

55550000    €€€€

Zaragoza, Imprenta de C. Ariño, 1883.  8vo.; 108 pp., 1 h.  y una lámina litográfica.  Cubiertas mudas en cartulina.

222266668888 MOSTAZO, FRANCISCO  DE.
Tractatus de Causis Piis in genere et in specie. Opus non solum judicibus et visitatoribus Ecclesiasticis valde utile
Saecularibus, Ecclesiarum Rectoribus, Confessoribus et Advocatis.

333377775555    €€€€

Venezia: Venetiis, apud Paulum Balleonium, 1715.  Dos volúmenes en Folio; 4 hojas, 296 pp. y 412 pp. Impresión a dos
columnas. Mancha de humedad en el extremo inferior exterior del tomo primero.  Encuadernación uniforme en
pergamino, de la época.

222266669999 MUÑOZ CALVO, SAGRARIO.
Inquisición y Ciencia en la España moderna.

22223333    €€€€

Madrid, Editora Nacional, 1977 (Biblioteca de Visionarios, Heterodoxos y Marginados).  4to.; 280 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

222277770000 MUR I RAURELL, ANNA .
La Encomienda de San Marcos: la Orden de Santiago en Teruel (1200-1556).

33336666    €€€€

Teruel, Instituto de Estudios Turolenses, 1988.  4to. mayor; 889 pp.  Cubiertas originales.

222277771111 N/A.
Barlaam e Josafat. Edición crítica por John E. Keller y Robert W. Linker. Introducción pot Olga T. Impey y John E. Keller.

55550000    €€€€

Madrid, CSIC, 1979 (Clásicos Hispánicos).  4to. mayor; XLV pp., 456 pp.  Cubiertas originales.

222277772222 N/A.
Cancionero de Nuestra Señora, en el qual ay muy buenos Romances, Canciones y Villancicos. Aora nuevamente
añadido (1591). Con un prólogo de Antonio Pérez Gómez.

55550000    €€€€

Valencia, Editorial Castalia, 1952.  8vo.; XXIX pp., 144 pp., 4 hs. Edición limitada y numerada de 275 ejemplares
impresos en papel ofset.  Cubiertas originales.
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222277773333 N/A.
Catálogo de las Ediciones del Quijote existentes en la Biblioteca Nacional. 

99990000    €€€€

Madrid, Imprenta Alemana, 1905.  Folio; 94 pp., 3 hs., más  LV pp. para los impresos de la «Biblioteca de Don Quijote».
Con 20 reproducciones de portadas, muchas de ellas a toda plana.  Cubiertas originales.

222277774444 N/A.
Catecismo para el uso de todas las Iglesias del Imperio Francés. Aprobado por el Cardenal Caprara, Legado de la
Santa Sede, y mandado publicar por el Emperador Napoleón.

111100000000    €€€€

Madrid, Imprenta de Villalpando, 1807.  4to. menor; XXXII-222 pp., 1 h.  Ejemplar carente de la lámina que suele
acompañar a la edición.  Encuadernación en piel marbreada, de la época, con tejuelo.

222277775555 N/A.
Constituciones de España y de las demas naciones de Europa. Revisada y nuevamente publicada por Una
Sociedad de Jurisconsultos.

111100000000    €€€€

Madrid, Librería de Escribano y Echevarría, 1886.  Dos tomos en 4to.; XIII pp., 1 hoja, 182 pp., 3 hojas, 234 pp., 3
hojas y tres láminas con los retratos de Fernando VII, Isabel II y Alfonso XII + 3 hojas, 352 pp., 3 hojas.
Encuadernación uniforme en media piel, de la época.

222277776666 N/A.
Copia de la Confirmacion de Privilegios a favor de los Valles de Broto y Tena que la Magestad del Señor Don
Carlos III (que Dios guarde) se ha servido hacer a dichos Valles

111155550000    €€€€

Sin lugar de impresión, impresor ni año, pero: Zaragoza, 1770.  Un cuaderno en folio, de 28 pp., impresas en papel
sellado del mencionado año.  Cubiertas mudas en cartulina.

222277777777 N/A.
Crónica del Rey Enrico Otavo de Ingalaterra. Escrita por un autor coetáneo [¿Antonio de Guaras?] y ahora por
primera vez impresa e ilustrada, con introducción, notas y apéndices por el Marqués de Molins.

222277775555    €€€€

En opinión de Martin Hume, el anónimo autor de la obra fue el turiasonense Antonio de Guaras. Llegado muy joven a Inglaterra,
se convirtió en un mercader influyente. A instancia de William Cecil haría las funciones de embajador interino del rey Felipe II ante
Isabel I en Inglaterra. Su reconocido prestigio como interlocutor entre las dos potencias se plasmó en su participación en el
restablecimiento del comercio entre Inglaterra y España mediante los tratados de Nimega (1573) y de Bristol (1574) o en el envío
de un embajador por parte de Inglaterra a España en la persona de lord Henry Cobham, lo que propició un clima de mayor
entendimiento. No obstante, su apoyo a Don Juan de Austria y a María Estuardo le llevaría a la Torre de Londres en 1577, siendo
liberado en 1579 y expulsado del país. Se cree que regresó a Tarazona donde murió.

Madrid, Librería de los Bibliófilos Alonso Durán, 1874 (“Libros de Antaño”, IV).  4to. menor; CIII pp., 523 pp., 5 hs.
Bella impresión sobre papel de hilo, en edición limitada de 400 ejemplares. Ejemplar intonso.  Encuadernación
original en tela clara, con tejuelos en piel.

222277778888 N/A.
Demanda del Santo Graal. Edición preparada por Carlos Alvar.

22220000    €€€€

Madrid, Editora Nacional, 1980.  4to. menor; 339 pp.  Cubiertas originales.
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222277779999 N/A.
El Libro de los Jueces, Abogados, Escribanos y Procuradores. Conforme a la legislación y práctica vigentes, y al
nuevo reglamento de los juzgados. Por el Autor del Código Civil Español [Don F. de P.].

111122220000    €€€€

Barcelona, en la Imprenta de José Torner, bagada del Regomí, 1845.  8vo.; V pp., 7 hojas, 385 pp.  Encuadernación en
piel, de la época. Lomera ornada y tejuelo.

222288880000 N/A.
Farmacopea española. Quinta edición. (Redactada por una Comisión integrada por Marqués de San Gregorio
[Tomás Corral y Oña], y otros).

111122220000    €€€€

Madrid, Imprenta Nacional, 1865.  4to. mayor; XVI pp., 628 pp.  Encuadernación de época en piel, con tejuelo.

222288881111 N/A.
Flor de Romances, Glosas, Canciones y Villancicos (Zaragoza, 1578). Fielmente reimpresa del ejemplar único, con
un prólogo de Antonio Rodríguez-Moñino.

44445555    €€€€

Valencia, Editorial Castalia, 1954 (“Floresta. Joyas Poéticas Españolas”).  8vo.; XVI pp., 263 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.

222288882222 N/A.
Gradus ad Parnassum sive Bibliotheca Musarum, vel Novus Synonymorum, Epithetorum, Phrasium Poeticarum ac
Versuum Thesaurus.

222255550000    €€€€

Lyon: Lugduni, apud Fratres de Tournes, 1765.  Dos volúmenes en 4to. menor; 4 hojas, XXXVIII pp., 588 pp. + 630 pp.
Encuadernación uniforme en pergamino a la romana.

222288883333 N/A.
Las Profecias en relación al destino actual y al destino futuro del Mundo, sobre el fin de la revolución, imperio
del Gran Monarca, y triunfos de la Iglesia Católica. Obra revisada por Un doctor en Teología.

111155550000    €€€€

Lérida, Imprenta de M. Carruez, 1871.  4to.; XII pp., 343 [i.e. 385] pp., 1 hoja.  Encuadernación de época en media piel.

222288884444 N/A.
Ley de Enjuiciamiento Criminal. Edición oficial.

88880000    €€€€

Madrid, Imprenta del Ministerio de Gracia y Justicia, 1882.  4to.; XXVIII pp., 264 pp.  Encuadernación en media piel, de la época.

222288885555 N/A.
Novena a San Babil.

11115555    €€€€

Tarazona, Imprenta de Francisco Cubeles, 1857.  8vo.; 16 pp.    Cubiertas mudas en cartulina.

222288886666 N/A.
Novenario al glorioso apostol de Leon San Atilano, Obispo de Zamora, hijo y Patrón de la Ciudad de Tarazona

44440000    €€€€

Tarazona, Imprenta de Francisco Cubeles, 1864.  8vo.; 40 pp.  Con una ilustración a toda plana.  Cubiertas mudas en cartulina.
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222288887777 N/A.
Novenario al glorioso patriarca San Josef, verdadero esposo de María, putativo padre de Jesús, y ... especial
abogado de los que agonizan, para conseguir una buena muerte con su patrocinio. Lo dan a la luz varios devotos
del lugar de Burbaguena.

33330000    €€€€

Zaragoza, por Francisco Magallon, 1821.  8vo.; 32 pp. y una lámina de J.G. Lafuente.  Cubiertas mudas en cartulina.

222288888888 N/A.
Novenario de Nuestra Señora del Rosario, que bajo el título de La Peana se venera en la insigne iglesia colegial
de Santa María  en la Ciudad de Borja, donde se le tiene particular devoción.

22224444    €€€€

Zaragoza, Imprenta y librería de Magallon, 1852.  8vo.; 15 pp.  Con una ilustración a toda plana de la imágen de la
Vírgen de La Peana..  Cubiertas mudas en cartulina.

222288889999 N/A.
Novísima Recopilación de las Leyes de España. Dividida en XII Libros, en que se reforma la Recopilación
publicada por el Señor Don Felipe II en el año de 1567...y se incorporan las Pragmáticas, Cédulas, Decretos,
Ordenes y Resoluciones Reales no recopiladas y expedidas hasta el de 1804. Mandada formar por el Señor Don
Carlos IV.

999900000000    €€€€

Madrid, 1805 - 1807.  Seis tomos en cuatro volúmenes en Folio; VIII folios, XXVI pp. 6 hojas, 338 pp., 2 hojas, 492 pp.
+ 4 hojas, 729 pp. + 2 hojas, 400 pp., 3 hojas, 530 pp. + Índices generales y el suplemento correspondiente a los años
de 1805 y 1806: 2 hojas, 304 pp., 142 pp. 127 pp. Impresión a doble columna.  Encuadernación uniforme, de época,
en piel , con lomera ornada y tejuelos.

222299990000 N/A.
Ordenanzas de S.M. para el regimen, disciplina, subordinacion y servicio de sus Exercitos.

333377775555    €€€€

Cadiz, Imprenta Real, 1810.  4to.; VIII pp., 1 h., 236 pp., 264 pp.y 13 estados plegados.  Encuadernación de época en
piel, con lomera ornada. Tejuelo expurgado.

222299991111 N/A.
Prontuario de Notarios, Escribanos y Procuradores, ó sea, Coleccion de Actos Públicos, entresacada de los
mejores autores, por Uno de la Facultad.

111122225555    €€€€

Zaragoza, Imprenta y Librería de Melchor Galifa, 1845.  4to.; 2 hojas, 268 pp., 2 hojas.  Encuadernación de época en media piel.

222299992222 NASARRE ARIÑO, RUDESINDO.
Crónicas Judiciales. Zaragoza, 1928-1935.

22224444    €€€€

Zaragoza, 1979.  4to.; XXX pp., 351 pp., 1 h. y 8 láminas fotográficas.  Cubiertas originales.
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222299993333 NEBRIJA, ANTONIO  DE 
Dictionarium Aelii Antonii Nebrissensis grammatici, imo quadruplex eiusdem antiqui Dictionarii supplèmentum
praeter Joannis Lopez Serrani addita, index .in quo opposita, emendataque quotidiani sermonis barbaries, opera
M. Joannis Alvarez Sagredo. Posita sunt etiam omnia recognita et mendis vindicata & pristinae integritati
restituta vocabula à R.P.M. Fr. Petro Ortiz de Luiando ad calcem addita.Insuper sexmilia penè vocabula addita
per M.D. Guilielmum de Ocahasa.

666600000000    €€€€

Vich, por Pedro Morera, Impressor; vendese en dicha imprenta :y en la de Narciso Oliva en Gerona, 1758.  Folio; 7
hojas, 776 pp. Impresión a dos columnas.  Encuadernación en pergamino, de la época, con pequeña falta en el plano
superior. Restos de correillas.

222299994444 NEBRIJA, ANTONIO  DE.
Dictionarium redivivum sive novissime emendatum, auctum, locupletatum et in meliorem formam
restitutum...per Fr. Ildephonsum Lopez de Rubiños recognita, illustrata, ac locupletata. Pars Prima, continens
Dictionarium latinum cum hispanicis interpretationibus.

333355550000    €€€€

Madrid: Matriti, apud Michælem Escribano, sumptibus Regiæ Societatis, 1778.  Folio; 3 hs., 851 pp.  Encuadernación
en pergamino, de la época.

222299995555 NEBRIJA, ANTONIO  DE.
Dictionarium Medicum. El Diccionario Médico de Elio Antonio de Nebrija. Introducción, edición y glosario de
Avelina Carrera de la Red.

33330000    €€€€

Salamanca, 2001.  4to. mayor; 358 pp.  Cubiertas originales.

222299996666 NENCLARES, EUSTAQUIO  MARÍA DE Y ARROITA Y GÓMEZ, MANUEL .
Santoral Español ó Coleccion de biografias de todos los santos nacidos en España. Arreglado por meses en
forma de Año Cristiano. Redactado por Don Eustaquio María de Nenclares y publicado por Don Manuel Arroita y
Gomez.

222255550000    €€€€

Madrid, Imprenta de La Regeneración, a cargo de D.F. Gamayo, 1863-1864.  Dos tomos en 4to.; VIII-742 pp., VII pp. y
12 láminas + 754 pp., VIII pp. y 12 láminas.  Encuadernación uniforme en piel, de la época.

222299997777 NOEL, EUGENIO

Diario íntimo. La novela de la vida de un hombre.

66660000    €€€€

Madrid, Taurus, 1962-1968.  Dos volúmenes en 4to.; 388 pp. + 385 pp., con 72 reproducciones de fotografías,
documentos y manuscritos de Noel, en láminas aparte.  Cubiertas originales.

222299998888 NOEL, EUGENIO.
Nervios de la raza. Estudio del alma nacional.

33330000    €€€€

Barcelona, Hispano Americana de Ediciones, 1947.  4to.; 398 pp. y una lámina retrato.  Encuadernación original en
tela estampada.

http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=NEBRIJA&titulo=Antonii&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=NEBRIJA&titulo=Dictionarium%20redivivum&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=NEBRIJA&titulo=Dictionarium%20Medicum&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=NENCLARES&titulo=Santoral&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=NOEL&titulo=Diario&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=NOEL&titulo=Nervios&catalogo=C90


222299999999 NOEL, EUGENIO.
Señoritos chulos, fenómenos, gitanos y flamencos. (1916). Edición de David González Romero.

22228888    €€€€

Córdoba, 2014.  4to.; XXXII pp., 194 pp., 2 hs. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

333300000000 NUÑEZ DE CEPEDA, FRANCISCO .
Empresas Sacras. Edición e introducción de Rafael García Mahiques. Prólogo de Santiago Sebastián.

33334444    €€€€

Madrid. Tuero, 1988.  Folio; XV pp., 210 pp. Reproducciones de los emblemas.  Cubiertas originales.

333300001111 OCAMPO, VICTORIA .
Emily Brontë. (Tierra incógnita).

66660000    €€€€

Buenos Aires, Ediciones Sur, 1938.  4to. mayor; 53 pp.  Cubiertas originales.

333300002222 OLAECHEA, RAFAEL.
Las Relaciones Hispano - Romanas en la segunda mitad del Siglo XVIII: La Agencia de Preces.

33338888    €€€€

Zaragoza, 1965.  Dos volúmenes en 4to., con un total de 738 pp.  Cubiertas originales.

333300003333 OLAECHEA, RAFAEL.
El Conde de Aranda y el “Partido Aragonés”. Prólogo de Carlos E. Corona.

11117777    €€€€

Zaragoza, Universidad, 1969.  8vo.; 194 pp.  Cubiertas originales.

333300004444 OLAECHEA, RAFAEL Y FERRER BENIMELI, JOSÉ ANTONIO .
El Conde de Aranda. Mito y realidad de un político aragonés. Segunda edición corregida y aumentada.

44445555    €€€€

Zaragoza, IberCaja, 1998.  Folio; 478 pp.  Ilustraciones en color.  Encuadernación original en cartoné.

333300005555 OLEA, ALFONSO DE.
Tractatus de Cessione Jurium et Actionum. Additiones Aureae Alphonsi de Olea ad eius Tractatum de Cessione
Jurium et Actionum. Cum Decisionibus Sacrae Rotae Romanae excerptae à Francisco Cencinio Iurisconsulto
Aretino. (Junto con:) S.R. Romanae Decisiones recollectae per excellentissimus D.D. D. Jo. Dominicum
Fantinum.et Franciscum Cencinium.ad Tractatum D. Alphonsi de Olea De cessione jurium et actionum.Editio
novissima aliis eiusdem Sac. Rot. Romanae Decisionibus emanatis ad Annum usque 1721 [Junto con:]  D.
Francisci Cencinii J.C. Aretini Additiones aureae ad D. Alphonsi de Olea Tractatum de cessione jurium et
actionum : quibus accedunt Tractatus Joannis a Sande, Joan. Brunnemanni, D. Carol. Ant. De Luca (Seguido de:)
D. Caroli Ant. de Luca.Spicilegium de cessione iurium et actionum, in quo post desudatam messem clarissimi a
Celeberrimi authoris D. Alphonsi de Olea.

444455550000    €€€€

Lyon: Lugduni, sumptibus Cramer Perachon & Cramer filii, 1723- 1721.  Dos volúmenes en Folio; 6 hojas, 524 pp., 45
hojas, 214 pp., 14 pp. + 2 hojas, 453 pp., 6 hojas, incluida portada separada para el tratado de Luca, 161 pp.
Impresión a doble columna.  Encuadernación en pergamino de la época.
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333300006666 OLEA, ALFONSO DE.
Additiones Aureae Alphonsi de Olea ad eius Tractatum de Cessione Jurium et Actionum. Cum Decisionibus
Sacrae Rotae Romanae excerptae à Francisco Cencinio Iurisconsulto Aretino.

333377775555    €€€€

Firenze: Florentiae, apud Vincentium Vangelisti et Petrum Martini, 1675.  Folio; 4 hs., 253 pp., 5 hs., 133 pp.
Encuadernación en pergamino fuerte, a la romana, de la época.

333300007777 OLIVÁN BAYLE, FRANCISCO .
Los Hermanos del Santo Sepulcro de Jerusalén en Zaragoza. Prólogo de Adolfo Castillo Genzor.

22228888    €€€€

Zaragoza, Talleres Editoriales «El Noticiero», 1964.  4to. menor; 123 pp., 2 hs. y con un plano, ilustraciones
fotográficas y facsímiles entre el texto.  Cubiertas originales.

333300008888 OLIVARES GUILLEM, ANDRÉS  DE.
Prisciliano a través del tiempo. Historia de los estudios sobre el Priscilianismo.

33330000    €€€€

La Coruña, 2004.  4to.; 314 pp.  Cubiertas originales.

333300009999 OLIVER Y ESTELLER, BIENVENIDO  (1836-1912).
La Nación y la Realeza en los Estados de la Corona de Aragón. Facsímil de la edición de Madrid, Miguel Ginesta, 1884.

33330000    €€€€

Pamplona, Analecta, 2003.  4to.; 156 pp.  Cubiertas originales.

333311110000 ORTIZ DE ZÚÑIGA, MANUEL .
Elementos de Derecho Administrativo.

111100000000    €€€€

Granada, Imprenta y Librería de Sanz, 1842 - 1843.  Tres tomos en dos volúmenes en 8vo.: XVIII pp., 265 pp. + 272 pp.
+ 432 pp.  Encuadernación uniforme en media piel, de la época.

333311111111 PALÁ MEDIANO, FRANCISCO  Y MARTÍN BALLESTERO, LUIS.
El sujeto de derecho en el ordenamiento jurídico aragonés.

11114444    €€€€

Zaragoza, Librería General, s.a. (1944).  4to. mayor; 69 pp.  Cubiertas originales.

333311112222 PALACIOS MARTÍNEZ, JULIO.
Filipinas, orgullo de España. Un viaje por las islas de la Malasia. Edición facsímil de la impresa en Madrid, 1935.
Introducción de Vicente Bielza de Ory y Francisco González de Posada.

33330000    €€€€

Zaragoza, 1998.  4to. mayor; XXVIII pp., 269 pp., 1 h., y 46 láminas fotográficas fuera de texto.  Cubiertas originales.
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333311113333 PALAFOX DE MENDOZA, JUAN DE.
Obras del ilustrissimo, excelentissimo y venerable siervo de Dios Don Juan de Palafox y Mendoza, Obispo de la
Puebla de los Angeles, y de Osma.

2222888800000000    €€€€

Madrid, en la imprenta de Don Gabriel Ramirez,, 1762.  Doce tomos en catorce volúmenes en folio; Tomo I: 54 hojas,
pérdida dos tercios de texto en una de ellas, 704 pp., carente de las dos láminas retrato. - Tomo II/1: 34 hojas, 581
pp., mancha de humedad en el margen inferior exterior de todo el volumen. - Tomo II/2: 22 hojas con pérdidas de
palabras en el margen superior exterior de las 10 primeras hojas, 619 pp., fuerte impacto de humedad en el extremo
superior exterior de todo tomo. - Tomo III/1: 4 hojas, 536 pp., pérdida de la mitad inferior de la portada. - Tomo
III/2: 4 hojas, 608 pp. buen estado. - Tomo IV: 8 hojas, 632 pp., fuerte impacto de humedad con presencia de hongos
en dos tercios del tomo, afectando a palabras en principio y fin del tomo. - Tomo V: 14 hojas, 611 pp., buen estado. -
Tomo VI: 18 hojas, 632 pp., rastro de humedad en el ángulo inferior interior de todo el tomo. - Tomo VII: 9 hojas, 586
pp., marca de humedad en el margen blanco inferior exterior de todo el tomo. - Tomo VIII: 20 hojas, 586 pp., fuerte
mancha de humedad en el margen inferior exterior de todo el tomo. - Tomo IX: 7 hojas,.618 pp., buen estado. - Tomo
X: 4 hojas, 525 pp., mancha ángulo inferior exterior de las 3 últimas pp. - Tomo XI: 4 hojas, 564 pp., fuerte mancha
de humedad en esquina inferior exterior de todo el tomo, sin pérdida de texto. - Tomo XII: 4 hojas, 651 pp., fuerte
mancha de humedad en esquina inferior exterior de todo el tomo, sin pérdida de texto.  Encuadernación uniforme en
pergamino, de la época con manchas , y pérdida de pergamino en lomera de dos volúmenes.

333311114444 PALMA, LUIS  DE LA.
Obras Completas. Recopilación, introducción y notas de Camilo María Abad.

111111110000    €€€€

Madrid, 1961-1963 [Biblioteca de Autores Españoles].  Tres volúmenes en 4to. mayor; XXXVII-438 pp. + 414 pp. +
398 pp.  Encuadernación en media piel.

333311115555 PALMA, LUIS  DE LA.
Historia de la Sagrada Pasión, sacada de los cuatro Evangelios.

77775555    €€€€

Palma de Mallorca, Imprenta de Villalonga, 1835.  4to.; 1 h., XLVIII-462 pp. y una lámina grabada por Amills.
Encuadernación de la época en piel marbreada con tejuelo.

333311116666 PARDO ASSO, JOSÉ.
Nuevo Diccionario Etimológico Aragonés. Voces, frases y modismos usados en el habla de Aragón. Conteniendo
todas las voces incluidas en la última edición de Borao, con sus adiciones, y en el de la Academia, más 5000
inéditas hasta hoy. Reproducción facsímil de la edición de Zaragoza, 1938.

22226666    €€€€

Zaragoza, Gara dÉdizions, IFC, 2002  4to. menor; XIV pp., 400 pp.  Encuadernación original en cartoné.

333311117777 PARDO BAZÁN, EMILIA .
San Francisco de Asís.

111122220000    €€€€

Madrid, Librería de Don Miguel Olamendi, 1882.  Dos volúmenes en 4to. menor; CLXXXVIII pp., 266 pp., 1 h. y 496 pp.,
1 h. Con una lámina grabada en cobre por Maura. Primera edición.  Encuadernación original en tela estampada.

333311118888 PARDO BAZÁN, EMILIA .
Una Cristiana [y] La Prueba. 

55550000    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico de Idamor Moreno, s.a. (1901).  4to.; 392 pp. Ejemplar con restauraciones
antiguas en las quince primeras páginas.  Encuadernación en media tela.
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333311119999 PARDO BAZÁN, EMILIA .
Un destripador de antaño. Historias y cuentos de Galicia.

33330000    €€€€

Madrid, V. Prieto y Compañía, Editores, Renacimiento, s.a., (hacia 1910).  4to.; 317 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

333322220000 PARDO BAZÁN, EMILIA  (Y) SÁNCHEZ PÉREZ, ANTONIO.
Botones de muestra (y) Por la España pintoresca. Viajes.

66660000    €€€€

Barcelona, Antonio López Editor, s.a. (1895). (Col. Diamante, 21 y 22).  Dos tomos en un volúmen en 12vo.; 191 pp. y
191 pp., 1 h. Con dos láminas retrato de los autores. Primeras ediciones.  Encuadernación de época en tela roja.

333322221111 PARRA FERRADÁNS, ENRIQUE , “PARRITA”.
De mi agenda taurina. Historia de la Plaza de Toros de Pontevedra, 1892-1988.

33338888    €€€€

Pontevedxra, Concello, 1989.  4to. mayor; 656 pp., 3 hs. Numerosas ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.

333322222222 PASCAL, BLAISE .
Pensamientos de Pascal sobre la Religión.  Traducidos al español por Don Andres Boggiero, Oficial del
Regimiento de Infanteria de la Princesa.

111177775555    €€€€

Zaragoza, en la Oficina de la Viuda de Blas Miedes, 1790.  4to. menor; 6 hojas, 319 pp. y 3 hojas para la Lista de
Suscriptores.  Encuadernación del siglo XIX en media piel, con lomera ornada.

333322223333 PÉREZ GALDÓS, BENITO.
Zumalacárregui [Junto con:] Mendizabal. [Episodios Nacionales].

111133330000    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico de la Viuda é Hijos de Tello, 1898.  Dos tomos en un volúmen en 4to.; 311 pp. +
358 pp. Primera edición de ambas obras.  Encuadernación  en media piel, de la época.

333322224444 PÉREZ GALDÓS, BENITO.
Amor y Ciencia. Comedia en cuatro actos.

44445555    €€€€

Madrid, Perlado, Páez y Compañía, 1905.  4to.; 94 pp. Primera edición.  Cubiertas originales en papel impreso.

335 PINTO, HEITOR.
Dialogos de la Imagen de la Vida Christiana. Segunda parte. Traduzidos de lengua portuguesa en romance
castellano por el doctor Gonçalo de Illescas, Abad de San Frontes y beneficiado de Dueñas.

777755550000    €€€€

Medina del Campo, por Francisco del Canto, a costa de Pedro Landri, mercader de libros, 1585 (1584 en el colofón).
8vo.; 8 hojas, con un grabado en el reverso de la última de ellas, 438 folios, y una lámina. Puntos de polilla en las dos
lineas de cabecera afectando letras del folio 360 al final.  Encuadernación en pergamino. de la época.

333322225555 PÉREZ GALDÓS, BENITO.
La Incógnita.

33336666    €€€€

Madrid, Perlado, Páez y Compañía. 1906.  4to. menor; 294 pp.   Encuadernación en tela. 
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333322226666 PÉREZ GALDÓS, BENITO.
La razón de la sinrazón. Fábula teatral absolutamente inverosímil. Divídese en cuatro jornadas. (Seguido de:)
Guía espiritual de España: Madrid. Conferencia en el Ateneo.

66660000    €€€€

Madrid, Sucesores de Hernando, 1915.  4to.; 276 pp. Primera edición.  Cubiertas originales.

333322227777 [PÉREZ DE HITA, GINÉS ].
Historia de las Guerras Civiles de Granada.

666655550000    €€€€

Paris, en la tienda de Hugo Senevze, 1660.  4to. menor; 2 hojas, 686 páginas.  Encuadernación de época en piel.
Plano superior ligeramente suelto.

333322228888 PEREZ MACHUCA, ALONSO  (I.E . JOAQUIN FUSELL  Y GIL, 1764 – 1823).
Mazas puestas en el nombre de Glosas a la obra intitulada El Filosofo Arrepentido y sabio penitente del Dr.
Nicolás Perez Martinez, para que sirvan de ilustracion a algunas de sus proposiciones. Por el bachiller en artes
..., cursante de Medicina en la Universidad de Valencia.

55550000    €€€€

Valencia, por la Viuda de Agustín Laborda, 1790.  12vo.; 54 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

333322229999 PÉREZ NIEVA, ALFONSO.
El Año. Semblanzas de los meses.

55550000    €€€€

Madrid, Tipografía de Alfredo Alonso, 1886.  8vo.; 227 pp., 1 h.  Encuadernación de época en media piel.

333333330000 PETIT, ANTOINE.
Traité des Maladies des Femmes Enceintes, des Femmes en Couche, et des Enfans Nouveaux Nés. Précédé du
Mécanisme des Acouchemens. Publié par les Citoyens Baignères et Perral.

222200000000    €€€€

Paris Baudouin  An VII (1798-1799).  Dos volúmenes en 4to.; 8 pp., 432 pp. y 2 hojas, 331 pp.  Encuadernación de
época, uniforme, en piel.

333333331111 PETITE, ANSELMO (ED .).
Los Santos Evangelios. Traducidos al castellano, con notas sacadas de los Santos Padres y Expositores Sagrados,
por Fray Anselmo Petite, Abad del Real Monasterio de San Millan de la Cogolla.

77775555    €€€€

Barcelona, por Juan Bautista Piferrer, Impresor de S.M., 1820.  8vo.; XLII pp., 541 pp.  Encuadernación en piel, de la
época. Lomera ornada y tejuelo.

333333332222 PIAY AUGUSTO, DIEGO .
Prisciliano. Vida y muerte de un disidente en el amanecer del Imperio cristiano.

11119999    €€€€

Gijón, Trea, 2019.  4to.; 151 pp. Ilustraciones, planos y mapas.  Cubiertas originales.
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333333333333 PIDAL Y CARNIADO, PEDRO JOSÉ, MARQUÉS DE (1800-1865).
Historia de las alteraciones de Aragón en el reinado de Felipe II. Reproducción facsímil de la edición de Madrid,
Imprenta de J. Martín Alegria, 1862-1863. Introducción y estudio de Guillermo Redondo Veintemillas y Esteban
Sarasa Sánchez.

66660000    €€€€

Zaragoza, El Justicia de Aragón, 2001.  Cuatro vólúmenes en 4to.; 158 pp., 2 hs., con 16 láminas en negro + XXX pp.,
489 pp., 29 pp., 1 h. + 463 pp., 5 hs. + 371 pp., 1 h.  Cubiertas originales. Estuche en cartoné.

333333334444 PIMENTEL, JUAN.
En el Panóptico del Mar del Sur. Orígenes y desarrollo de la visita australiana de la Expedición Malaspina (1793).

22228888    €€€€

Madrid, 1992.  4to.; XVII pp., 188 pp.  Cubiertas originales.

333333336666 PIQUER, GREGORIO  JOAQUÍN.
Oracion en las solemnes Exequias dispuestas de orden del Cabildo de la.Iglesia Metropolitana de Valencia por
su difunto prelado Fray Joaquín Company celebradas en 11 de Marzo de 1815.

66660000    €€€€

Valencia, Oficina de Don Benito Monfort, 1818.  4to.; portada, 120 pp., 1 h.Impresión sobre papel de hilo. Ejemplar
carente de lámina retrato.  Cubiertas modernas en cartulina.

333333337777 POE, EDGAR  ALLAN.
Obras en prosa. I: Cuentos. II: Narración de Arthur Gordon Pym; Ensayos y críticas; Eureka. Traducción y notas de
Julio Cortázar.

222277775555    €€€€

Madrid - San Juan, Revista de Occidente - Universidad de Puerto Rico, 1956.  Dos volúmenes en 4to.; XCVII pp., 913
pp. y VIII pp., 839 pp. Con un total de 21 láminas fuera de texto.  Cubiertas originales.

333333338888 POE, EDGAR  ALLAN.
Poemas en Prosa. Traducción y Prefacio de Francisco Susanna.

22220000    €€€€

Barcelona, Editorial Apolo, 1946 [Biblioteca «Freya»].  4to.; 121 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela estampada.

333333339999 POLENTINOS, CONDE DE [AURELIO  DE COLMENARES Y ORGAZ, 1873-1947].
Epistolario del General Pedro de Zubiaur (1568-1605).

22220000    €€€€

Madrid, Instituto Histórico de la Marina, 1946.  4to. mayor; 166 pp. Con cinco láminas fotográficas y un árbol
genealógico plegado.  Cubiertas originales.

333344440000 POLO Y PEYROLÓN, MANUEL .
Los Mayos. Novela original de costumbres populares de la Sierra de Albarracin. Con un prólogo de Don
Marcelino Menéndez Pelayo. Segunda edición.

111122220000    €€€€

Madrid, Imprenta de Manuel Minuesa de los Ríos, 1879.  8vo.; 202 pp.  Encuadernación de época en media piel.
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333344441111 PONS Y UMBERT, ADOLFO.
El ideal de Justicia de Don Quijote de la Mancha. (Resúmen crítico). Discurso. Contestación de José Maluquer y Salvador.

22220000    €€€€

Madrid, Publicaciones de la Real Academia de Jurisprudencia y Legislación, 1922.  4to. menor; 137 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

333344442222 POSADA, ADOLFO.
El Régimen Constitucional. Esencia y forma. Principios y técnica.

33330000    €€€€

Madrid, Librería General de Victoriano Suárez, 1930.  4to.; 206 pp.  Cubiertas originales.

333344443333 PRATT, JULIUS WILLIAM .
Expansionists of 1898. The Acquisition of Hawaii and the Spanish Islands. [The Albert Shaw Lectures on
Diplomatic History, 1936-1959].

33336666    €€€€

Chicago, Quadrangle Books, 1964.  4to.; VIII-393 pp.  Cubiertas originales.

333344444444 PRISCILIANO (C. 340-385).
Tratados y Cánones. Preámbulo, traducción y notas de Bartolomé Segura Ramos.

22222222    €€€€

Madrid, Editora Nacional, 1975 (Biblioteca de Visionarios, Heterodoxos y Marginados, 1.).  4to.; 158 pp.   Cubiertas originales.

333344445555 QUINTO, AGUSTÍN DE

El Barón de Robinski ó La Moral del Labrador.

222200000000    €€€€

Madrid, Imprenta de Collado, 1818.  4to.; XII pp., 326 pp.  Encuadernación en piel marbreada de la época.

333344446666 RALLO ROMERO, JOSÉ, MARTÍ FELIPO, FRANCISCO , JIMÉNEZ - ARRIERO, MIGUEL ÁNGEL.
Los Sueños de Santiago Ramón y Cajal. Sus teorías sobre el ensueño desde la crítica a las teorías oníricas de Freud.

33330000    €€€€

Madrid, 2014.  4to.; 532 pp. Ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

333344447777 RAMÓN Y CAJAL, SANTIAGO.
Obras Literarias Completas.  Con una nota preliminar de Federico Carlos Sainz de Robles.

55550000    €€€€

Madrid, Aguilar, 1969 (Joya).  8vo.; 1335 pp. y una lámina. Impresión en papel biblia.  Encuadernación original en
piel. Punto de lectura.

333344448888 RAMÓN Y CAJAL, SANTIAGO.
Patogenia de la Inflamación. Discurso de Doctorado. Edición facsímil del manuscrito original, fechado en 1877,
con su transcripción. Prólogo de Jesús Lázaro Pérez.

22224444    €€€€

Zaragoza, 2007.  Folio; 109 pp., 1 h.  Encuadernación en tela.
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333344449999 RAMÓN Y CAJAL, SANTIAGO.
Los tónicos de la voluntad. Reglas y consejos sobre investigación científica. Edición, prefacio e introducción de
Leoncio López-Ocón.

22222222    €€€€

Madrid, 2018.  4to.; XXVIII pp., 385 pp. Ilustraciones.  Encuadernación original en cartoné.

333355550000 RAMÓN Y CAJAL, SANTIAGO Y TELLO Y MUÑOZ, JOSÉ FRANCISCO .
Elementos de Histología Normal y de Técnica Micrográfica. Décima edición, notablemente reformada.

66660000    €€€€

Madrid, Tipografía Artística, 1931.  4to.; X pp., 822 pp. Con 608 ilustraciones entre el texto, algunas de ellas en color.
Encuadernación en media piel, original.

333355551111 REBOLLEDO DE PALAFOX, BERNABÉ  [MARQUÉS DE LAZÁN, C.1690-C.1750].
Metrica Historia, Sagrada, Profana y General de el Mundo.

444400000000    €€€€

Zaragoza, por Juan Malo, Impressor del Hospital, 1734.  4to.; 24 hs., 581 pp.  Encuadernación en piel, de la época.

333355552222 REICHELBERG, RUTH .
Don Quijote o la novela de un judío enmascarado. Traducción y prólogo de María Dolores Espinosa Sansano.

22228888    €€€€

Zaragoza, 2006.  4to.; XV pp., 344 pp.  Cubiertas originales.

333355553333 REINOSA DE LEÓN, VICTORIANO .
Luchas supremas ó Nobleza contra infamia. Historia de la presente guerra con los Estados Unidos.

222200000000    €€€€

Barcelona, La Enciclopedia Democrática, Casa Editorial de Román Gil, s.a. (1900).  Dos tomos en 4to.; 852 pp. y 892
pp. Con un total de 15 láminas, varias de ellas impresas en color, dibujadas por Beriñá.  Encuadernación original en
tela estampada.

333355554444 RENOUARD, PIERRE  VICTOR.
Histoire de la Médicine depuis son origine jusq’au XIXème Siècle.

111144440000    €€€€

Paris, Imprimerie de Bourgogne et Martinet, J.B. Baillière, 1846.  Dos volúmenes en 4to.; 2 hojas, 468 pp. y 2 hojas,
524 pp. Ejemplar de salida sin desbarbar. Algunos puntos y manchas antiguas de humedad.  Cubiertas originales en
papel impreso.

333355555555 RIBADENEIRA, PEDRO DE.
Flos Sanctorum o Libro de las vidas de los Santos. Segunda Parte: contiene las vidas de los Santos incluidos en
los meses de Abril, Mayo, Iunio y Iulio. Añadido en esta ultima impression con las vidas de muchos santos para
los dias vancantes en las impressiones antecedentes por Fray Andreso Lopez Guerrero.

444400000000    €€€€

Barcelona, en casa de Vicente Surià, 1688.  Folio; 11 hs., 590 pp., 1 h.  Encuadernación en pergamino de la época.
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333355556666 RIBADENEIRA, PEDRO DE.
Flos Sanctorum. Segunda Parte en que se contienen las vidas de los Santos que pertenecen a los meses de
Febrero, Marzo y Abril. Incluidas otras vidas de Santos escritas por el V.P. Juan Eusebio Nieremberg y el Padre
Francisco Garcia, de la misma Compañia de Jesus.

333300000000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Francisco del Hierro, 1718.  4to.; 4 hs., 636 pp.  Encuadernación en pergamino de la época.

333355557777 RIBADENEIRA, PEDRO DE.
Flos Sanctorum de las vidas de los Santos. Aumentado de muchas por los Padres Juan Eusebio Nieremberg y
Francisco Garcia. Añadido nuevamente...por el Padre Andrés Lopez Guerrero. Tomo Primero, que contiene la vida
de Christo y su santíssima Madre y de los Santos incluidos en los meses de Enero, Febrero, Marzo y Abril.

222200000000    €€€€

Barcelona, en la Imprenta de Juan Piferrer, 1734.  Folio; 10 hs., 530-63 pp.  Encuadernación en pergamino de la época.

333355558888 RIBADENEIRA, PEDRO DE.
Historia del Cisma de Inglaterra.

111100000000    €€€€

Cádiz, Imprenta de la Revista Médica, 1863.  Dos tomos en un volumen en 4to.; XXIV-346 pp. + 314 pp.
Encuadernación en media piel.

333355559999 RIBADENEIRA, PEDRO DE.
Vida de San Pedro de Alcántara, reformador de la órden Seráfica, fundador de los Descalzos de Ntro. P. S.
Francisco, confesor y padre espiritual de Santa Teresa.

44440000    €€€€

Madrid, Imprenta de la Viuda e Hijos de Don Eusebio Aguado, 1880.  12vo.; 1 hoja, 159 pp. y una lámina.
Encuadernación original en tela.

333366660000 RICHARD, ACHILLE.
Formulario Portatil. Tercera edición aumentada con un gran numero de recetas nuevas, y con las sustancias
alcalinas vegetales, como la Quinina, la Morfina, la Emetina,, la Estricnina, el Iodo, el Piperino, etc. Traducida del
francés, con algunas adiciones,  por Manuel Anselmo Rodriguez.

111188880000    €€€€

Lugo, Imprenta de Pujol, 1826.  XVIII pp., 288 pp., 1 h.  Encuadernación de época en piel., con tejuelo.

333366661111 RICO, FRANCISCO .
Breve Biblioteca de Autores Españoles.

22220000    €€€€

Barcelona, Seix Barral, 1991.  4to.; 318 pp., 1 h. Capitulares.  Cubiertas originales.

333366662222 RINCÓN GARCÍA, WIFREDO.
La Orden del Santo Sepulcro de Aragón. Prólogo de Adolfo Castillo Genzor.

22220000    €€€€

Zaragoza, Guara, 1982.  4to.; 185 pp., 2 hs. Ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.
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333366663333 RIVAS HERNANDEZ, ASCENSIÓN.
Lecturas del Quijote en los Siglos XVII al XIX.

22221111    €€€€

Salamanca, Colegio de España, 1998.  4to.; 263 pp. Ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

333366664444 ROCHE, LOUIS  CHARLES Y SANSON, LOUIS  JOSEPH.
Nuevos elementos de Patología Médico-Quirúrgica ó Compendio teórico y práctico de Medicina y Cirugía.
Tercera edición, considerablemente aumentada por los autores, y traducida con notas por Don Mariano Delgrás.

222200000000    €€€€

Madrid, Imprenta que fue de Fuentenebro, Imprenta de Repullés e Imprenta de Verges, 1836.  Cinco vollúmenes en
4to.; VIII - 479 pp. + 444 pp. + 450 pp. + 488 pp. + 568 pp.  Encuadernación uniforme de época en media piel, con
lomera ornada.

333366665555 RODRÍGUEZ, EVANGELINA .
Novela corta marginada del siglo XVII español. Formulación y sociología en José Camerino y Andrés de Prado.

22224444    €€€€

Valencia, Universidad, 1979.  4to. mayor; 327 pp.  Cubiertas originales.

333366666666 [RODRÍGUEZ DE CAMPOMANES, PEDRO.].
Discurso sobre el fomento de la Industria Popular.

111155550000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Don Antonio de Sancha, 1774.  8vo.; 4 hojas., 198 pp.  Encuadernación de época en pergamino.

333366667777 [RODRÍGUEZ DE CAMPOMANES, PEDRO].
Apéndice a la educación popular. Parte Segunda, que contiene un discurso sobre mejorar las fábricas antiguas ó
establecerlas de nuevo, y además van colocadas por serie las Reales Cédulas, Decretos y Órdenes tocantes a las
franquicias y gracias concedidas á las fabricas y á las primeras materias, que vinieren de fuera.

222255550000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Don Antonio de Sancha, 1775.  8vo.; CCLXVI pp., 3 hs., 271 pp.  Encuadernación de época
en piel, con lomera profusamente ornada. Cortes pintados.

333366668888 [RODRÍGUEZ DE CAMPOMANES, PEDRO].
Apéndice a la educación popular. Parte Tercera, que contiene un discurso sobre la legislación gremial de los
artesanos, contrahido a lo que resulta de nuestras leyes, y ordenanzas municipales de los pueblos.

222255550000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Don Antonio de Sancha, 1776.  8vo.; CCLXX pp., 2 hs., 306 pp., 1 h.  Encuadernación de
época en piel, con lomera profusamente ornada. Cortes pintados.

333366669999 [RODRÍGUEZ DE CAMPOMANES, PEDRO].
Apéndice a la educación popular. Parte Quarta, que contiene los ocho discursos de Francisco Martinez de Mata,
con uno de nuevo sobre el comercio nacional, en que se presentan las observaciones que parecen adaptables al
estado presente.

222255550000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Don Antonio de Sancha, 1777.  8vo.; XCII pp., 2 hs., 431 pp. Pequeño punto de polilla que
afecta letras en las noventa y dos páginas iniciales y en las diez primeras del texto de Martínez de la Mata.
Encuadernación de época en piel, con lomera profusamente ornada. Cortes pintados. El plano superior presenta una
roedura en el margen exterior.
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333377770000 RODRÍGUEZ DE CAMPOMANES, PEDRO.
Epistolario. Tomo I: 1747-1777. Edición de Miguel Avilés Fernández y Jorge Cejudo López.

33330000    €€€€

Madrid, FUE, 1983.  4to.; XXVIII pp., 1 h., 647 pp.  Cubiertas originales.

333377771111 RODRÍGUEZ DE CANCIO, JUAN A.
Práctica del Sistema Métrico Decimal con aplicación a la agrimensura y aforos de la provincia de Lugo.

111188880000    €€€€

Lugo, Imprenta de Don Manuel Soto Freire, 1853.  8vo,; portada, 239 pp. 1 hoja y un estado plegado.
Encuadernación de época en media piel.

333377772222 RODRÍGUEZ VILLA, ANTONIO .
La Corte y Monarquía de España en los años de 1636 y 37. Colección de cartas inéditas e interesantes, seguidas
de un Apéndice con curiosos documentos sobre Corridas de Toros en los siglos XVII y XVIII. Publícalo todo ahora
por primera vez, con notas e ilustraciones ...

111122220000    €€€€

Madrid, Luis Navarro, Editor, 1886 (“Curiosidades de la Historia de España”, II).  8vo.; XIX pp., 407 pp. y un estado
plegado: “Plaza Mayor de Madrid. Planta de balcones para la fiesta de toros del año de 1746”. Tirada de 500
ejemplares numerados. Ejemplar sin desbarbar.   Cubiertas originales en papel impreso.

333377773333 RODRÍGUEZ Y RODRÍGUEZ, IGNACIO .
Gregorio Aglipay y los orígenes de la Iglesia Filipina independiente, 1898-1917.

44445555    €€€€

Madrid, «Missionalia Hispanica», Departamento de Misionología Española, 1960.  Dos volúmenes en 4to.; XXXII-597
pp. + 399 pp.  Cubiertas originales.

333377774444 ROSE DE VIEJO, ISADORA, COHEN, JANIE  Y CALVO SERRALLER, FRANCISCO.
Rembrandt en la memoria de Goya y Picasso. Obra gráfica. Traducción de Fernando Villaverde.

22222222    €€€€

Madrid - Zaragoza, Fundación Carlos de Amberes - IberCaja, 1999.  Folio; 192 pp. Numerosas ilustraciones.
Cubiertas originales.

333377775555 ROURA Y JAUME, JOSÉ.
La Crisis de la Raza Neolatina. Estudio histórico - económico - crítico sobre la decadencia española y la
francesa. Prólogo de Modesto H. Villaescusa.

44440000    €€€€

Barcelona, Herederos de Juan Gili, Editores, 1915.  4to.; 112 pp.  Cubierta superior original.

333377776666 RUIZ DE LUZURIAGA, IGNACIO  MARÍA (1763-1822).
Tratado sobre el Cólico de Madrid. Inserto en las Memorias de la Real Academia Médica de Madrid, y publicado
separadamente de orden de la misma en beneficio comun.

333300000000    €€€€

Madrid, en la Imprenta Real, se hallará en la Libreria de Don Antonio Baylo, 1797.  4to.; 2 hojas, 260 pp., 1 hoja..
Encuadernación en piel de la época.

http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=RODRIGUEZ&titulo=Epistolario&edicion=1983&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=RODRIGUEZ&titulo=Practica&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=RODRIGUEZ&titulo=Corte&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=RODRIGUEZ&titulo=Aglipay&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ROSE&titulo=Rembrandt&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ROURA&titulo=Crisis&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=RUIZ&titulo=Colico&catalogo=C90


333377777777 SALAS, PEDRO DE.
Compendium Latino-Hispanum ad utriusque linguae cognitionem veluti lumen. Accedunt verba sacra ex
adversariis Joannis Ludovici de la Cerda diligenter excerpta ; atque etiam hebraica, latino, ac hispano sermoni
tam fideliter reddita, ut nihil ultra desiderandum esse videatur. Editio novissima, longè prae caeteris castigata,
magno vocabulorum numero, in gratiam, atque usum studiosae juventutis adaucta, crassisque erroribus summâ
vigilantiâ expurgata a D. Francisco Cepeda.

222200000000    €€€€

Madrid: Matriti, apud Viduam et Filium Petri Marin, 1796.  4to.; 4 hojas, 1218 pp., 1 h- Impresión a doble columna.
Encuadernación de época en pergamino.

333377778888 SALAVERRÍA E IPENZA, MARIANO .
Estudios sobre la Constitución de Guipuzcoa. Acompañados de un Proyecto de articulado de la misma.

55550000    €€€€

El simple texto fue publicado por vez primera por Salaverria en 1919 bajo el seudónimo de «J. Gaztelu». Esta segunda edición,
completa, se publica en Junio de 1931, impresa en Guernica, junto con  el Estatuto Provincial para Guipuzcoa, dias después de
haber aparecido el Anteproyecto de Estatuto Vasco, de la Sociedad de Estudios Vascos.

San Sebastian, Miguel Ramos, Editor, 1931.  4to. menor; 172 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

333377779999 SALAZAR ANDREU, JUAN PABLO .
Manuscritos e impresos del Venerable Señor Don Juan de Palafox y Mendoza.

22224444    €€€€

Pamplona, Gobierno de Navarra, 2000.  4to. mayor; 588 pp.  Cubiertas originales. Estuche.

333388880000 SALINERO, GREGORIO  Y ELLIOTT, JOHN HUXTABLE [COORDINADORES].
Mezclado y Sospechoso. Movilidad e identidades en España y América en los Siglos XVI al XVIII. Actas del
Coloquio Internacional celebrado en Mayo 2000 en laa Casa de Velázquez.

33330000    €€€€

Madrid, 2005.  4to.; XXVIII pp., 270 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

333388881111 SALVÁ, VICENTE .
Nuevo Diccionario Francés - Español y Español - Francés, con la pronunciación figurada en ambas lenguas.
Segunda edición.

111100000000    €€€€

Paris, Librería de Garnier Hermanos, 1858.  4to. mayor, 3 hojas, VIII pp., 888 pp. Impresión a triple columna.
Encuadernación en peil, de la época, con tejuelo. Lomera ligeramente fatigada.

333388882222 SALVÁ, VICENTE .
Gramática de la Lengua Castellana según ahora se habla.

44442222    €€€€

París, Garnier Hermanos, Libreros-Editores, 1903.  4to. menor; XL-471 pp.  Encuadernación original en tela estampada.

333388883333 SAMBRICIO, CARLOS.
Territorio y Ciudad en la España de la Ilustración.

99990000    €€€€

Madrid, MOPU, 1991.  Dos volúmenes en folio; 601 pp. + 255 pp., con numerosas reproducciones de mapas y planos
en color.  Cubiertas originales.
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333388884444 SAMBRICIO, VALENTÍN  DE.
Francisco Bayeu.

11114444    €€€€

Madrid, Instituto Diego Velazquez, 1955.  4to.; 40 pp. de texto y 48 láminas.  Encuadernación original en cartoné.
Sobrecubiertas.

333388885555 SAN ALBERTO, JOSÉ ANTONIO  DE.
Voces del Pastor en el Retiro. Dispertador y Exercicios Espirituales para vivir y morir bien con la asistencia del
glorioso Patriarcha San Joseph, que dirige a todos sus feligreses el Ilustrisimo Señor Don Fray José Antonio de
san Alberto, Arzobispo de La Plata.

111122220000    €€€€

Madrid, por Don Benito Cano, 1803.  8vo.; 4 hs., 479 pp.  Encuadernación de época, en piel marbreada, con tejuelo.

333388886666 SAN ALBERTO, JOSÉ ANTONIO  DE.
Septenario de los Dolores de Maia Santisima. Por ...Arzobispo de Charcas.

22225555    €€€€

Tarazona, Imprenta de Greorio Casañal, 1848.  8vo.; 24 pp.  y una lámina.  Cubiertas mudas en cartulina.

333388887777 [SAN ANTONIO, JUAN DE.].
Novena del glorioso principe y sagrado arcangel San Rafael, médico y medicina de los Dolientes, Guía y Defensor
de los Caminantes, Abogado y Protector de los Pretendientes, consuelo y alivio de los afligidos.

22224444    €€€€

Reimpreso en Zaragoza, poe Francisco Magallón, s.a. (hacia 1805).  8vo.; 19 pp. y una lámina.  Cubiertas mudas en cartulina.

333388888888 SAN NICOLÁS, FRAY  LORENZO DE.
Arte y uso de la Arquitectura. Reproducción facsímil de la edición de Madrid, Plácido Barco López, 1796.

99990000    €€€€

Zaragoza, Colegio Oficial de Arquitectos de Aragón, 1989.  Folio; XVIII hojas, 475 pp. Con un total de 118 figuras
geométricas y diseños arquitectónicos.  Encuadernación original en tela.

333388889999 SAN VICENTE PINO, ANGEL.
El Oficio de Padre de Huérfanos en Zaragoza.

22222222    €€€€

Zaragoza, 1965.  4to.mayor; 378 pp. y 2 láminas.  Cubiertas originales.

333399990000 SÁNCHEZ CASTAÑER, FRANCISCO .
Don Juan de Palafox, Virrey de Nueva España.

22228888    €€€€

Madrid, FUE, 1988.  4to.; 328 pp.  Cubiertas originales.

333399991111 SÁNCHEZ PORTERO, ANTONIO .
Cervantes y Liñán de Riaza. El autor del otro Quijote atribuído a Avellaneda.

22228888    €€€€

Calatayud, 2011.  4to.; 429 pp.  Cubiertas originales.
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333399992222 SANGORRÍN Y DIEST-GARCÉS, DÁMASO  (ED.).
El Libro de la Cadena del Concejo de Jaca. Documentos reales, episcopales y municipales de los Siglos X, XI, XII,
XIII y XIV. Transcripción, traducción del latín y anotaciones de ...

55550000    €€€€

Zaragoza, Heraldo de Aragón, 1979.  4to.; XXXI-428 pp., 1 h. Con 22 láminas fotográficas que reproducen
documentos.  Encuadernación original en tela estampada. Sobrecubiertas.

333399993333 SANTAYANA BUSTILLO, LORENZO DE.
Govierno (sic) Político de los Pueblos de España, y el Corregidor, Alcalde y Juez en ellos. Por Don Lorenzo de
Santayana Bustillo, Oydor de la Audiencia de Zaragoza.

777700000000    €€€€

Zaragoza, en la Imprenta de Francisco Moreno, 1742.  4to.; 18 hojas., 354 pp., 3 hojas. A partir de la página 280
hasta el fin mancha marrón en el extremo superior del texto, sin impedir la lectura. Por lo demás, buen ejemplar.
Encuadernación de época en pergamino, con cierres.

333399993333 [SANTISTEBAN, GÓMEZ DE.]
Historia del Infante Don Pedro de Portugal,. el qual anduvo las siete partidas del mundo.

77770000    €€€€

Barcelona, en la Imprenta de Bernardo Plá, s.a. (1833).  12vo.; 52 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

333399995555 SANTOLARIA Y ANORO, ORENCIO.
Biblioteca del Cura Párroco. Obra enciclópedica destinada a proporcionar a los curas y teólogos la suma de
conocimientos necesarios para el buen desempeño de su ministerio y gobierno como particulares.

66660000    €€€€

Huesca, Imprenta y Librería de Lucas Polo, 1858.  Tres volúmenes en 4to.; 404 pp. + 394 pp. + 347 pp., 76 pp.
Encuadernación uniforme en piel, de la época.

333399996666 SANZ, CARLOS.
Cartografía histórica de los Descubrimientos Australes.

33336666    €€€€

Madrid, Publicaciones de la Real Sociedad Geográfica, 1967.  4to. mayor; 96 pp., con 82 reproducciones de mapas a
toda plana, tres de ellos plegados.  Cubiertas originales

333399997777 SANZ, CARLOS (ED .).
Descubrimiento de Australia. Memorial Número Ocho presentado al Rey Felipe III, por el Capitán Pedro
Fernández de Quirós, sobre la Población y Descubrimiento de la “Quarta Parte del Mundo”. Reproducciones
facsímiles de las ediciones de Pamplona 1610, Augspurg 1611, Amsterdam 1612 (versiónes latina y holandesa),
Paris 1617, Londres 1617, Amsterdam 1643.

111155550000    €€€€

Madrid, 1964.  Ocho folletos en 4to. Facsímiles.  Cubiertas originales.

333399998888 SARIEGO DEL CASTILLO, JOSÉ LUIS .
De Sevilla a Veracruz. Historia de la Marina Española en la América Septentrional y  Pacífico.

33330000    €€€€

Sevilla, 1975.  4to.mayor; 307 pp., y 5 láminas fuera de texto.  Cubiertas originales.

http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=SANGORRIN&titulo=Jaca&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=SANTAYANA&titulo=Govierno&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=SANTISTEBAN&titulo=Pedro&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=SANTOLARIA&titulo=Biblioteca&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=SANZ&titulo=Cartografia&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=SANZ&titulo=Australia&catalogo=C90
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=SARIEGO&titulo=Veracruz&catalogo=C90


333399999999 SCHRADER, FRANZ.
Atlas de Géographie Moderne.

111133330000    €€€€

Paris, Librairie Hachette et Cie., 1907.  Gran folio; 64 mapas dobles impresos en color y 600 mapas y planos entre el
texto, impreso al verso de los mapas dobles.  Encuadernación de época, en media piel con puntas.

444400000000 SCIO DE SAN MIGUEL, FELIPE.
La Sagrada Biblia. Traducida y anotada conforme al sentido de los Santos Padres y espositores católicos.
Revisada por el presbítero Don Pedro García de San Juan.

333333330000    €€€€

Madrid, M. Rodriguez y Compañía, Editores, 1868-1869.  Ocho tomos en 4to.; I. Antiguo Testamento: XCVIII pp., 914
pp.; II. Antiguo Testamento: V pp., 1076 pp.; III. Antiguo Testamento: VI pp., 1091 pp.; IV. Antiguo Testamento: 1117
pp.; V. Antiguo Testamento: 1091 pp.: VI. Antiguo Testamento: 571 pp.; VII: Nuevo Testamento, Tomo I: 846 pp.; VIII.
Nuevo Testamento, Tomo II: 739 pp. Láminas. Impresión paralela en latín y castellano, a dos columnas.
Encuadernación uniforme en media piel, de época, con lomeras ornadas.

444400001111 SCHEDEL, HENRI ÉDOUARD Y CAZENAVE, PIERRE  LOUIS ALPHÉE .
Tratado prractico de Enfermedades de la Piel. Traducida por Manuel Anton de Sedano.

77770000    €€€€

Madrid, Imprenta de D. M. Delgras, 1851.  4to.; 415 pp., 2 hojas. Ejemplar carente de láminas.  Encuadernación en
media piel, de la época.

444400002222 SENDER, RAMÓN  J.
Las gallinas de Cervantes, y otras narraciones parabólicas.

33330000    €€€€

México,D.F., Editores Mexicanos Unidos, 1967.  4to.; 180 pp., 1 h. Primera edición.  Cubiertas originales.

444400003333 SERRANO MONTALVO, ANTONIO .
La población de Aragón según el fogaje de 1495. I: Sobrecullidas de Zaragoza, Alcañiz, Montalbán, Teruel,
Albarracín, Daroca y Calatayud. Prólogo de Guillermo Fatás. II. Sobrecullidas: Fin de la de Calatayud, Tarazona,
Huesca, Jaca, Ainsa, Barbastro y Ribagorza.

66660000    €€€€

Zaragoza, IFC, Gobierno de Aragón, 1995 - 1997.  Dos volúmenes en 4to. mayor;  LXXIII pp., 439 pp., 1 h. y un mapa
plegado., y  LXV pp., 411 pp., con dos mapas, uno de ellos plegado.  Cubiertas originales.

444400004444 SESÉ LÓPEZ DE MENDOZA, MIGUEL DE.
Por ...., Canónigo de la Santa Iglesia de Zaragoza y Barón de Sangarrén, en el Pleyto con el Excelentisimo Señor
Conde de Aranda, Presidente del Supremo Consejo de Castilla y Capitán General de Castilla la Nueva, y con el
Duque de Villahermosa, Conde de Luna y Guara, y el Lugar de Sangarrén por sí solo, Sobre la Sucesión en
propiedad de la Baronía de Sangarrén, compuesta de los Lugares de Sangarrén, Sasa, Coscullano, Robres y
Senes. [Firmado por el Licenciado Don Juan Antonio Pastor].

222255550000    €€€€

Madrid, Enero 18 de 1771.  Folio; portada con un bloque grabado que muestra la Vírgen del Pilar, y 29 folios
numerados (58 pp.).  Cubiertas mudas en cartulina.
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444400005555 SESSE Y PIÑOL, JOSÉ DE.
Decisionum Sacri Senatus Regii Regni Aragonum, et curiae domini Iustitiae Aragonum..I: Causarum Civilium et
Criminalium. II:Causarum Civilium et Criminalium.  III: Causarum Civilium. IV: Causarum Civilium.

2222555500000000    €€€€

Zaragoza: Caesaraugustae, apud Ioan de Larumbe,, apud Ioannem à Lanaja & Quartanet; expensis Ioannis à Bonilla,
ex typographia Ioannis à Larumbe; expensis Regni, (y) ex typographia Ioannis à Larumbe, 1611-1615 - 1624.  Cuatro
volúmenes en Folio; 10 hojas, incluyendo portada con un grabado de San Francisco de Paula, 740 pp., 60 hojas + 40
hojas, incluyendo portada con grabado del escudo de Aragón y hoja con grabado de San Francisco de Paula, 643
pp., con errores tipográficos de numeración, 44 hojas + 20 hojas, incluyendo portada y hoja con grabado, 405 pp., 1
hoja + 12 hojas, incluyendo portada y hoja con grabado, 360 folios, 60 hojas. Impresión a dos columnas. Rastros
marginales de humedad.  Encuadernación uniforme, de época, en pergamino.

444400006666 SHAKESPEARE, WILLIAM .
Troilo y Crésida. Tragedia en cinco actos. Traducción de Luis Cernuda.

55550000    €€€€

Madrid, Ínsula, 1953.  4to.; 218 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

444400007777 SHAKESPEARE, WILLIAM .
La Tempestad. Adaptación de José Hierro.

11117777    €€€€

Madrid, Editora Nacional, 1963.  8vo. alargado; 109 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

444400008888 SHAKESPEARE, WILLIAM .
Otelo, el moro de Venecia. El mercader de Venecia. Traducción directa del inglés, prólogos y notas de José Méndez Herrera.

11115555    €€€€

Madrid, Aguilar Editor, 1965 [Crisol].  12vo.; 470 pp., 2 hs. y una lámina.  Encuadernación original en piel.

444400009999 SIMONDE DE SISMONDI, JEAN CHARLES  LEONARD DE (1773-1842).
Estudios sobre las Constituciones de los Pueblos Libres. Traducidos al castellano por Don León José Serrano y
Don Felipe Picón Garcia.

111188880000    €€€€

Madrid, Imprenta de la Amistad, calle de Jardines, núm. 16, 1843.  4to.; 2 hs., X - 320 pp.  Encuadernación de época
en media piel, con lomera ornada.

444411110000 SINUÉS RUIZ, ATANASIO.
El Merino.

55552222    €€€€

Una notable tesis doctoral sobre el Merino, oficial de la administración de justicia, figura de destacado relieve en las instituciones
medievales de León y Castilla

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1954.  4to. mayor; 336 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

444411111111 SKELTON, RALEIGH A., MARSTON, THOMAS E. Y PAINTER, GEORGE  D.
The Vinland Map and the Tartar Relation. With a foreword by Alexander O. Vietor.

44448888    €€€€

Un estudio fundamental sobre los orígenes de la debatida cartografía referente a Vinlandia y las expediciones a las costas
americanas en el medievo.

New Haven-London, Yale University Press, 1965.  Folio; XII-291 pp., con 24 reproducciones de mapas entre el texto y
en láminas aparte, algunas de ellas plegadas.  Encuadernación original en media tela.
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444411112222 SOTO, DOMINGO DE

De Iustitia & Iure Libri Decem. Nunc primum ab ipso authore innumeris in locis emendati atque multo auctiores
redditi. Quibus insuper Libro Septimo in Sextum transfuso, Octavo De Iuramento et Adiuratione, plane novus
additus est.

1111666600000000    €€€€

Medina del Campo: Methymnae à Campo, excudebat Franciscus à Canto, expensis Benedicti Boyerii, 1589.  Folio;
portada con el emblema del «Ave Fenix» del impresor Francisco del Canto y su leyenda «Ex me Ipso Renascor», 896 pp.
(i.e. 900), 30 hojas. Impresión a doble columna.  Encuadernación de época en pergamino. Correíllas.

444411113333 STEPHENS, THOMAS [THOMAS ESTEVÃO , 1549-1619].
Doutrina Cristã em Lingua Concani. Impressa em Rachol, Goa, em 1622. Segunda edição facsimilada com
Introdução, notas e Glossario por Mariano Saldanha.

77775555    €€€€

Lisboa, Agencia Geral das Colónias, 1945.  4to.; XII-267 pp., y 3 láminas.  Cubiertas originales.

444411114444 STIRLING - MAXWELL, WILLIAM  (1818-1878).
Don John of Austria, or Passages from the History of the Sixteenth Century, 1547-1578.

111177775555    €€€€

London, Longmans, Green, and Co., Printed by R. & R. Clark, Edinburgh, 1883.  Dos volúmenes en 4to. mayor; XIX-513
pp. + XII-526 pp. Con numerosas ilustraciones en cabeceras, finallillos y colofones entre el texto, tomadas de
impresos del XVII y reseñadas en lista pormenorizada.  Magnífica impresión en papel fuerte.   Encuadernación
original en tela estampada.

444411115555 SUÁREZ BRAVO, CEFERINO.
España demagógica. Cuadros disolventes.

33338888    €€€€

Madrid, Anronio Pérez Dubrull, Editor, 1873.  8vo.; 168 pp., 1 h.  Encuadernación de época en media piel.

444411116666 SUÁREZ BRAVO, CEFERINO.
Guerra sin cuartel. Novela.

22222222    €€€€

Una novela premiada por la Real Academia Española en 1885, escrita por un aguerrido periodista asturiano, uno de los
fundadores del semanario satírico «El Padre Cobos», carlista en 1868 y emigrado a Paris en 1869 por la «Gloriosa», regresa en
1876 y funda el diario «El Fénix», órgano de la Unión Católica.

Zaragoza, Tipografía de Mariano Salas, 1909 [Folletín de la «Biblioteca “El Pilar”»].  4to. menor; 546 pp., con
ilustraciones de R.R. (¿?).  Cubiertas mudas provisionales en cartulina.

444411117777 SUAREZ DE PAZ, GONZALO.
Praxis Ecclesiasticae, et Secularis, cum actionum formulis & actis processuum Hispano sermone compositis Tomi
tres. Accuratissimè hac secunda editione repurgati, quibus accesere quamplures additiones eiusdem authoris.

888800000000    €€€€

Salmanticae: Salamanca, excudebat Cornelius Bonardus typographus, 1586.  Tres tomos en un volúmen en Folio;
portada con el escudo de Francisco de Zapata, Conde de Barajas, 2 hojas, 240 pp., 61 folios., 66 folios, 22 hojas de
índice, faltando las dos finales. Refuerzos antiguos en el margen superior exterior de las primeras 36 páginas, con
pérdida de algunas letras. Impresión a doble columna  Encuadernación de época en pergamino.
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444411118888 SUAREZ DE PAZ, GONZALO.
Praxis Ecclesiastica, et Saecularis, in qua acta processuum omnium utriusque fori causarum cum actionum,
formulis sermone hispano composita, & ad hodiernum stylum accommodata traduntur & ordinantur. (Seguido
de:) Rotae Romanae Decisiones novissimae et selectissimae.

444455550000    €€€€

Madrid: Matriti, apud D. Joachim Ibarra, a costa de la Hermandad de S. Gerónimo de Mercaderes de Libros de esta
Corte, 1780.  Tres tomos en un volúmen en Folio; 4 hojas, 332 pp., 84 pp., 140 pp., 108 pp. Mancha de humedad en el
extremo superior exterior, con pérdida en las hojas preliminares de alguna letra. Por lo demás buen ejemplar.
Encuadernación de época en pergamino. Pequeña pérdida en el extremo exterior del plano superior.

444411119999 SUAREZ FERNÁNDEZ, LUIS .
Castilla, el Cisma y la Crisis Conciliar (1378-1440).

55550000    €€€€

Madrid, Escuela de Estudios Medievales, 1950.  4to. mayor; XIV pp., 459 pp.  Cubiertas originales.

444422220000 SUÁREZ FREIRE, JULIÁN  FRANCISCO.
Viage de Galicia desde la villa de Benavente ó Breve descripción de sus dos carreteras, de la construida desde
Astorga a la Coruña, y.de la que debe construirse desde la villa de Benavente a la ciudad de Orense, Santiago y
Vigo. La da a luz el Ayuntamiento Constitucional de Santiago á expensas de su Capitular Julian Francisco Suárez
Freyre.

333300000000    €€€€

Santiago, Oficina de Don Manuel Antonio Rey, 1813.  4to.; 7 hojas, 70 páginas y un estado plegado. Manchas
antiguas de humedad en las primeras cinco hojas.  Encuadernación de época en piel, con lomera ornada.

444422221111 SUÁREZ GARCÍA, JOSÉ LUIS .
Teatro y Toros en el Siglo de Oro Español. Estudio sobre la licitud de la fiesta.

11118888    €€€€

Granada, 2003.  4to.; 326 pp.  Cubiertas originales.

444422222222 SUÑÉ BENAGÉS, JUAN [CON LA  COLABORACIÓN DE JUAN SUÑÉ FONBUENA ].
Bibliografía Crítica de Ediciones del Quijote impresas desde 1605 hasta 1917.

77775555    €€€€

Barcelona, Editorial Perelló, 1917.  4to. mayor; XXXI - 485 pp., con numerosas reproducciones facsimilares de
portadas entre el texto.  Cubiertas originales.

444422223333 TERRATEIG, BARÓN  DE (JESÚS MANGLANO Y CUCALÓ DE MONTULL , 1902-1979]
Política en Italia del Rey Católico, 1507-1516. Correspondencia inédita con el embajador (Jerónimo) Vich.

99990000    €€€€

Madrid, Patronato Marcelino Menéndez Pelayo, CSIC, 1963.  Dos volúmenes en 4to. mayor; 669 pp., 1 h. y 380 pp., 1
h. Con un total de 44 láminas fotográficas fuera de texto que reproducen documentos.  Cubiertas originales.
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444422224444 THIBAUD, JEAN (1901-1960).
Vie et transmutations des Atomes.

55550000    €€€€

Fundador del Instituto de Física Atómica de Lyon, Thibaud confirmó experimentalmente en 1933 la teoría de Paul Dirac sobre la
aniquilación de la materia por interacción de electrones con positrones.

Paris, Éditions Albin Michel, 1937.  4to.; 236 pp., 2 hs. Con 64 ilustraciones entre el texto y 24 láminas aparte.
Cubiertas originales.

444422225555 THIERS, ADOLPHE  (Y) CASTELAR, EMILIO.
Historia de la Revolución Francesa, 1789 a 1815. Con un extenso juicio crítico de la Revolución y sus hombres
por Emilio Castelar. (Seguido de:) Historia del Consulado y del Imperio. Continuación de la Historia de la
Revolución Francesa.

222200000000    €€€€

Barcelona, Montaner y Simón, Editores, 1876 - 1879.  Cuatro tomos en cinco volúmenes en Folio; CLX pp., III pp., 552
pp. y 51 láminas con retratos + 2 hojas, 632 pp., 2 hojas y 47 láminas + 2 hojas, VIII pp. 936 pp., 2 hojas y 12 láminas
con retratos + 2 hojas, 998 pp., 1 h. y 5 láminas con retratos + 2 hojas, 982 pp., 1 hoja y 2 láminas con retratos.
Ilustraciones entre el texto. Impresión a doble columna.  Encuadernación de época en media piel.

444422226666 [TIERNO GALVÁN, ENRIQUE , DIRECTOR].
Leyes Constitucionales [Leyes Constitucionales Europeas, Americanas, Asiáticas,  Africanas (y) Documentos
Internacionales. Textos constitucionales seleccionados y corregidos por el Seminario de Derecho Político de la
Universidad de Salamanca, bajo la dirección de Don Enrique Tierno Galván].

55550000    €€€€

Madrid, Taurus,1963.  Dos volúmenes en 4to., con un total de 1087 pp. en paginación continuada.  Cubiertas originales.

444422227777 TIMONER SAMPOL, GABRIEL .
La Revista Trimestral Micográfica y la Doctrina de la Neurona. Impacto de la obra de Ramón y Cajal en la Ciencia
de la segunda mitad del Siglo XX.

22223333    €€€€

Zaragoza, 2006.  4to. alargado; 311 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

444422228888 TISSANDIER, GASTON.
Les Merveilles de la Photographie.

111100000000    €€€€

Paris, Librairie Hachette et Cie., 1874 [Bibliothèque des Merveilles].  4to.menor; 331 pp., con 65 ilustraciones y
láminas, más una prueba tirada a la tinta de china gelatinada por las prensas fotoglypticas de MM. Lemercier et Cie.
Cubiertas originales, con pérdidas en lomera.

444422229999 TISSANDIER, GASTON.
Las Recreaciones Científicas ó La enseñanza por los Juegos. Versión castellana por el Doctor Luis Marco.

99990000    €€€€

Madrid, Librería Editorial de Bailly-Bailliere e Hijos, 1893.  4to.; 2 hs., 453 pp. Con 267 figuras entre el texto.
Encuadernación de época, en piel, con ruedas doradas en plano superior.
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444433330000 TORRE Y DEL CERRO, JOSÉ DE LA  [EDITOR].
Cuentas de Gonzalo de Baeza, Tesorero de Isabel la Católica (1477-1504). [Edición del manuscrito «Libro de las
Quentas del Cargo y Datta del Thesorero Gonçalo de Baeça» del Archivo General de Simancas].

55556666    €€€€

Madrid, Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 1955-1956.  Dos volúmenes en 4to. mayor; 455 pp. + 711 pp.
Cubiertas originales.

444433331111 TORRELLAS, RAFAEL.
Compendio histórico de la vida, virtudes y maravillas del santo sacramento S. Pascual Bailón. Con un prólogo de
Don Enrique Real.

66660000    €€€€

Fregenal, Badajoz, El Eco de Fregenal, Establecimiento Tipográfico Editorial de Rafael Torrellas, 1886.  4to.; II-198
pp. y una lámina.  Encuadernación de época en tela estampada.

444433332222 TORRES VILLEGAS, FRANCISCO  JORGE.
Cartografía Hispano-Científica, ó sea, Los Mapas Españoles en que se representa a España bajo todas sus
diferentes fases.

444455550000    €€€€

Madrid, Imprenta de Don José María Alonso e Imprenta de Don Ramón Ballone, 1852 y 1857.  Dos volúmenes en
Folio; portada, 308 pp. y 9 mapas dobles coloreados + portada, 379 pp., 4 hs. y 16 mapas coloreados, litografíados
por Bachiller.  Encuadernación de época en media piel. Lomera del segundo volúmen con pérdidas.

444433333333 TORRUBIA, JOSÉ (1698-1761).
Aparato para la Historia Natural Española.[1754].  Edición de Leandro Sequeiros y Francisco Pelayo López.

33337777    €€€€

El primer tratado de paleontología escrito en España.

Madrid, 2008.  4to. mayor; 324 pp., con diez láminas entre el texto.  Cubiertas originales.

444433334444 UMANDI [SEUDÓNIMO  DE ANDONI URRESTARAZU LANDAZABAL, 1902-1993].
Gramatica Vasca. Patrocinado por el Seminario de Filología Vasca Julio de Urquijo.

33336666    €€€€

Z,arauz, Talleres Tipográficos Editorial Icharopena, 1955.  4to.; XII pp., 628 pp., 1 h.  Encuadernación original en
media tela y cartoné.

444433335555 UNDERWOOD, MICHAEL .
Traité des Maladies des Enfans. Auquel on a joint les Observations-pratiques de M.(George) Armstrong, premier
Médecin de l’Hôpital des pauvres enfans de Londres. Traduit de l’anglois.

333300000000    €€€€

Paris, chez Théophile Barrois le jeune, Libraire, 1786.  4to.; 2 hojas, XVI pp., 486 pp., 2 hojas. Mancha antigua de
medicamento o café en las últimas ocho páginas, que no impide la lectura. Ejemplar de salida, sin desbarbar ni
cortar.  Cubiertas mudas de época en papel.

444433336666 VAL, MARIANO  MIGUEL DE (1875 - 1912).
La poesía del Quijote. Discurso leído en el Ateneo de Madrid con ocasión del III Centenario de la publicación del Quijote.

22221111    €€€€

Madrid, Imprenta y Litografía de Bernardo Rodriguez, 1905.  4to. menor; 83 pp., 5 hs. Ejemplar intonso.  Cubiertas originales.
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444433337777 VALDÉS, ALFONSO DE.
Diálogo de las Cosas ocurridas en Roma [Diálogo de Lactancio y un Arcediano. 1527]. Edición preparada por José
Luis Abellán.

11115555    €€€€

Madrid, Editora Nacional, 1975.  4to. menor; 170 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

444433338888 VALERA, JUAN.
Pasarse de listo.

44442222    €€€€

Sevilla, Establecimiento Tipográfico de Francisco Alvarez y Compañía, 1883.  8vo.; 266 pp.  Encuadernación moderna
en media tela.

444433339999 VALERA, JUAN.
De varios colores. [Breves historias. Garuña ó La cigueña blanca. El cautivo de Doña Mencia. El maestro
Raimundico. Cuentos japoneses. Un drama trágico].

77775555    €€€€

Madrid, Librería de Fernando Fe, 1898.  8vo., VIII pp., 242 pp., 1 h.  Encuadernación de época en media piel.

444444440000 VALERA, JUAN.
El Superhombre y otras novedades. Artículos críticos sobre producciones literarias de fines del siglo XIX y principios del XX.

44448888    €€€€

Madrid, Librería de Fernando Fe, 1903.  4to. menor; 2 hs., 395 pp., 1 h. Primera edición.  Encuadernación moderna en media tela.

444444441111 VALERA, JUAN.
Morsamor. Peregrinaciones heróicas y lances de amor y fortuna de Miguel de Zuheros y Tiburcio de Simahonda. Novela.

22228888    €€€€

Madrid, Imprenta Alemana, 1907.  4to.menor; 396 pp., 2 hs.  Encuadernación en piel.

444444442222 VALERA, JUAN (ED .).
Florilegio de Poesias Castellanas del Siglo XIX. Con introducción y notas biográficas y críticas por ...

111111110000    €€€€

Madrid, Librería de Fernando Fé, 1902-1903 (1904).  Cinco volúmenes en 8vo.; XV pp., 380pp +  384 pp. + 384 pp. +
477 pp. + 340 pp.  Cubiertas originales. Pequeña pérdida de papel en cabeza de lomera del tomo tercero.

444444443333 VALERA, JUAN.
Una Anatomia Electoral. Correspondencia familiar (1855 - 1864). Edición de Leonardo Romero.

22220000    €€€€

Barcelona, 1992.  4to.; 279 pp.  Cubiertas originales.

444444444444 VALERA, JUAN Y MENENDEZ PELAYO, MARCELINO .
Epistolario. Publicado, con una introducción y notas, por Miguel Artigas Ferrando y Pedro Sáinz Rodríguez.

22224444    €€€€

Madrid, CIAP, 1930.  4to. mayor; 253 pp., 1 h.  Cubiertas originales.
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444444445555 VALLEJO, CÉSAR .
Rusia ante el Segundo Plan Quinquenal. Prólogo de Georgette de Vallejo.

33336666    €€€€

Lima, Editorial Gráfica Labor, 1965.  8vo.; 252 pp., 2 hs. Primera edición.  Cubiertas originales.

444444446666 VALLEJO, CÉSAR .
Cuentos Completos. Introducción de Carlos Meneses.

11118888    €€€€

México, Premià Editora, 1979 [«La Nave de los Locos»].  4to. alargado; 182 pp., 5 hs.  Cubiertas originales, plastificadas.

444444447777 VALLEJO, CÉSAR .
Poesía Completa. Edición crítica y exegética al cuidado de Juan Larrea.

66660000    €€€€

Barcelona, Barral Editores, 1978.  4to.; 932 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela. Sobrecubiertas.

444444448888 VARON,  MARCO  ANTONIO.
Novena de Nuestra Señora de Sancho-Abarca, que se celebra todos los años en su santa capilla de la iglesia
parroquial de la villa de Tauste.

22223333    €€€€

Sin datos de lugar de edición, ni editor, 1862.  8vo.; 20 pp. Pequeño grabado que muestra la imagen de la Vírgen en
el reverso de la portada.  Cubiertas mudas en cartulina.

444444449999 [VEYÁN Y APARICIO, LUIS , ED.].
Ordenes y Decretos de S.M. expedidos  en el mes de Marzo (Abril, Mayo, Junio y Julio, Agosto y Setiembre) de 1820.

111188880000    €€€€

Zaragoza, en la Oficina de Mariano Miedes, en la Imprenta de Andrés Sebastián, en la Iimprenta de Francisco
Magallón, y en la Imprenta del Gobierno, 1820.  Seis tomos en un volumen en 4to.; 29 pp. + 47 pp. + 42 pp. + 33 pp.
+ 40 pp. +  24 pp. Ejemplar de salida, sin desbarbar.   Cubiertas mudas en cartulina.

444455550000 VICENS VIVES, JAIME .
Rumbos oceánicos. Los navegantes hispanos.

33336666    €€€€

Barcelona, Editorial Barna, 1946.  4to.; 2 hs., 386 pp., con 16 láminas y seis mapas en láminas fuera de texto, dos de
ellas plegadas.  Encuadernación original en media tela.

444455551111 VICENS VIVES, JAIME .
Coyuntura económica y reformismo burgués, y otros estudios de historia de España. Nota preliminar y seleccion
de textos de José Fontana Lázaro.

11114444    €€€€

Barcelona, Ariel, 1971.  4to. menor; 215 pp., 1 h  Cubiertas originales.

444455552222 VICENS VIVES, JAIME .
Juan II de Aragón (1398-1479). Monarquía y Revolución en la España del Siglo XV. Edición de Josep María Muñoz
i Lloret y Paul H. Freedman.

44445555    €€€€

Pamplona, 2003.  4to. mayor; CIV pp., 428 pp.  Encuadernación original en tela.
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444455553333 VICENS VIVES, JAIME .
Historía crítica de la vida y reinado de Fernando II de Aragón. Edición de Miquel A. Martín Gelabert.

33332222    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 2006.  4to. mayor; CXX-698 pp.  Cubiertas originales.

444455554444 VIDAL DOMINGO, ANTONIO .
Historia de España. Para texto de los Institutos, Seminarios y Escuelas Normales.

22224444    €€€€

Huesca, Imprenta y Librería de José Iglesias, 1882.  4to.; 256 pp., 1 h.  Encuadernación en media piel, de la época.

444455555555 VIEJO FELIU, RICARDO .
Lutero en España y en la América Española. Fisonomía moral del fundador del Protestantismo.

44442222    €€€€

Burgos, Ediciones Aldecoa, 1956.  4to.mayor; XXIII-809 pp.  Cubiertas originales.

444455556666 VINNIUS, ARNOLD .
In Quatuor Libros Institutionum Imperialium Commentarius academicis et forensis. Johannes Gottl. Heineccius
recensuit atque praefationem notulasque adjecit.

222200000000    €€€€

Venezia: Venetiis, ex Typograpia Balleoniana, 1761.  Dos tomos en 4to.; XXXX pp., 1035 pp. en paginación continuada.
Impresión a doble columna. Ejemplar ligeramente fatigado.  Encuadernación uniforme en pergamino, de la época.

444455557777 VIRGILIO.
Publii Virgilii Maronis Opera, argumentis et animadversionibus illustrata. Editio omnium recentessima, & correcta.

111100000000    €€€€

Madrid: Matriti, apud Viduam Joachimi Ibarra, 1791.  8vo.; 4 hojas, 376 pp.  Encuadernación de época en piel.
Lomera fatigada, con pérdida del tercio superior.

444455558888 VIRGILIO.
P. Virgilii Maronis Opera, breviariis et notis hispanicis illustrata.

111100000000    €€€€

Barcelona: Barcinone, Typis Antonii Brusi, 1801.  Dos tomos en un volumen en 8vo.; VIII pp., 144 pp. y portada, 430
pp.  Encuadernación de época en piel, con tejuelo.

444455559999 VIRGILIO.
Publii Virgilii Maronis Opera, breviariis et notis hispanicis illustrata.

99990000    €€€€

Barcelona: Barcinone, ex Typographia Valerii Sierra, ac Martí, in platea Divi Jacobi, 1822.  Dos tomos en un volúmen
en 8vo.; VIII-144 pp. + 2 hs., 434 pp.  Encuadernación de la época en piel marbreada.

444466660000 VITORIA, FRANCISCO  DE.
Relecciones Teológicas. Edición crítica del texto latino, versión española, introducción general e introducciones
con el estudio de su doctrina teológico - jurídica, por el padre Teófilo Urdanoz.

66660000    €€€€

Madrid, BAC, 1960 (Obras de Francisco de Vitoria).  4to.; VIII pp., 1386 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela.
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444466661111 VITORIA, FRANCISCO  DE.
Contratos y Usura. Introducción, traducción, verificación de fuentes y notas de Mª Idoya Zorroza.

33330000    €€€€

Pamplona, 2006.  4to.; 326 pp.  Cubiertas originales.

444466662222 VITORIA, FRANCISCO  DE.
Relectio de Potestate Civili. Estudios sobre su filosofía política. Edición de Jesús Cordero Pando.

44445555    €€€€

Madrid, CSIC, 2008.  4to.; 542 pp.  Cubiertas originales.

444466663333 VV.AA.
Cartas edificantes y curiosas escritas de las Missiones Estrangeras y de Levante por algunos missioneros de la
Compañía de Jesús. Traducidas del idioma francés por el Padre Diego Davin.  Tomo Quarto.

222200000000    €€€€

Contiene relaciones sobre Armenia, Persia, Siria y Etiopía, así como interesantes informes sobre los Maronitas.

Madrid, Imprenta de la Viuda de Manuel Fernandez, 1754.  4to.; 2 hs., 410 pp.  Encuadernación en pergamino, de la época.

444466664444 VV.AA.
Cartas edificantes y curiosas escritas de las Missiones Estrangeras y de Levante por algunos missioneros de la
Compañía de Jesús. Traducidas del idioma francés por el Padre Diego Davin. Tomo Séptimo.

333355550000    €€€€

Contiene relaciones sobre India, Filipinas, China (con un extenso informe sobre el Ginseng), México, Misiones del Paraguay, de
Chiquitos y de Moxos, además de las extensas e impresionantes «Cartas» del Padre Gabriel Marest sobre su Misión y Viajes en el
Canadá, en las Kaskaskias y entre los Illinois en el Mississippi.  Destaca su descripción de la región de la Bahía de Hudson y de la
Expedición de Iberville en el otoño de 1694.

Madrid, Imprenta de la Viuda de Manuel Fernandez, 1755.  4to.; 2 hs., 464 pp. y una lámina plegada con imégen de
la planta del Gin-seng, grabada por Gonzalez.  Encuadernación en pergamino, de la época.

444466665555 VV.AA.
Cartas edificantes y curiosas escritas de las Missiones Estrangeras y de Levante por algunos missioneros de la
Compañía de Jesús. Traducidas del idioma francés por el Padre Diego Davin. Tomo Décimo.

222255550000    €€€€

Parte destacada del presente volúmen esta formada por las «Cartas» del Padre Sebastian Rasle (1658-1724) en las Misiones del
Canadá, entre los Indios Abenakis, en Norridgewock, en el Rio Kennebec, en tiempo de las luchas contra los ingleses de New
England, a manos de los cuales murió finalmente tras haber sido puesta a precio su cabeza.  Su prestigio y fama entre los
Abenakis fue imperecedero, su conocimiento de su lengua y costumbres impresionante, como lo prueba el manuscrito de su
«Diccionario de la Lengua Abenaki», milagrosamente conservado hasta hoy en la Biblioteca del Harvard College y publicado en
1835.   Otra interesante relación es la que contiene el viaje y estancia en el Tibet entre 1716 y 1721 del Padre Ippolito Desideri.  No
menor es el interés del Informe de la Visita de Fray José Peralta, Obispo de Buenos Aires, a las Misiones jesuítas del Paraguay en
1743.

Madrid, Imprenta de la Viuda de Manuel Fernandez, 1755.  4to.; 2 hs., XVI pp., 398 pp. Ejemplar carente del mapa.
Encuadernación en pergamino, de la época.

444466666666 VV.AA.
Los españoles pintados por sí mismos. Tomo Primero (de dos).

111177775555    €€€€

Madrid, I. Boix, Editor, 1843.  4to. mayor; VIII pp., 446 pp., 1 hoja. Ilustraciones entre el texto.   Encuadernación de
época en media piel.
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444466667777 VV.AA.
Novelistas posteriores a Cervantes. Colección revisada y precedida de una «Noticia Crítico-Bibliográfica» por
Cayetano Rosell y de un «Bosquejo histórico sobre la novela española», escrito por Don Eustaquio Fernández de
Navarrete. [Contiene: I: «Quijote» de Avellaneda, «El español Gerardo y desengaño del amor lascivo» de
Céspedes y Meneses, «Fortuna varia del soldado Píndaro», «Vida del escudero Marcos de Obregón», «Los tres
maridos burlados» de Tirso de Molina, «El donado hablador, mozo de muchos amos» de Jerónimo de Alcalá.  II:
«El curioso y sabio Alejandro, fiscal de vidas ajenas» de Salas Barbadillo, «El diablo cojuelo» de Vélez de
Guevara, «La pícara Justina» de López de Úbeda, «La garduña de Sevilla y anzuelo de las bolsas» de Castillo
Solórzano, «La inclinación española» y «El disfrazado», «La vida de Gregorio Guadaña» de Enríquez Gómez, «La
vida de Esrtebanillo González», «Los tres hermanos» de Navarrete y Rivera, «Dia y Noche de Madrid» de Santos,
«Virtud al uso y mística a la moda» de Afan de Rivera, «La vengada a su pesar» y «Ardiz de la pobreza y astucias
de Vireno» de Prado, «El hermano indiscreto» y «Eduardo rey de Inglaterra» de Agreda y Vargas, «Nadie crea de
ligero» de Mateo Velázquez, «La muerte del avariento y Guzman de Juan de Dios» de Castillo, «Sucesos y
prodigios de amor» de Pérez de Montalbán, y «El castigo de la miseria», «La fuerza del amor», «El juez de su
causa» y «Tarde llega el desengaño» de Maria de Zayas y Sotomayor].

111122220000    €€€€

Madrid, Imprenta y Estereotipia de Manuel Rivadeneyra, 1851-1854 [«Biblioteca de Autores Españoles»].  Dos
volúmenes en 4to. mayor; XIV pp., 586 pp. + C-584 pp. Impresión a doble columna.  Encuadernación de época, en
media piel, con puntas.

444466668888 VV.AA.
Varias Relaciones del Perú y Chile, y Conquista de la Isla de Santa Catalina. 1535 a 1658.  (Relación del sitio de
Cuzco y principio de las guerras civiles del Perú hasta la muerte de Diego de Almagro, 1535 a 1539 (Biblioteca
Nacional, sala de Ms., J. 130) ; Rebelión de Francisco Hernández Girón en el Perú en 1553 ; Relación de las paces
que capituló con el araucano rebelado el marqués de Baides, 1641 ; Felices progresos de las armas de S.M. en el
reino de Chile, 1657-1658 ; Relación del suceso que tuvo Francisco Díaz Pimienta en la isla de Santa Catalina).

222255550000    €€€€

Madrid, Imprenta de Miguel Ginesta, 1879 (Colección de Libros Españoles Raros y Curiosos).  4to. menor; VIII pp. 359
pp., 2 hs. Impresión en papel de hilo.  Cubiertas originales.

444466669999 YATES, JAMES .
De Mississippi a Barcelona. Memorias de un negro americano en la Brigada Abraham Lincoln. Traducción,
estudio preliminar, notas, glosario y nómina de los brigadistas negros por Julián Olivares.

22228888    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2024.  4to.; 336 pp. Ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.

444477770000 ZAPATA, MARCOS (1842-1914).
Poesías. Con un prólogo del Doctor Santiago Ramón y Cajal.

111100000000    €€€€

Madrid, Librería de Fernando Fe, 1902.  8vo.; 247 pp., y una lámina con el retrato de Marcos Zapata.  Bella
encuadernación en pergamino a la romana.

444477771111 ZORRILLA, PEDRO DE LA  CONCEPCIÓN.
Marco real de fanegas de tierra y Manual de agricultores y agrimensores. Por ..., Agrimensor y Aforador de la
ciudad de Mérida.

111188880000    €€€€

Madrid, en la Imprenta Real, 1807.  4to.; portada, XVI pp., 89 pp., y dos láminas plegadas + 63 pp. las tres últimas
plegadas.  Encuadernación en piel, de la época, con lomera ornada.
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En Zaragoza, Marzo de 2025
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